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CHAPTER 1

Regulatory Compliance and Safety
Information—Cisco 5000 Series Enterprise
Network Compute System

» Statement 371—Power Cable and AC Adapter, on page 2

* Statement 1004—Installation Instructions, on page 2

* Statement 1005—Circuit Breaker, on page 3

* Statement 1008—Class 1 Laser Product, on page 3

* Statement 1015—Battery Handling, on page 3

* Statement 1024—Ground Conductor, on page 3

* Statement 1026—WAN Port Static Shock, on page 4

* Statement 1027—Class 1 LED Product, on page 4

* Statement 1028—More Than One Power Supply, on page 4

* Statement 1029—Blank Faceplates and Cover Panels, on page 4

* Statement 1030—Equipment Installation, on page 5

* Statement 1035—Proximity to Water, on page 5

* Statement 1036—Telephone Jacks in Wet Locations, on page 5

* Statement 1037—Uninsulated Wires or Terminals, on page 5

* Statement 1038—Telephone Use During an Electrical Storm, on page 5
* Statement 1039—Telephone Use by Gas Leak, on page 6

* Statement 1040—Product Disposal, on page 6

* Statement 1041—Disconnecting Telephone-Network Cables, on page 6
* Statement 1044—Port Connections, on page 6

* Statement 1047—Overheating Prevention, on page 6

* Statement 1055—Class 1/1M Laser, on page 7

* Statement 1056—Unterminated Fiber Cable, on page 7

* Statement 1071—Warning Definition, on page 8

» Statement 1073—No User-Serviceable Parts, on page 8

* Statement 1074—Comply with Local and National Electrical Codes, on page 8
* Statement 1076—Clearance Around the Ventilation Openings, on page 8
* Statement 1255—Laser compliance statement, on page 9
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This document uses the following conventions:

Note

y'\

Means reader be careful. In this situation, you might perform an action that could result in equipment damage
or loss of data.

Warning

A

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

This warning symbol means danger. You are in a situation that could cause bodily injury. Before
you work on any equipment, be aware of the hazards involved with electrical circuitry and be
familiar with standard practices for preventing accidents. Use the statement number provided
at the end of each warning to locate its translation in the translated safety warnings that
accompanied this device.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Warning

Statements using this symbol are provided for additional information and to comply with
regulatory and customer requirements.

Statement 371—Power Cable and AC Adapter

A

Warning

When installing the product, please use the provided or designated connection cables/power
cables/AC adaptors/batteries. Using any other cables/adaptors could cause a malfunction or a
fire. Electrical Appliance and Material Safety Law prohibits the use of UL-certified cables (that
have the "UL" or "CSA" shown on the cord), not regulated with the subject law by showing "PSE"
on the cord, for any other electrical devices than products designated by CISCO.

Statement 1004 —Installation Instructions

A

Warning

Read the installation instructions before using, installing or connecting the system to the power

source.

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 5000 Series Enterprise Network Compute System
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Statement 1005 —Circuit Breaker
A

Warning This product relies on the building’s installation for short-circuit (overcurrent) protection. To
reduce risk of electric shock or fire, ensure that the protective device is rated not greater than:

20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)

Statement 1008 —Class 1 Laser Product
A

Warning Class 1 laser product.

Statement 1015 —Battery Handling
A

Warning To reduce risk of fire, explosion or leakage of flammable liquid or gas:

* Replace the battery only with the same or equivalent type recommended by the manufacturer.

¢ Do not dismantle, crush, puncture, use sharp tool to remove, short external contacts, or dispose
of in fire.

¢ Do not use if battery is warped or swollen.

¢ Do not store or use battery in a temperature > 131 °F or 55°C.

Statement 1024 — Ground Conductor
A

Warning This equipment must be grounded. To reduce the risk of electric shock, never defeat the ground
conductor or operate the equipment in the absence of a suitably installed ground conductor.
Contact the appropriate electrical inspection authority or an electrician if you are uncertain that
suitable grounding is available.

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 5000 Series Enterprise Network Compute System .
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Statement 1026 —WAN Port Static Shock
A

Warning Hazardous network voltages may be present in interface ports regardless of whether power to
the unit is OFF or ON. To avoid electric shock, before servicing, disconnect cables from the
following ports:

NIM-LTEA-EA, NIM-LTEA-LA

Statement 1027 —Class 1 LED Product
A

Warning Class 1 LED product.

Statement 1028 —More Than One Power Supply
A

Warning This unit might have more than one power supply connection. To reduce risk of electric shock,
all connections must be removed to de-energize the unit.

—

Statement 1029 —Blank Faceplates and Cover Panels
A

Warning Blank faceplates and cover panels serve three important functions: they prevent exposure to
hazardous voltages and currents inside the chassis; they contain electromagnetic interference
(EMI) that might disrupt other equipment; and they direct the flow of cooling air through the
chassis. Do not operate the system unless all cards, faceplates, front covers, and rear covers are
in place.
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Statement 1030 —Equipment Installation
A

Warning  Only trained and qualified personnel should be allowed to install, replace, or service this equipment.

Statement 1035 —Proximity to Water
A

Warning Do not use this product near water; for example, near a bathtub, wash bowl, kitchen sink or
laundry tub, in a wet basement, or near a swimming pool.

Statement 1036 —Telephone Jacks in Wet Locations
A

Warning To reduce the risk of electric shock, never install telephone jacks in wet locations unless the jack
is specifically designed for wet locations.

Statement 1037 —Uninsulated Wires or Terminals
A

Warning Never touch uninsulated telephone wires or terminals unless the telephone line has been
disconnected at the network interface.

Statement 1038 —Telephone Use During an Electrical
Storm

A

Warning Avoid using a telephone (other than a cordless type) during an electrical storm. There may be a
risk of electric shock from lightning.
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Statement 1039 —Telephone Use by Gas Leak
A

Warning To reduce the risk of ignition, do not use a telephone in the vicinity of a gas leak.

Statement 1040 —Product Disposal
A

Warning  Ultimate disposal of this product should be handled according to all national laws and regulations.

Statement 1041 —Disconnecting Telephone-Network
Cables

A

Warning Before opening the unit, disconnect the telephone-network cables to avoid contact with
telephone-network voltages

Statement 1044 —Port Connections
A

Warning To reduce the risk of electric shock, the following ports must be connected through an approved
network termination unit with integral circuit protection if the port cabling is routed outdoors.
ethernet

Statement 1047 —Overheating Prevention
A

Warning To reduce the risk of fire or bodily injury, do not operate it in an area that exceeds the maximum
recommended ambient temperature of:
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Statement 1055—Class 1/1M Laser
A

Warning Warning - Invisible Laser Radiation. Do not expose users of telescopic optics. Class 1/1M Laser
Products.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Statement 1056 —Unterminated Fiber Cable
A

Warning Invisible laser radiation may be emitted from the end of the unterminated fiber cable or connector.
Do not view directly with optical instruments. Viewing the laser output with certain optical
instruments (for example, eye loupes, magnifiers, and microscopes) within a distance of 100 mm
may pose an eye hazard.

Fiber type and Wavelength | Max. Power Beam divergence
Core diameter (pm) (nm) (mW) (rad)
SM 11 1200 - 1400 39-50 0.1-0.11
MM 62.5 1200 - 1400 150 0.18 NA
MM 50 1200 - 1400 135 0.17 NA
SM 11 1400-1600 |  112-145 0.11-0.13 :
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Statement 1071 —Warning Definition
A

Warning IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

This warning symbol means danger. You are in a situation that could cause bodily injury. Before
you work on any equipment, be aware of the hazards involved with electrical circuitry and be
familiar with standard practices for preventing accidents. Use the statement number provided
at the end of each warning to locate its translation in the translated safety warnings that
accompanied this device.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Statement 1073 —No User-Serviceable Parts
A

Warning No serviceable parts inside. To avoid risk of electric shock, do not open.

Statement 1074 —Comply with Local and National
Electrical Codes

A

Warning To reduce risk of electric shock or fire, installation of the equipment must comply with local and
national electrical codes.

Statement 1076 — Clearance Around the Ventilation
Openings
A

Warning To prevent airflow restriction, allow clearance around the ventilation openings to be at least:
1.75 in. (4.4cm)
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Statement 1255 —Laser compliance statement
A

Warning Pluggable optical modules comply with IEC 60825-1 Ed. 3 and 21 CFR 1040.10 and 1040.11 with
or without exception for conformance with IEC 60825-1 Ed. 3 as described in Laser Notice No.
56, dated May 8, 2019.
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B naHHou ﬂyGJ'IVIKaLI,VII/I MCNoNb3yTCA crnenyrLine yCcrioBHble 0003Ha4veHus:

)

Mpumeyanne OBGO3HAYaET, UTO YMTATENIO CrieayeT BbiTb OCTOPOXHBIM. JTO 3HAUYUT, YTO MOMbL30BaTENb MOXET
COBEPLUNTbL AEWCTBMS, KOTOPbIe MOTYT MPMBECTY K NOBPEXAEeHUI0 060PYA0BaHNA UMK NOTEPe AaHHbIX.

A

Mpepynpexpenne  BAXHbLIE MHCTPYKUWW MO TEXHWKE BE3OMACHOCTU

OTOT CMMBOI 03HA4YaeT onacHoCTb. [lonb3oBaTenb HaxoaUTCAa B cuTyauumn, Kotopasa MoxeT HaHeCTU
Bpen 300p0oBbHO. I'Iepep, TeM KaK Ha4vaTb pa60Ty C nobbim O60py,EI,OBaHVIeM, nonb3oBartesib OOJKeH
Y3HaTb O pUCKax, CBA3aHHbIX C 3J1IEKTPOCXeMaMU, a TakKe NO3HaKOMUTbLCA CO CTaHOAaPTHbIMU NMPakTUKamMu
npegorepaleHna HecHacTHbIX ClyYaes. C NOMOLLbIO HOMEpPa 3adBJIEeHUA B KOHLUE npeaynpexaeHns
6e30nacHOCTN MOXHO YCTaHOBUTb €ro nepesoa B OKyMEHTE C nepeBeaeHHbIMU npeaynpexXgeHnamm
6e3onacHocTH, KOTOprI7I BXOOUT B KOMMJ1EKT NOCTaBKM AAaHHOIo yCTpOﬁCTBa.

COXPAHUTE 3TV MHCTPYKLNN

A

MpenynpexaeHne  3asiBMeHWs], B KOTOPbIX MCNOMb3YETCS AaHHbI CUMBOJ, MPEAOCTaBMSAOTCS B Ka4eCTBe AONOMHUTENBHOW
MHbopMaLM 1 COOTBETCTBYIOT HOPMAaTMBHBLIM TpeGoBaHUSAM 1 TPEGOBaHNAM 3aKa34MKOB.

3asernenne 1071. OnpenenexHue npeaynpexgeHnumn
A

Mpepynpexpenne  BAXHbBIE MHCTPYKUWK MO TEXHWKE BE3OMACHOCTU

3TOT cMMBON 03HaYaeT onacHOCTb. MNonb3oBaTeslb HaXO4UTCS B CUTyaLMK, KOr4a MOXeT GbiTb HAaHeCeH
Bpea 340poBbio. Mpexae Yem HaunHaTb paboTy ¢ MobbiM 06opyaoBaHMEM, NOMb30BaTesb AOMKEH
y3HaTb 06 onacHOCTsAX paboTbl C ANEKTPUYECKUMM LieNsMM, a Takke 03HAKOMUTLCS CO CTaHAAPTHLIMU
nprvemMamu nNpeaoTBpaLLeHUsl HecYacTHbIX criyyaeB. 1o HoMepy 3asiBNEHNs! B KOHLIE NPeaynpexaeHus
MOXHO HalTW ero nepeBoy B AOKYMEHTE C NepeBeaeHHbIMU NpedynpeXxaeHusMmn o cobnioaeHUn TEXHUKM
6e30nacHOCTH, KOTOPLI BXOAWUT B KOMMMEKT NOCTaBKu AAHHOMO YCTPOCTBA.

COXPAHUTE 3TV MHCTPYKLNN
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3asBrieHne 1076 — 3a30p BOKPYr BEHTUNSALUMOHHbLIX
OTBEPCTUU

A

MpeaynpexaeHne  Bo nabexxaHue pucka BO3ropaHusi, YToGbl He NPensTCTBOBaTb BO3AYLUHOMY MOTOKY, OCTaBNANTE BOKPYT
BEHTUNSALMOHHBIX OTBEPCTUI 3a30p He MeHee:

3aasneHne 1008 —J1asepHbin NpoaykT knacca 1
A

MpeaynpexaeHne  IlasepHblid NpoaykT knacca 1.

3asierneHme 1041 — OTcoegmnHeHmne kabenen TenedoHHOM
ceTu

A

MpegynpexpeHne [epen Tem Kak OTKPbITb LIACCK, OTcoeanHUTe kabenun TenedoHHoN ceTu, YToObl He NoNacTb Noa,
HanpshKeHne 3TOK CeTu.

Statement 1055 —Class 1/1M Laser
A

MpenynpexaeHve  Warning - Invisible Laser Radiation. Do not expose users of telescopic optics. Class 1/1M Laser
Products.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M
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3asasrieHne 1029. NaHenu-3arnyLwKkn n 3akpbiBaroLlme
naHenu

A

MpeaynpexaeHne  JiueBasi naHenb U 3aKPbIBaOLLME NaHES W BbINOMHAT TPU BaXkHble (YHKLMMW: NPENSTCTBYIOT BO3AENCTBIIO
onacHbIX HaMPSHKEHWUIA U TOKOB BHYTPU KOPMYCa; CAEPXMBAIOT 3NIEKTPOMarHUTHbIE NOMEXW, KOTopble
MOTyT HapyLwmuTb paboTy Apyroro obopyAoBaHus; HanpaBnsalT NOTOK OXMaXAaloLWero Bo3ayxa Yepes
koprnyc. He akcnnyaTupyiite cuctemy, noka He 6yayT yCTaHOBIIEHb! BCE NNaThl, NALEBLIE NaHENW, 3a4HAS
N NEPEAHAS KPbILLKM.

3asereHne 1038 — lcnonb3oBaHue TenegoHa BO BpeMS
rpo3sbl

A

MpenynpexaeHne  M3beraiTe nonb3oBatbesi TenedoHoM (kpome 6ecnpoBoaHOro) Bo Bpemsi rposbl. CyLecTByeT onacHOCTb
nopaxeHuna anekTpn4ecknm TOKOM 13-3a paspdaa MONHUN.

3agaBsneHne 1028 — Heckonbko O1OKOB NUTaAHUA
A

MpeaynpexaeHve [aHHoe yCTpOIZCTBO MOXET MOAKIMYATLCA K HECKONbKUM Gnokam nuTanns. Bo nsbexaxve pucka
nopaxeHuna aNeKTpU4eCKMM TOKOM ANnA OTKIMHYeHUA NnTaHna yCTpOI;ICTBa HeobXoaUMO OTCOEaNHSATL
BCE NOAKIK4YeHus.

—
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3assneHne 1015 —NpaBmnaobpalleHNsCakKyMynaTopom

A

MpeaynpexaeHve

Onsa cHxeHna PUCKa BO3ropaHud, B3pbiBa Ui yTe4dkn rop+oqel7| XNOKOCTU nnu rasa,

* 3ameHsiiTe AKKYMYIATOP TOJIbKO Ha akKyMYJATOP TaKOro Xe unn aKkBnBaneHTHoro tuna,
pekomeHOgoBaHHOro npounsesoguTenem.

° 3anpeu.|,aeTCS| pa36V|paTb, cOoaBnuBaTtb, MPOTbIKATb, NCMOJIb30BaTb OCTPbI€ MHCTPYMEHTbI AnA
n3Brie4eHus, 3amMblkaTb BHELLUHNE KOHTaKTbl UMM YTUNN3NPOBAaTb NyTEM CXUTaHUA.

* He ncnonb3ayiiTte, eCnun akkyMmynstop geopmmpoBarcs nnv B3gyncs
* He xpaHuTe unm He ncnonb3yinTe akkymynstop npu temnepatype > 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC) C

® He xpaHuTe Unu He UCNONb3yITe akKyMyNnsiTOp B Cpeae HU3KOoro AaeneHus Bosayxa < 20A (AC), bA
(HVDC), 7A(DC)

3asasneHue 1037 —HeunsonupoBaHHble NpoBoaa Un

KOHTAaKTbI

A

MpeaynpexaeHve

He ﬂpMKaCGVITer KHensonnposaHHbIM Teﬂe(bOHHblM npoBoaam Unn KOHTakTam, eCim TOJNbKO Teﬂed)OHHaﬂ
NMMHUA HEe OTKITIo4YeHa OT ceTeBOoro MHTepcbeVlca.

3assneHne 1024. lNposoa 3a3emrneHns

A

MpenynpexaeHve

310 06opyAoBaHNe AOMKHO BObiTb 3a3eMneHo. Bo n3bexaHve pucka NopakeHUs aNeKTpUYeckum TOKOM
He fonycKaliTe NOBPeXAeHWs TPOBOAA 3a3eMIIEHUS U He SKCNyaTupyiiTe oGopyaoBaHus 6e3 NpaBuiibHO
NOAKMIOYEHHOTO NPOBOAA 3a3eMrieHUs!. [y BO3HUKHOBEHW COMHEHWIA MO NOBOAY 3a3eMIieHns 06paTuTech
B COOTBETCTBYIOLLMIA OpraH Nno KOHTPOJHO 3NeKTPOoBOopYAOBAHNUSA UINU K SNEKTPUKY.

3aasneHue 1027. CeeToanoaHoe usgenue knacca 1

A

MpeaynpexaeHve

CseToanoaHoe usagenue knacca 1.
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3aasneHune 1035 —bnun3ocTtb BoAbI
A

MpenynpexaeHne He skcnnyaTupyiiTe gaHHOE U3aenune pSAoM C UCTOYHUKaMM BOAbl, HANpUMep, PSAOM C BaHHOW KOMHATOW,
npayYeyvyHon, KyXOHHOM PaKOBUHOW UM XMMYUCTKOW, BO BMI@XXHOM noAgare unm nobnusoctu ot 6acceniHa.

3aasneHue 1005. ABToMmaTundeckum Bblkno4daTenb
A

MpepynpexaeHne  3To U3genue OTHOCUTCA K 3MeKTPOoGOopYA0BaHMIO 3AaHMSA U PACCUMTaHO Ha 3aLiUTy OT KOPOTKOro
3aMblkaHus (cBepxToka). Bo nsbexaHune pucka NnopaxkeHnus anekTpudeckmm TOKOM HOMUHarMbHbIe
napameTpbl 3aLLMTHOIO YCTPOWCTBA He AOMKHbI NpeBbilaTh CreayoLimMe 3HauyeHus:

3assneHue 1030. YctaHoBKka 0b60opyaoBaHus
A

MpenynpexaeHne  YcTaHOBKY, PEMOHT U 06CNyXMBaHNWE AaHHOrO 060pyAOBaHUS MOXET BhINOMHATL TOSIbKO CrieumarnibHO
00YyYeHHBbI 1 KBanUULUPOBaHHbI NepPCoHar.

3assreHne 1044 —KoMMyHUKaUNOHHbIE NOPTHI
A

Mpegynpexaexne Bo nsbexaHve pucka NopakeHUs ANEeKTPUYECKUM TOKOM criedytoLme NopTbl 4OMKHbI COeANHATLCS
NocpeAcTBOM YTBEPXKAEHHOIO CETEBOIO OKOHEYHOr0 YCTPOMCTBA C 3aLUMTON UHTErparnbHbIX cxem (ecnm
kabenu nopTta MapLupyTUaupytoTcst BoBHe). MuHumym 40 A, 60 B nepeMeHHOro Toka

3aserieHmne 1036 — TenedoHHbIE PO3ETKN B MECTax
NOBbILLUEHHOW BIIAXXHOCTW

A

MpepynpexgeHne He MOHTMpyVITe TeJ'IedI)OHHbIe PO3eTKM B MeCcTax MOBbILLIEHHOW BNAXXHOCTW, 3@ UCKINIOYEHNE PO3eToK
cneuynanbHOro NcnojiHeHnd, pacCyYnTaHHbIX Ha BbICOKYH BJTaXXHOCTb.
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3aasneHne1073 — OTcyTcTBNEOETANEN, 00CNYKXNBAEMbIX
nonb3oBaTesiem

A

Mpepynpexaexne BHyTpu HET peMOHTOMNPUroAHbLIX AeTanei. He oTKpbiBaTh BO n3GexaHue yaapa TOKOM.

3asasrneHne 1040 —YTununsaymsa npoaykros
A

MpeaynpexaeHve YTI/IJ'II/ISEU'VIQ AaHHOro npoAaykta AoJMKHa NpoBOAUTLCA B COOTBETCTBMX CO BCEMU roCcyaapCTBEHHbLIMU
3akOHaMu1 1 Hopmawvn.

3asernenne 1047 — lNpenoTtBpalleHne neperpesa
A

Mpenynpexaexve  [Ins npegoTBpaLLEHUst pucka Nnoxapa Unm TenecHbIX TpaBM He 3KCnnyaTupyiTe B 30He, rae Temneparypa
OKpY>KatoLLler cpebl NpeBbILaeT MakCMManbHOe pekoMmeHayemoe 3HadyeHne, pasHoe: cs-1047-1

3aasneHune 10566 — BonokoOHHO-ONTUYECKNN Kabenb ¢
OTKPbITbIM KOHLIOM

A

MpenynpexaeHve  OTKPbITbI KOHEL, ONTOBOMOKOHHOIO Kabens Unu pasbem MOXeT ObiTb UCTOYHUKOM HEBMAVMOTO NTa3epHOro
n3ny4deHus. He cmoTpuTe Ha HMX HanpsiMyto Yepes onTudeckme npnbopbl. Habntogan 3a nasepHbiM
JIy4OM Yepes3 HeKOTopble onTUYeckne Npnbopsl (Hanpumep, Nynbl, YBENUYUTENN U MUKPOCKONbI) C
pacctoaHus meHee 100 MM, MOXHO NOBpeauTb rrasa.

Tun BONOKHa OnuHa Makc. Pacxowpnerwe nyua
W guameTp mmnsl (M) BOMHBI (HM) | MOWHOCTE (MBT) (RAD)
OpHomonoeoe, 11 1200- 1400 39-50 0,1- 0,11
Muoromoposoe, 62,5 1200-1400 150 NA 0,18
MHoromoposoe, 50 1200- 1400 135 MA 0,17
OpHomonosoe, 11 1400- 1600 112-145 0,11-0,13 %
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Statement 1255 —Laser compliance statement
A

MpenynpexaeHne Pluggable optical modules comply with IEC 60825-1 Ed. 3 and 21 CFR 1040.10 and 1040.11 with
or without exception for conformance with IEC 60825-1 Ed. 3 as described in Laser Notice No.
56, dated May 8, 2019.

3asBrieHne 1004 —YcrtaHoBKa NPOUHCTPYKTUPOBAHHbLIM
cneynannucTom

A

Mpepynpexnexue |_|p0‘-IVITaI71Te MHCTPYKUMK NO YCTAHOBKe nepen noaknyeHnem CUCtemMbl K UCTOYHUKY NMUTaHUA.

3asBneHne 1074.CobntogeHne MECTHbIX MHaALUMOHaNbHbIX
ANEKTPOTEXHNYECKUX NPaBUN N HOPM

A

MpeaoynpexageHne Bo nsbexaHue PUCKa nopaxxeHnsa 3NeKTpu4eCKkMM TOKOM Ui BO3ropaHna yCtaHOBKa O60pyﬂ,OBaHI/lﬂ
AOJDKHa Npon3BoanTbCA B COOTBETCTBUN C MECTHbIMU 1N HAaLMOHalTbHbIMU 3NTEKTPOTEXHNYECKUMU
npasunamMmm n Hopmamu.

3asaBneHne 1026 — Pa3psg ctaTMYecKoro anekTpuyecTea
B nopte WAN

A

MpenynpexaeHne B MHTepdENCHBIX MOPTax MOTyT NMPUCYTCTBOBATL OMACHbIE CETEBbIE HAMPSKEHWS HE3AaBUCKMO OT TOTO,
BKITHOUYEHO YCTPOWCTBO UIK BbIKMIOYEHO. Bo n3bexaHne prcka NnopakeHUs aNeKTPUYECKUM TOKOM nepes
obcnyxmBaHuem oTcoeauHuTe kabenu oT creayoLwmnx NopToB:
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3assrieHne 1039 —Nonb3oBaHne TeNeddOHOM NpU yTeuKe
rasa

A

MpeaynpexgeHve  YTtun n3auna gaHHoro n3genuna oomXKHa oCcyLlecTBATbLCA B MOJTHOM COOTBETCTBUM C 3aKoHOAATE N IbHbIMU
N UHbIMN HOpMaMW.
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* [lmoitus 1076—Tyhja tila ilmanvaihtoaukkojen ymparilld, sivulla 28
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Téssé asiakirjassa kdytetddn seuraavia kaytantoja:
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\}

Huomautus Tarkoittaa, ettd lukijan on oltava huolellinen. Tassa tilanteessa saatat tehdé jotakin, joka voi aiheuttaa laitteen
vaurioitumisen tai tietojen katoamisen.

A

Varoitus TARKEITA TURVALLISUUSOHJEITA

Tama varoitussymboli tarkoittaa vaaraa. Olet tilanteessa, josta voi aiheutua henkilovahinko.
Ennen kuin kaytat mitaan laitteita, sinun on oltava selvilla sahkovirtapiireihin liittyvista vaaroista
ja onnettomuuksien ehkaisyn peruskaytannoista. Kayta kunkin varoituksen jaljessa olevaa
lausunnon numeroa sen kaanndksen etsimiseen kdannetyista turvallisuusvaroituksista, jotka
toimitettiin taman laitteen mukana.

SAASTA NAMA OHJEET

A

Varoitus  Talla symbolilla varustetut lausunnot sisaltavat lisatietoja, jotka helpottavat saadosten ja
asiakasvaatimusten noudattamista.

limoitus 1071 —Varoitukset
A

Varoitus TARKEITA TURVALLISUUSOHJEITA

Tama varoitusmerkki merkitsee vaaraa. Tilanne voi aiheuttaa ruumiillisia vammoja. Ennen kuin
kasittelet laitteistoa, huomioi sahkopiirien kasittelemiseen liittyvat riskit ja tutustu
onnettomuuksien yleisiin ehkaisytapoihin. Turvallisuusvaroitusten kaannokset l6ytyvat laitteen
mukana toimitettujen kdannettyjen turvallisuusvaroitusten joukosta varoitusten lopussa nakyvien
lausuntonumeroiden avulla.

SAILYTA NAMA OHJEET

limoitus 1076 — Tyhja tila ilmanvaihtoaukkojen
ymparilla
A

Varoitus Tulipaloriskien valttamiseksi jata tuuletusaukkojen ympaérille vapaata tilaa vahintaan: ¢s-1076-1
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limoitus 1008 —Luokan 1 lasertuote
A

Varoitus Luokan 1 lasertuote.

limoitus 1041 —Puhelinverkkokaapelien irrottaminen
A

Varoitus  Valta joutumista kosketuksiin puhelinverkkojannitteiden kanssa irrottamalla
puhelinverkostonkaapelit ennen yksikén aukaisemista.

limoitus 1055—Luokan 1 ja luokan 1M laser
A

Varoitus  Varoitus — nakymaton lasersateily. Ala altista teleskooppioptiikan kayttajia sateilylle. Luokan
1/1M lasertuote.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

limoitus 1029 —Tyhjia etulevyja ja kansipaneeleja
koskeva varoitus

A

Varoitus Taytelevyilla ja katepaneeleilla on kolme tarkeaa tehtavaa: ne ehkaisevat sahkoisku- ja
tulipaloriskeja, vaimentavat muita laitteita mahdollisesti hairitsevia sahkomagneettisia hairioita
(EMI) ja ohjaavat jaahdytysilman virtausta kotelon sisalla. Jarjestelmaa ei pida kayttaa elleivat
kaikki kortit, etulevyt, etukannet ja takakannet eivat ole paikoillaan.

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 5000 Series Enterprise Network Compute System .



Saadésten noudattaminen ja turvallisuustiedot—Cisco 5000 Series Enterprise Network Compute System |

limoitus 1038 —Puhelimen kayttaminen ukonilman
aikana

A

Varoitus  Valta puhelimen (muun kuin langattoman puhelimen) kaytt6a ukkosmyrskyn aikana. Salamoinnista
voi aiheutua sahkoéiskuvaara.

limoitus 1028 — Vahintaan kaksi virtalahdetta
A

Varoitus  Yksikossa voi olla useampi kuin yksi virtaliitanta. Sahkoiskuvaaran ehkaisemiseksi kaikki liitannat
on kytkettava irti, kun yksikdsta halutaan katkaista virta.

—

liImoitus 1015 —Akun kasitteleminen
A

Varoitus  Syttyvien nesteiden ja kaasujen tulipalo-, rdjahdys- ja vuotovaaran valttamiseksi:

¢ Vaihda akku vain valmistajan suositusten mukaiseen samantyyppiseen tai vastaavaan malliin.

* Ala pura, puhkaise, kayta poistamiseen teravia tyokaluja, aseta ulkoisia liittimia oikosulkuun
tai altista tulelle.

e Ala kayta akkua, jos se on vaaristynyt tai pullistunut.
* Ala varastoi tai kayta akkua, jos lampétila on yli 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC) C.
e Ala varastoi tai kayta akkua, jos ilmanpaine on alle 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC) .

limoitus 1037 —Eristamattomat johdot ja liittimet
A

Varoitus  Ala kosketa eristimattomia puhelinjohtoja tai liittimia, ellei puhelinta ole irrotettu
verkkoliittymasta.
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limoitus
A

1024 —Maajohdin

Varoitus

limoitus
A

Tama laite on maadoitettava. Sahkoisku- ja tulipalovaaran ehkaisemiseksi maadoitusjohdinta ei
saa missaan tapauksessa ohittaa eika laitetta saa kayttaa ilman asianmukaisesti asennettua
maadoitusjohdinta. Jos et ole varma maadoituksen soveltuvuudesta, ota yhteytta asianmukaiseen
sahkodasennusten tarkistusviranomaiseen tai sahkéasentajaan.

1027 —Luokan 1 LED-tuote

Varoitus

limoitus
A

Luokan 1 valodiodituote

1035 —Kaytto veden lahella

Varoitus

limoitus
A

Ala kayta tata tuotetta veden laheisyydessa, esimerkiksi lahella kylpyammetta, kisienpesuallasta,
keittion pesuallasta tai pyykinpesuallasta, kosteassa kellarissa tai lahella uima-allasta.

1005 — Piirikatkaisin

Varoitus

limoitus
A

Tama tuote on riippuvainen rakennukseen asennetusta oikosulkusuojauksesta
(ylivirtasuojauksesta). Varmista, etta suojalaitteen mitoitus ei ole yli:

1030 — Laitteen asentaminen

Varoitus

Taman laitteen saa asentaa, vaihtaa tai huoltaa ainoastaan koulutettu ja laitteen tunteva
henkil6kunta.
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1044 —Porttien kytkeminen

Varoitus

limoitus
A

Sahkoiskuvaaran ehkaisemiseksi seuraavat portit on kytkettava hyvaksytyn, sisdanrakennetun
piirisuojauksen sisaltavan verkkopaateyksikon kautta, jos portin johdotus kulkee
ulkotiloissa.cs-1044-1

1036 —Puhelinliitannat kosteissa paikoissa

Varoitus

limoitus
A

Ala asenna puhelimen pistokkeita kosteisiin tiloihin, ellei pistokkeita ole nimenomaisesti
suunniteltu tallaisiin tiloihin.

1073 —Ei kayttajan huollettavia osia

Varoitus

limoitus
A

Sisalla ei ole huollettavia osia. Valttaaksesi sahkoiskuvaaran ala avaa.

1040 — Tuotteen havittaminen

Varoitus

limoitus
A

Tama tuote on havitettava kansallisten lakien ja maaraysten mukaisesti.

1047 —Ylikuumenemisen estaminen

Varoitus

Tulipalovaaran ja henkildvahinkojen valttamiseksi dla kayta tuotetta alueella, joilla lampétila
ylittda suositellun ympariston enimmaislampaotilan: ¢s-1047-1
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limoitus 1056 —Paattamaton kuitukaapeli
A

Varoitus Paattamattoman kuitukaapelin tai -liittimen paasta voi tulla nakymatonta lasersateilya. Ala tuijota
sadetta tai katso sita suoraan optisilla vélineilla. Lasersateen katsominen tietyilla optisilla valineilla
(esim. suurennuslasilla tai mikroskoopilla) 10 cm:n péaasta tai sitd lahempaa voi olla vaarallista

silmille.
Kuitutyyppi ja ytimen [ Aallonpituus | Maksimiteho |  Sadekimpun
halkaisija {um) {nm) | (mW) . divergenssi (rad)
SM 11 ;12[)[] - 1400 39-50 01-01
MM 625 ;--1 200 - 1400 150 | 0,18 NA
MM 50 E 1200 - 1400 135 0,17 NA
SM 11 ?-1 400 - 16{][]- 112-145 1 011-0,13 ?

limoitus 1004 — Asennusohjeet
A

Varoitus Lue asennusohjeet ennen kayttamista, asentamista tai jarjestelman liittamista virtalahteeseen.

limoitus 1074 — Noudata paikallisia ja kansallisia
sahkoturvallisuusmaarayksia

A

Varoitus Sahkoisku- ja tulipalovaaran ehkaisemiseksi laite on asennettava paikallisten ja kansallisten
sahkoésaannosten mukaisesti.

limoitus 1026 —Sahkoisku WAN-portista
A

Varoitus Liitinporteissa voi olla vaarallinen verkkojannite siita riippumatta, onko yksikon virta kytkettyna
paalle vai pois paalta. Sahkoiskuvaaran ehkaisemiseksi irrota johdot seuraavista porteista ennen
huoltotoimia:
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limoitus 1039 —Puhelimen kayttaminen kaasuvuodon
lahella

A

Varoitus  Jos ilmoitat kaasuvuodosta puhelimitse, dla kayta puhelinta vuodon lahettyvilla.

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 5000 Series Enterprise Network Compute System



FEJEZET 5

A szabalyozasnak valo megfelelésre és a
biztonsagra vonatkozo
informaciok—Cisco 5000 Series Enterprise
Network Compute System

* Nyilatkozat 1071—Figyelmeztetési definicid, a(z) 36. oldalon

* Nyilatkozat 1076—Szabad térkdz a szell6zdnyilasok kdrnyékén, a(z) 37. oldalon

* Nyilatkozat 1008—Osztalyt 1 1ézer termék, a(z) 37. oldalon

* Nyilatkozat 1041—Telefonhal6zati kabelek levalasztasa, a(z) 37. oldalon

* Nyilatkozat 1055—Class 1 és Class 1M lézer, a(z) 37. oldalon

* Nyilatkozat 1029—Az el6lapok és burkolopanelek, a(z) 38. oldalon

* Nyilatkozat 1038—Telefonhasznalat villamlassal jar6 vihar esetén, a(z) 38. oldalon
* Nyilatkozat 1028—T06bb aramforras, a(z) 38. oldalon

* Nyilatkozat 1015—Akkumulator kezelése, a(z) 39. oldalon

* Nyilatkozat 1037—Szigeteletlen vezetékek, csatlakozok, a(z) 39. oldalon

* Nyilatkozat 1024—Fdldeldvezeték, a(z) 39. oldalon

* Nyilatkozat 1027—Class 1 besorolasa LED termék, a(z) 39. oldalon

* Nyilatkozat 1035—Viz kozelsége, a(z) 40. oldalon

« Nyilatkozat 1005—Aramkéri megszakito, a(z) 40. oldalon

* Nyilatkozat 1030—Berendezés iizembe helyezése, a(z) 40. oldalon

* Nyilatkozat 1044—Portkapcsolatok, a(z) 40. oldalon

* Nyilatkozat 1036—Telefoncsatlakozok nedves kornyezetben, a(z) 40. oldalon

* Nyilatkozat 1073—Nem tartalmaz a felhasznalo altal javithato alkatrészeket., a(z) 41. oldalon
* Nyilatkozat 1040—Hulladékkezelés, a(z) 41. oldalon

* Nyilatkozat 1047—A tulmelegedés megelézése, a(z) 41. oldalon

* Nyilatkozat 1056—Lezaratlan szaloptikas kabel, a(z) 41. oldalon

* Nyilatkozat 1004—Telepitési utmutato, a(z) 42. oldalon

* Nyilatkozat 1074—A helyi és az orszagos elektrotechnikai eldirasok betartasa, a(z) 42. oldalon
* Nyilatkozat 1026—WAN-port elektrosztatikus toltdttsége, a(z) 42. oldalon

* Statement 1039—Telephone Use by Gas Leak, a(z) 42. oldalon

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 5000 Series Enterprise Network Compute System .



A szabalyozasnak valé megfelelésre és a biztonsagra vonatkoz6 informaciék—Cisco 5000 Series Enterprise Network Compute System |

Ez a dokumentum a kdvetkezd jelolési rendszert hasznalja:

Y

Megjegyzés Jelentése: ,,figyeljen a kovetkez&kre”. Az érintett helyzetekben el6fordulhat, hogy bizonyos muveletek
végrehajtasa esetén karosodhat a berendezés, vagy adatok veszhetnek el.

y'\

Figyelmeztetés FONTOS BIZTONSAGI ELOIRASOK

Ez a figyelmeztetd szimbdlum veszélyt jelez. Az adott helyzet személyi sériiléshez vezethet.
Miel6tt barmely berendezésen munkat végezne, legyen figyelemmel az elektromos aramkorok
okozta kockazatokra, és ismerkedjen meg a szokasos balesetvédelmi eljarasokkal. Az egyes
figyelmeztetések végén szerepl6 figyelmeztetésazonosité segitségével megtalalhatja az adott
figyelmeztetés forditasat az eszk6zh6z mellékelt magyar nyelv(i biztonsagi figyelmeztetések
kozott.

ORIZZE MEG EZEKET AZ UTASITASOKAT

A

Figyelmeztetés Az ezzel a szimbolummal jelolt figyelmeztetések tovabbi informaciot nyujtanak, illetve a torvényi
és fogyasztoi kovetelményeknek valé megfelelés érdekében keriltek feltiintetésre.

Nyilatkozat 1071 —Figyelmeztetési definicio
A

Figyelmeztetés "FONTOS BIZTONSAGI ELOIRASOK

Ez a figyelmeztetd szimbdlum veszélyt jelez. Az adott helyzet személyi sériiléshez vezethet.
Miel6tt barmely berendezésen munkat végezne, legyen figyelemmel az elektromos aramkorok
okozta kockazatokra, és ismerkedjen meg a szokasos balesetvédelmi eljarasokkal. Az egyes
figyelmeztetések végén szerepld figyelmeztetésazonosito segitségével megtalalhatja az adott
figyelmeztetés forditasat az eszkozh6z mellékelt magyar nyelv(i biztonsagi figyelmeztetések
kozott. Megjegyzés: Orizze meg ezeket az utasitasokat. Megjegyzés: Ez a dokumentacié ahhoz
az iizembe helyezési utmutatohoz kapcsolodik, amely a termékhez mellékelve érkezett. Tovabbi
tudnivalok a mellékelt Uzembe helyezési utmutatéban (Installation Guide), Konfiguracios
utmutatoban (Configuration Guide) vagy mas dokumentumban talalhatok.

ORIZZE MEG EZEKET AZ UTASITASOKAT"
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Nyilatkozat 1076 —Szabad térkoz a szell6z6nyilasok
kornyékén
A

Figyelmeztetés A t(izveszély cs6kkentése érdekében mindig hagyjon elegendd, legalabb a kovetkezdk szerinti
tavolsagot a szell6zényilasok korul:

Nyilatkozat 1008 — Osztalyu 1 lézer termék
A

Figyelmeztetés Osztalyu 1 lézer termék.

Nyilatkozat 1041 —Telefonhalozati kabelek
levalasztasa

A

Figyelmeztetés Miel6tt kinyitna a késziiléket, a telefonhalozati fesziiltséggel valo érintkezés elkeriilése érdekében
tavolitsa el a csatlakozokbol a telefonhaldzati kabeleket

Nyilatkozat 1055 —Class 1 és Class 1M lézer
A

Figyelmeztetés Figyelmeztetés — Lathatatlan lézersugarzas. Ne tegye ki a teleszkopos optikat hasznal6kat ennek
a sugarzasnak. 1./1M. osztalyu lézeres termék.

7~ CAUTION|.

LASER
1/1M
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Nyilatkozat 1029 — Az eldlapok és burkolopanelek
A

Figyelmeztetés Az iires felfogolapoknak és a burkolati paneleknek harom fontos funkcidja van: az aramiités- és
tlizveszély cs6kkentése; koriilhataroljak az elektromagneses interferenciat (EMI), amely zavarhatja
mas berendezések mikodését; tovabba iranyitjak a hitélevegd aramlasat a készilékhazban. Tilos
a rendszer mikodtetése, ha nincs a helyén az 6sszes kartya, felfogélap, elélap vagy hatlap.

Nyilatkozat 1038 — Telefonhasznalat villamlassal jaro
vihar esetén

A

Figyelmeztetés Ne hasznalja a telefont elektromos viharban (kivéve, ha az vezeték nélkiili). Villamlas esetén
csekély mérték( aramutésveszély all fenn.

Nyilatkozat 1028 — Tobb aramforras
A

Figyelmeztetés Lehet, hogy a késziilék tobb aramforrashoz is csatlakoztatva van. Az aramiités veszélyének
csOkkentése érdekében a készilék aramtalanitasahoz mindegyik csatlakozasat le kell valasztani.

—
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Nyilatkozat 1015 — Akkumulator kezelése
A

Figyelmeztetés A t(iz- és robbanasveszély, valamint a gyulékony folyadékok vagy gazok szivargasa altal okozott
veszély csokkentése érdekében:

¢ Csak a gyarto altal javasolttal megegyezd vagy azzal egyenérték( tipusura cserélje ki az
akkumulatort.

¢ Tilos a kiils6 csatlakozékat szétszedni, 6sszetorni, kilyukasztani, eltavolitasukhoz éles szerszamot
hasznalni, tovabba rovidre zarni, valamint tizbe dobni dket.

¢ Ne hasznaljon elgorbiilt vagy felduzzadt akkumulatort.
¢ Ne tarolja vagy hasznalja az akkumulatort > 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC) °C hémérsékleten.

¢ Ne tarolja vagy hasznalja az akkumulatort < 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC) alacsony légnyomasu
kérnyezetben.

Nyilatkozat 1037 — Szigeteletlen vezetékek,
csatlakozok

A

Figyelmeztetés Miel6tt szigeteletlen telefonvezetékekhez és csatlakozokhoz érne, mindig szakitsa meg a
telefonvonalat a haldzati csatlakozasnal.

Nyilatkozat 1024 —Foldel6vezeték
A

Figyelmeztetés A berendezés csak védofoldeléssel miikodtethetd. Az aramiités veszélyének csokkentése érdekében
soha ne méretezze alul a foldvezetéket, tovabba ne iizemeltesse a berendezést megfelel6en
telepitett véddéfoldelés nélkiil. Ha nem biztos benne, hogy megfeleld foldelés all rendelkezésre,
forduljon a helyi elektromos hatésagokhoz vagy egy villanyszerel6hoz.

Nyilatkozat 1027 —Class 1 besorolasu LED termék
A

Figyelmeztetés Class 1 besorolasu LED termék.
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Nyilatkozat 1035 —Viz kozelsége
A

Figyelmeztetés Ne hasznalja a késziiléket viz kozelében, példaul furdékad, mosdd, konyhai mosogato mellett,
nyirkos pincében vagy uszomedencéhez kozel.

Nyilatkozat 1005 —Aramkori megszakito
A

Figyelmeztetés A termék védelmi rendszerének része az épiilet kabelezésébe épitett, rovidzarlat (talaram) elleni
védelem is. Gondoskodjon réla, hogy a késziiléket védd eszkoz legfeljebb A aramerdsségre
legyen méretezve.

Nyilatkozat 1030 —Berendezés iizembe helyezése
A

Figyelmeztetés A berendezést csak szakképzett személy helyezheti iizembe, cserélheti ki és javithatja.

Nyilatkozat 1044 — Portkapcsolatok
A

Figyelmeztetés Az aramiités veszélyének csokkentése érdekében a kovetkezd csatlakozokat minden esetben
integralt aramkorvédelemmel rendelkezd, jovahagyott halézati kapcson keresztiil kell
csatlakoztatni, ha a csatlakoz6 kabelezése kiiltérben halad.40 A minimum, 60VDC

Nyilatkozat 1036 — Telefoncsatlakozdk nedves
kornyezetben

A

Figyelmeztetés Ne szereljen fel nedves helyre telefoncsatlakozot, kivéve, ha a csatlakozé kifejezetten nedves
kornyezethez késziilt.
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Nyilatkozat 1073 —Nem tartalmaz a felhasznal¢ altal
javithato alkatrészeket.

A

Figyelmeztetés A késziilékben nincsenek javithato alkatrészek. Az aramutés elkerilése érdekében ne nyissa ki.

Nyilatkozat 1040 —Hulladékkezelés
A

Figyelmeztetés Eletciklusanak végén a terméket a hatalyos nemzeti hulladékkezelési torvények és szabalyozasok
betartasaval kell elhelyezni.

Nyilatkozat 1047 — A tulmelegedés megel6zése
A

Figyelmeztetés A t(iz vagy a személyi sériilés veszélyének csokkentése érdekében ne Gizemeltesse olyan teriileten,
ahol a h6mérséklet meghaladja a maximalis ajanlott kdrnyezeti hdmérsékletet: cs-1047-1

Nyilatkozat 1056 —Lezaratlan szaloptikas kabel
A

Figyelmeztetés A lezaratlan szaloptikas kabelek és a csatlakozok lathatatlan lézerfényt bocsathatnak ki. Ne nézze
kozvetleniil optikai berendezésekkel! Ha a kibocsatott lézert 100 mm-esnél kisebb tavolsagbal
nézi bizonyos optikai eszk6zokkel (példaul nagyitoval vagy mikroszkoppal), lataskarosodast

szenvedhet.
Széltipus és belsd [ Hulsmhossz | Max. Teljesitmény | Fénysugér divergencia
atmérd {um) {rim) {mW) {rad)
SM 11 1200-1400 | 39-50 | 01-01
62,5-05 MM i 1200-1400 150 | 0,18 NA
MM 50 : 1200-1400 135 0,17 NA
SM 11 1400-1600 | 112-145 i 011-0,13 lf
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Nyilatkozat 1004 — Telepitési utmutato
A

Figyelmeztetés Olvassa el a telepitési utmutatot, miel6tt hasznalna, telepitené vagy csatlakoztatna a rendszert
az aramforrashoz.

Nyilatkozat 1074 — A helyi és az orszagos
elektrotechnikai eldirasok betartasa
A

Figyelmeztetés Az aramiités- vagy tizveszély csokkentése érdekében a berendezés iizembe helyezése soran be
kell tartani a helyi és az adott orszagban érvényes elektromos elSirasokat.

Nyilatkozat 1026 — WAN-port elektrosztatikus
toltottsége
A

Figyelmeztetés A csatlakozokon az egység Kl- vagy BEKAPCSOLT allapotatol fiiggetleniil veszélyes mértékdi
halézati fesziiltség lehet jelen. Az aramiités elkeriilése érdekében szervizelés el6tt valassza le a
kabeleket a kovetkez6 csatlakozoékral:

Statement 1039 —Telephone Use by Gas Leak
A

Figyelmeztetés To report a gas leak, do not use a telephone in the vicinity of the leak.
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Warning Definition—Statement 1071

A

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

This warning symbol means danger. You are in a situation that could cause bodily injury. Before
you work on any equipment, be aware of the hazards involved with electrical circuitry and be
familiar with standard practices for preventing accidents. Use the statement number provided
at the end of each warning to locate its translation in the translated safety warnings that
.accompanied this device

SAVE THESE INSTRUCTIONS

A\ [

Warning

Ay 54l cladd J g 393 gall £ L) A1 3)— 1076 O

A

WY o i gia A pgill clatd Jga Jlaall DAL a8 (3 al) igdd jhlia (g aall  pdal

ol il e oY1 4dl— 1008 ol

A

Lol giia e ) Al
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Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 5000 Series Enterprise Network Compute System .



Aadad) cilaglra g bl 3813 — Cisco 5000 Series Enterprise Network Compute System |

Class 1/1M Laser—Statement 1055
A

Warning - Invisible Laser Radiation. Do not expose users of telescopic optics. Class 1/1M Laser Warning
.Products

Z~CAUTION]||

LASER
1/1M

Blank Faceplates and Cover Panels—Statement 1029
A

Blank faceplates and cover panels serve three important functions: they prevent exposure to Warning
hazardous voltages and currents inside the chassis; they contain electromagnetic interference
(EMI) that might disrupt other equipment; and they direct the flow of cooling air through the
chassis. Do not operate the system unless all cards, faceplates, front covers, and rear covers are

.in place

More Than One Power Supply — Statement 1028
A

This unit might have more than one power supply connection. To reduce risk of electric shock, Warning
.all connections must be removed to de-energize the unit

—
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Ground Conductor—Statement 1024
A

This equipment must be grounded. To reduce the risk of electric shock, never defeat the ground Warning
conductor or operate the equipment in the absence of a suitably installed ground conductor.
Contact the appropriate electrical inspection authority or an electrician if you are uncertain that
.suitable grounding is available

Ay g<l) 3l adald— 1005 (b
A

s g1 o Al g Aasual il Jhlda (e aall | el 3sa gall (131 Jaadl) 3 gl il gall Ajlas AU o el 134 adiny  pdal
100 S1 O Al g el Of (e

Equipment Installation —Statement 1030
A

.Only trained and qualified personnel should be allowed to install, replace, or service this equipment Warning

Adial) Cwa 51— 1044 Ol
A

dagi Ala 3500l AlalSia Aglan aa Baaine ASud Juad Baa g e ALY 3L Jaua g con Aol g8 Aadial (a pll Jhliia (g aall ydas
TR B dhial) el
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No User-Serviceable Parts —Statement 1073
A

.No serviceable parts inside. To avoid risk of electric shock, do not open Warning

Product Disposal—Statement 1040
A

.Ultimate disposal of this product should be handled according to all national laws and regulations Warning

5.3 8 sl ade— 1047 o
A

€5-1047-1 14z (e gall Aaaal) 5 ) jadt A jal a8 aad) 5 glacs Alale B LlR&S Y pdus Alia) ol (82 a Gigan jhad QUG pias

Installation Instructions —Statement 1004
A

Read the installation instructions before using, installing or connecting the system to the power Warning
.source

Comply with Local and National —Statement 1074
Electrical Codes
A

To reduce risk of electric shock or fire, installation of the equipment must comply with local and Warning
.national electrical codes
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Opmerking

A

Betekent lezer: wees voorzichtig. In deze situatie kunt u handelingen uitvoeren die schade aan de apparatuur
of het verlies van gegevens tot gevolg kunnen hebben.

Waarschuwing

A

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Dit waarschuwingssymbool betekent gevaar. Deze situatie kan leiden tot lichamelijk letsel.

Voordat u met apparatuur gaat werken, dient u op de hoogte te zijn van de gevaren van elektrische
circuits en van de standaard veiligheidsmaatregelen voor het voorkomen van ongevallen. Gebruik
het nummer van de verklaring, dat u aan het einde van elke waarschuwing vindt, om de vertaling
ervan op te zoeken in de vertaalde veiligheidswaarschuwingen die bij dit apparaat zijn geleverd.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

Waarschuwing

Verklaringen met dit symbool worden verstrekt als aanvullende informatie en om aan de
regelgevende voorschriften en de eisen van de klant te voldoen.

Verklaring 1071 —Waarschuwingsdefinitie

A

Waarschuwing

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Dit waarschuwingssymbool betekent gevaar. U verkeert in een situatie die lichamelijk letsel
kanveroorzaken. Voordat u aan enige apparatuur gaat werken, dient u zich bewust te zijn van
de bij elektrische schakelingen betrokken risico's en dient u op de hoogte te zijn van de
standaardpraktijken om ongelukken te voorkomen. Gebruik het nummer van de verklaring
onderaan de waarschuwing als u een vertaling van de waarschuwing die bij het apparaat wordt
geleverd, wilt raadplegen.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

Verklaring 1076 —Ruimte rond ventilatieopeningen

A

Waarschuwing

Om hetrisico op brand te verminderen, is een vrije ruimte rondom de ventilatieopeningen vereist

van minimaal: ¢s-1076-1
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Verklaring 1008 — Laserproduct, klasse 1
A

Waarschuwing Klasse-1 laser produkt.

Verklaring 1041 —Telefoonnetwerkkabels loskoppelen
A

Waarschuwing Voordat u de eenheid opent, dient u de verbinding met het telefoonnetwerk te verbreken door
de kabels te ontkoppelen om zo contact met telefoonnetwerk-spanning te vermijden.

Verklaring 1055 —Laser, klasse 1 en klasse 1M
A

Waarschuwing Waarschuwing — Onzichtbare laserstraling. Stel gebruikers van telescopische optica hier niet aan
bloot. Laserproduct klasse 1/1M.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Verklaring 1029 —Blanco frontplaten en afdekplaten
A

Waarschuwing Blanco voorpanelen en afdekpanelen hebben drie belangrijke functies: ze verminderen het risico
op elektrische schokken en brand, ze beperken elektromagnetische interferentie (EMI) die andere
apparatuur kan verstoren en ze leiden de stroom verkoelende lucht door het chassis. Gebruik het
systeem alleen wanneer alle kaarten, voorpanelen en afdekpanelen voor en achter op hun plek
zitten.
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Verklaring 1038 — Telefoongebruik tijdens een
elektrische storm

A

Waarschuwing

Gebruik nooit een telefoon (tenzij het een draadloze telefoon is) tijdens onweer. Er bestaat een
kleine kans op een elektrische schok door bliksem.

Verklaring 1028 —Meer dan één voeding

A

Waarschuwing

Dit apparaat heeft mogelijk meer dan één voedingsaansluiting. Om het risico op elektrische
schokken te verminderen, moeten alle aansluitingen worden ontkoppeld om het apparaat helemaal
uit te schakelen.

—

Verklaring 1015 —Behandeling van batterijen

A

Waarschuwing

Om het risico op brand, explosie of lekken van brandbare vloeistof of gas te voorkomen:

¢ Vervang de batterij uitsluitend door een batterij van hetzelfde type of een batterij die wordt
aanbevolen door de fabrikant

e Demonteer, verbrijzel of doorboor de batterij niet, gebruik geen scherp gereedschap om de
batterij te verwijderen, veroorzaak geen kortsluiting aan de externe contacten en gooi de batterij
niet in vuur

¢ Gebruik de batterij niet als deze vervormd of opgezwollen is

¢ Sla de batterij niet op en gebruik deze niet bij een temperatuur > 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)
C

¢ Sla de batterij niet op en gebruik deze niet in een lagedrukomgeving < 20A (AC), 5A (HVDC),
7A(DC)
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Verklaring 1037 —Ongeisoleerde draden of
aansluitingen

A

Waarschuwing Raak ongeisoleerde telefoondraden of contacten nooit aan tenzij de telefoonlijn van de
netwerkinterface werd ontkoppeld.

Verklaring 1024 — Aardegeleiding
A

Waarschuwing Deze apparatuur moet worden geaard. Om het risico op elektrische schokken te verminderen,
moet u nooit de aardgeleider omzeilen of de apparatuur gebruiken als er geen naar behoren
geinstalleerde aardgeleider aanwezig is. Neem contact op met de inspectie-instantie voor
elektriciteit of een elektricien als u niet zeker weet of er toereikende aarding beschikbaar is.

Statement 1027 —LED-product, klasse 1
A

Waarschuwing Klasse 1 LED-product.

Verklaring 1035 —Nabijheid van water
A

Waarschuwing  Gebruik dit product niet in de buurt van water, bijvoorbeeld bij een badkuip, wasbekken, gootsteen
of wasbak, in een vochtige kelder of bij een zwembad.

Verklaring 1005 — Circuitonderbreker
A

Waarschuwing Dit product is afhankelijk van de installatie in het gebouw voor bescherming tegen kortsluiting.
Zorg ervoor dat de bescherming de volgende waarden niet overschrijdt:
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Verklaring 1030 —Installatie van apparatuur
A

Waarschuwing Deze apparatuur mag alleen worden geinstalleerd, vervangen of hersteld door bevoegdgeschoold
personeel.

Verklaring 1044 —Poortaansluitingen
A

Waarschuwing Om het risico op elektrische schokken te verminderen, moeten de volgende poorten worden
aangesloten via een goedgekeurde netwerkafsluiteenheid (NTU) met integrale circuitbeveiliging
als de poortbekabeling naar buiten wordt geleid.cs-1044-1

Verklaring 1036 — Telefoonaansluitingen op natte
locaties

A

Waarschuwing Installeer telefoonaansluitingen nooit op vochtige locaties tenzij de aansluiting speciaal bestemd
is voor vochtige locaties.

Verklaring 1073 —Geen onderdelen waarop de
gebruiker onderhoud kan uitvoeren

A

Waarschuwing Bevat geen onderdelen waarop onderhoud kan worden uitgevoerd. Niet openen, om het risico
op elektrische schokken te voorkomen.

Verklaring 1040 —Definitieve verwijdering van product
A

Waarschuwing Het uiteindelijke wegruimen van dit product dient te geschieden in overeenstemming met alle
nationale wetten en reglementen.
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Verklaring 1047 —Preventie van oververhitting
A

Waarschuwing Om te voorkomen dat het systeem oververhit raakt, dient u het niet te gebruiken in een ruimte
waarde maximaal aanbevolen omgevingstemperatuur van cs-1047-1

Verklaring 1056 — Niet-afgesloten glasvezelkabel
A

Waarschuwing Er kunnen onzichtbare laserstralen worden uitgezonden vanuit het uiteinde van de onafgebroken
vezelkabel of connector. Niet in de straal kijken of deze rechtstreeks bekijken met optische
instrumenten. Als u de laseruitvoer met bepaalde optische instrumenten bekijkt (zoals bijv. een
oogloep, vergrootgras of microscoop) binnen een afstand van 100 mm kan dit gevaar voor uw
ogen opleveren.

:gﬁ%ﬂ?iﬁfeéfmn} ‘ GDL‘;GQ}QIG Max.{\;ﬂﬁrﬂogen Straaldivergentie (rad)
SM 11 1200-1400 | 39 -50 | 0,1-011 -
MM 625 I 1200-1400 150 | 0,18 NA
MM 50 : 1200-1400 135 0,17 NA
SM 11 1400-1600 - 112 - 145 1 011-013 ';'f

Verklaring 1004 —Installatie-instructies
A

Waarschuwing Lees de installatie-instructies voordat u het systeem gebruikt, installeert of aansluit op een
stroombron.

Verklaring 1074 —Volg plaatselijk en landelijk geldende
regelgeving voor elektrische

A

Waarschuwing Om het risico op elektrische schokken of brand te verminderen, moet de installatie van de
apparatuur voldoen aan plaatselijke en nationale voorschriften voor elektrische installaties.
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Verklaring 1026 — Statische schok WAN-poort
A

Waarschuwing Er kan sprake zijn van gevaarlijke netwerkspanning op interfacepoorten, ongeacht of de
stroomtoevoer naar het apparaat UIT of AAN is.Om elektrische schokken te voorkomen, moet u
kabels loskoppelen van de volgende poorten voordat u onderhoud pleegt:

Verklaring 1039 —Telefoongebruik tijdens een gaslek
A

Waarschuwing Om een gaslek te melden, dient u geen telefoon te gebruiken die zich in de buurt van het lek
bevindt.
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2 UPMOPPWON YE TOUC KOVOVITUOUC Kal
TAnpo@opiec aagpaleiac— Cisco 5000 Series
Enterprise Network Compute System

* AnAwan 1071—O0piguédg TpoeidoTroinang, atn aeAida 58

* AnAwan 1076—Kevog Xwpog yupw atro Ta avoiyUaTa aEPITHOU, aTn agAida 58

« AnAwan 1008—TTpoiov AéiCep katnyopiag 1, atn geAida 59

« AnAwan 1055—Aé&i1ep katnyopiag 1 Kar katnyopiag 1M, atn geAida 59

» AfAwan 1029—TTAGKeG oUOPIENG ATTOPMOVWONG Kal TTAQigIa TTEPIBARUOTOG, OTn OgAida 59

« AfAwan 1028—TlepiggoTeEPEG OTTO Pia TTAPOXEG NAEKTPIKOU peUATOG, TN agAida 60

» AfAwan 1015—Battery Handling, aTn ggAida 60

* AnAwan 1024—Aywyog Meiwang, atn aglida 60

* AnAwaon 1005—A1akOTTTNG KUKAWPATOG, aTn geAida 61

« AnAwan 1030—EykartaaTaan eE0TTAICUOU, aTn aeAida 61

» AnAwaon 1044—2uvdeaeig Bupag, atn aeAida 61

* AnAwaon 1073—EgaptApaTa un TTITKEVACIYA OTTO TOV XPAOTN, aTN OgAida 61

« AfAwan 1040—AToppIYn TTPOIOVTOG, TN agAida 61

* AnAwan 1047—poAnwn utrepBéppavang, atn aeAida 62

* AnAwan 1004—03dnyieg eykataaTaang, atn aeAida 62

« AfAwan 1074— Zuppop@wan e TOUG TOTTIKOUG Kal €BVIKOUG KWOIKEG TTEPI NAEKTPIKWV
EYKATAOTATEWYV, TN geAida 62

« AfAwan 1026—2ZT1aTIKOG NAEKTPIOUOG BUpag WAN, aTtn geAida 62

To TTapov £yypa@o XPNaIUOoTTOoIE TIG €€RG TUURATEIG:

N

Znueiwan  E@IGTA TNV TTPOCOXI TOU AVOYVWATH. Z€ QUTH TNV TTEPITITWAT, EVOEXETAI VO EKTEAETETE IO EVEPYEIQ
TTOU gival TBAvo va TTPOKAAETEN CnIA aTOV EEOTTAITHO 1 OTTWAEIQ OEDOUEVWIV.
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A

Kivduvog

A

ZHMANTIKEX OAHIIEX AZOANEIAZ

AuTo TO gUPBOoAO TTpoEIdOTTOINGNG anpaivel Kividuvog. BpiokeaTe g€ pia KATAOTOON TTOU Ba evOEXETAI VO
TTPOKAAETEI CWHATIKO TPAUUATIOUO. [pIv TNV Epyaaia e OTTOIOVONTTOTE EEOTTAIOHO, EVNMEPWOEITE yIa TOUG
KIVOUVOUG TTOU OXETICOVTAI JE TO NAEKTPIKA KUKAWHOTA KOl EE0IKEIWBEITE [E TIG TUTTIKEG TTPAKTIKEG ATTOTPOTING
ATUXNMATWY. XPNOIPOTTOINaTE TOV apIBUO ONAWGCNG TTOU TTAPEXETAI OTO TEAOG KABE TTpoEIdoTToinaNg yia
VQ EVTOTTIOETE TN PETAPPATT TNG OTIG PETAPPATUEVES TTPOEIDOTTOINTEIG ATPAAEING TTOU GUVODEUOUV TN
OUOKEUN.

OYNA=TE AYTEZ TIZ OAHIEZ

Kivduvog

O1 dNAWaTEIG TTOU XPNGCIUOTTOIOUV AQUTO TO GUUBOAO TTapEXOVTAI VIO TTPOTOETN EVNUEPWAT KAl CUUHOPPWA
ME TIG OTTAITACEIG TWV KAVOVITUWY KOl TOU TTEAATN.

AnAwan 1071 —Opiguog TTPoEIdOTTOINONG

A

Kivduvog

ZHMANTIKEZ OAHIIEX AZOANEIAZ

AuTo 10 gUpBoAo TTpoeIdoTToinang uTTodeIKVUEl KivOuvo. BpiokeaTe e pia kataaTtaan Tmou 6a Ytmropouae
va TTPOKOAETEI TPaUPaTIOPO. MMpiv TNV epyaaia aTov eEOTTAITUO, EVNPEPWEOEITE yIa TOUG KIVOUVOUG TTOU
OxeTICOVTaI YE TA NAEKTPIKA KUKAWUOTO KO EE0IKEIWOEITE JE TIG TUTTIKEG TTPAKTIKEG OTTOTPOTIAG ATUXNUATWV.
XpNaluoTroinaTe Tov apIiBud SNAWGCNG TTOU TTAPEXETAI OTO TEAOG KABE TTPOEIBOTTOINONG YIA VA EVTOTTIOETE
TN METAPPAQTT) TNG OTIG UETAPPATUEVES TTPOEIDOTTOINTEIG ATPAAEIAG TTOU GUVODEUOUV T GUTKEUN).

OYNA=TE AYTEZ TIZ OAHIEZ

AnAwaon 1076 —Kevog Xwpog yupw ATro Ta avoiyuaTa

QEPITOU

A

Kivduvog

Mo Tov TTEPIOPITHO TOU KIVOUVOU TTUPKAYIAG, YUPW ATTO TO AVOIyUOTA AgPITUOU Ba TTPETTEI VO UTTAPXEI
€AEUBEPOG XWPOG TOUAAXITTOV:
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AnAwan 1008 —Tlpoidv Acilep katnyopiag 1
A

Kivduvog  TMpoiov Aéilep kartnyopiag 1.

AnAwan 1055 —A¢ilep kartnyopiacg 1 kai karnyopiag 1M
A

Kivduvog  Mpoeidotroinan — Adpatn akTtivoBoAia Aéidep. Na unv exTiBevTal XpaTeg TNAETKOTTIKWY QaKwv. Mpoiovta
A€1ep katnyopiag 1/1M.

7~ CAUTION|.

LASER
1/1M

ANAwoN 1029 —NAAKECAUOPIENCATTOUOVWANCKAITTAQITIN

TTEPIBAAMATOC
A

Kivduvog  O1 TTAGKEG GUTQIENG ATTOPOVWANG KAl T TTAGiTIA TIEPIBANIATOG ECUTTNPETOUV TPEIG TNMAVTIKEG AEITOUPYIES:
TTIEPIOPICOUV TOV KivOUuVo NAEKTPOTTANEIAG KAl TTUPKAYIAG, TTEPIOPICOUV TIG NAEKTPOUAYVNTIKEG TTAPEUBOAEG
(EMI) trou ptropei va TrpokaAéaouyv S1akoTTr AAAoU £E0TTAIGHOU Kal KaTeuBUvouv Tn por aépa Yyugng péaa
aTo TepiBAnpa. Mnv xeipifeate To auaTnua Qv dev BpiokovTal aTn BEaN TOUG OAEG Ol KAPTEG, Ol TTAGKEG
ouaQIgNG, Ta YTTPOCTIVA Kal TTiIow TTAaigia.
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ANAWaN 1028 —MNepITTOTEPECATTO LIATTAPOXEC NAEKTPIKOU

PEUNATOC

A

Kivduvog

AuTA n povada evoExeTal va DIABETEI TTEPITTOTEPEG ATTO Wia GUVOETEIG TTAPOXNG PEUMATOG. Na Tov
TTEPIOPITHO TOU KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIOG, TTPETTEI va KATapynBouv OAEG OI GUVOETEIG YIa TNV
ATTEVEQYOTTOINGN TNG HOVAdAG.

—

AnAwon 1015 —Battery Handling

A

Kivduvog

MNa ™ peiwan Tou KIvOUvou QwTIAg, £Kkpnéng f diIappong eUPAEKTOU Uypou 1) agpiou,

e AVTIKOBIOTATE TN PTTATAPIO HOVO PE UTTATApIa iBIOU ) IG0OUVAUOU TUTTOU TTOU GUCTIVETAI ATTO TOV
KOTOOKEUAOTH.

® Mnv arroguvappoAoyeite, OTTAeTE, TPUTTATE, XPNOTIUOTIOIEITE AIXUNPA EQYAAEIA YIa TV aQaipean,
BPAXUKUKAWVETE EEWTEPIKEG ETTAPEG 1 ATTOPPITITETE TE PWTIA

® Mnv XpnoIYOTTOIEiTE v N YTTaTapia £xel aTpeRAWOEI ) dloykwBEei
* Mnv atroBnKeUETE 1) XPNOIUOTIOIEITE TNV YTTaTapia o Beppokpaaia > 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC) C

® Mnv ammroBnkeUeTe 1) XPNOIUOTIOIEITE TNV PTTaTapia ag TePIBAAov xaunAng Tieang < 20A (AC), 5A
(HVDC), 7A(DC)

AnAwaon 1024 — Aywyocg leiwong

A

Kivduvog

AUTOG 0 €COTTAIGUOG TTPETTEI VA gival YEIWHPEVOG. [Na TOV TTEPIOPITUO TOU KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIag, TToTE
MNV QTTEVEPYOTTOIEITE TOV AYWYO YEIWANG KAl INV XEIPICETTE TOV EEOTTAITHO XWPIG KATAAANAQ EYKATECTNEVO
aywyo yeiwaong. ETTKoIVwYACTE PE TNV appodia apxr) ETTOTTTEING NAEKTPIKWY TUVOETEWV N UE NAEKTPOAGYO,
eav dev giaTe BERaior yia TN d1aBeaipoTNTa KATAAANANG Yeiwang.
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AnAwan 1005 — AIaKOTITNG KUKAWMUATOC
A

Kivduvog  Autd TO Trpoiov BagifeTal aTnV yKATAGTAGN TOU KTIPIOU YIO TTPOCTOTIO O BpayxukUKAwa (utrepévTaan).
MNa Tov TTEPIOPITPO TOu KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIOG ) TTUPKAYIAG, BEBaIWOEITE OTI OI OVOUOTTIKEG TIMEG TNG
OUOKEUNG TTpoaTaagiag dev utrepPaivouv TG eENG:

20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)

AnAwaon 1030 —EykaTtaataaon €€OTTAIgUOU
A

Kivduvog  Movo ekTTaISEUpEVO KAl TTIIOTOTTOINUEVO TTPOCWTTIKO ETTITPETTETAI VA £YKABIOTA, AVTIKABIGTA 1) ETTIOKEUALEI
TOV €COTTAIGLO.

AnAwaon 1044 — > uvdeaeic Bupag
A

Kivduvog  Ta Tov TrepIopiapd Tou KIvOUVoU NAEKTPOTTANEIAG, of akdAoUBEeG BUPEG TTPETTEI VO TUVOEOVTAI HETW WIOG
EYKEKPIPEVNG HOVADOG TEPUATITUOU BIKTUOU UE EVOWUATWHEVN TTPOCTATIA KUKAWUATOG, AV Ta KAAwdIA
NG BUpag dpopoAoyouvTal g€ EEWTEPIKO XWPO.

AnAwaon 1073 —ECapTApaTa un TTIOKEUATIUA OTTO TOV

XpNnaTn
A

Kivduvog  Agv UTTApYOUV £€aPTAUOTA e DUVATOTNTA ETTICKEUNG OTO E0WTEPIKO. MV avoIyeTE yia TNV ATTOQUYH
KIvOUVOU nAekTpoTTANSiag

AnAwan 1040 — AtToppiyn TTPOIOVTOC
A

Kivduvog  H TeNiKr) atrdppiyn Tou TTPoidvTOG TIPETTEI VO EKTEAEITAI TUPPWVA PE OAOUG TOUG £BVIKOUG VOUOUG Kall
KQVOVIGHOUG.
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AnAwan 1047 —lpoAnwn utrepBEppavang
A

Kivduvog  Ta T peiwan Tou KIvEUVOU QWTIAG I} TPOUUATITUOU, VO PNV XPNJILOTIOIEITAl g€ TIEPIOXN TTOU UTTEPRAiVEI
TN YEYIOTN CUVIOTWWEVN Beppokpaaia TTepIBalAovTog. cs-1047-1

AnAwan 1004 —O0dnyiec eykaraaTaang
A

Kivduvog  MMpiv ammo Tn xpnaon, TNV eyKaTaaTaon 1 Tn guv>ean Tou CUGTAPGTOG OTNV TTAPOXN PEUHATOG, SlaBdaaTe
TIG 00NYiEg EyKATAOTAONG.

AnAwaon 1074 — 2uppop@wan PE TOUG TOTTIKOUG KAl
£OVIKOUC KWOIKEC TTEPI NAEKTPIKWY EYKATOAOTATEWV
A

Kivduvog  Ta Tov TrepIopiapd Tou KIVOUVOU NAEKTPOTTANEIAG 1) TTUPKAYIAG, N yKOTACTACN TOU £SOTTAICOU TTPETTEI
va €ival gUPQWVN PE TOUG TOTTIKOUG KOl €BVIKOUG KWOIKEG TTEPI NAEKTPIKWY EYKATACTATEWV.

AnAwan 1026 — 2T1aTiko¢ nAekTpiopog Bupac WAN
A

Kivduvog  ZTig BUpeg dlaguvdeang UTTOPEI va UTTAPXOUV ETTIKIVOUVEG TATEIG DIKTUOU, AVEEAPTNTA OTTO TO GV N HOVAdA
€ival evepyoTToINUEVN 1 AtTEvEPYOTTOINUEVN. A TNV ATTOPUYH NAEKTPOTTANEIOG, ATTOGUVOEETE TA KAAWDIA
atrd TIG aKOAOUBEG BUPEG TTPIV TNV ETTIOKEUN:
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Reglamentinei atitikties ir saugos
informacijai—Cisco 5000 Series Enterprise
Network Compute System

* Pareiskimas 1071—]sp¢jimo apibrézimas, p. 64

* Pareiskimas 1076—Sri¢iy aplink ventiliacijos angas atlaisvinimas, p. 64
* PareiSkimas 1008—1 klasés lazerinis gaminys, p. 65

* Pareiskimas 1055—1 ir IM klasés lazeriai, p. 65

* Pareiskimas 1029—Priekiniai skydai ir dangteliai, p. 65

* Pareiskimas 1028—Daugiau nei vienas maitinimo Saltinis, p. 65

* PareiSkimas 1015—Akumuliatoriaus naudojimas, p. 66

« Pareiskimas 1024—Zemés laidininkas, p. 66

* Pareiskimas 1005—Jungtuvas, p. 66

* Pareiskimas 1030—]Jrangos idiegimas, p. 66

* PareiSkimas 1044—Prievado jungtys, p. 67

* PareiSkimas 1073— Néra vartotojo aptarnaujamy daliy, p. 67

* PareiSkimas 1047—Perkaitinimo prevencija, p. 67

* Pareiskimas 1004— jdiegimo nurodymai, p. 67

* PareiSkimas 1074—Atitiktis vietos ir nacionaliniams elektros kodeksams, p. 67
 Avvertenza 1026—WAN prievado statinis smiigis, a pagina 68

Siame dokumente naudojami tokie sutartiniai Zenklai:

)

Pastaba Tai reiskia, kad skaitytojas turi bati atsargus. Sioje situacijoje galite atlikti veiksma, dél kurio bus sugadinta
jranga arba prarasti duomenys.
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A

Perspejimas SVARBIOS SAUGOS INSTRUKCIJOS

Sis perspéjimo simbolis nurodo pavojy. Esamoje situacijoje galimas kiino suzalojimas. Pries
dirbant su bet kokia jranga, atsizvelkite | pavojus, susijusius su elektros grandine, ir susipazinkite
su standartine nelaimingy jvykiy prevencijos praktika. Naudodami pareiSkimo numerj, pateiktg
kiekvieno perspéjimo pabaigoje, susiraskite vertimg iSverstuose saugumo perspéjimuose, kurie
buvo pridéti prie Sio prietaiso.

ISSAUGOKITE SIAS INSTRUKCIJAS

A

Perspéjimas  Siuo simboliu pazymeéti pareiskimai pateikiami papildomai informacijai ir siekiant uztikrinti
reglamentiniy ir kliento reikalavimy laikymosi.

L LA

Pareiskimas 1071 —|spéjimo apibrézimas
A

Perspéjimas SVARBIOS SAUGOS INSTRUKCIJOS

Pries dirbant su bet kokia jranga, atsizvelkite | pavojus, susijusius su elektros grandine, ir
susipazinkite su standartine nelaimingy jvykiy prevencijos praktika. Perskaitykite jdiegimo
nurodymus pries naudodami, jdiegdami arba prijungdami sistemg pries maitinimo Saltinio.
Naudodami pareiSkimo numerj, pateiktg kiekvieno perspéjimo pabaigoje, susiraskite vertima
iSverstuose saugumo perspéjimuose, skirtuose Siam prietaisui.

ISSAUGOKITE SIAS INSTRUKCIJAS

Pareiskimas 1076 — SriCiy aplink ventiliacijos angas
atlaisvinimas
A

Perspéjimas Norédami sumazinti gaisro rizika, uztikrinkite, kad laisva sritis aplink ventiliacijos angas siekty
bent:
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Pareiskimas 1008 — 1 klasés lazerinis gaminys
A

Perspéjimas 1 klasés lazerinis gaminys.

Pareiskimas 1055—1 ir 1M klasées lazeriai
A

Perspéjimas |spéjimas — nematoma lazerio spinduliuoté. Apsaugokite nuo poveikio teleskopinés optikos
naudotojus. 1 / 1M klasés lazerinis gaminiai.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Pareiskimas 1029 —Priekiniai skydai ir dangteliai
A

Perspéjimas Priekiniai skydai ir dangteliai atlieka tris svarbias funkcijas: sumazina elektros smigio ir gaisro
rizika; sulaiko elektromagnetinius trukdzius (EMI), galincius sutrikdyti kitos jrangos veikimg;
nukreipia ausinimo oro srauta per bloka. Sistemos neeksploatuokite, kol nejsitikinote, kad visos
plokstés, priekiniai skydai, priekiniai ir galiniai dangteliai yra savo vietose.

Pareiskimas 1028 —Daugiau nei vienas maitinimo
saltinis
A

Perspéjimas  Sis jrenginys gali turéti daugiau nei vieng maitinimo jungtj. Norint sumazinti elektros smiigio
rizikg, reikia nutraukti energijos tiekimg j jrenginj, atjungiant visas jungtis.

—
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Pareiskimas 1015 — Akumuliatoriaus naudojimas
A

Perspéjimas Siekdami sumazinti gaisro, sprogimo, degiujy skysciy arba dujy nuotékio pavojy,

* maitinimo elementa keiskite tik tokio paties arba lygiavercio tipo, kokj rekomenduoja gamintojas,
maitinimo elementu.

* Negalima ardyti, traiSkyti, pradurti, iSimti astriais jrankiais, sudaryti trumpojo kontakty jungimo
arba mesti j ugnj.

¢ Nenaudokite, jei maitinimo elementas deformavosi arba iSsiputé.
¢ Maitinimo elemento nelaikykite > 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC) C temperatiroje.

¢ Maitinimo elemento nelaikykite ir nenaudokite mazo oro slégio aplinkoje < 20A (AC), 5A (HVDC),
7A(DC) .

Pareiskimas 1024 —Zemés laidininkas
A

Perspéjimas  Si jranga turi bati jzeminta. Norédami sumazinti elektros smiigio rizika, niekada neatjunkite
jzeminimo laido ir niekada neeksploatuokite jrangos, jei jzeminimo laidas néra tinkamai jrengtas.
Jei nesate jsitiking, ar jmanoma uztikrinti tinkama jzeminimg, kreipkités j atitinkamg elektros
sistemy priezilros jstaigg arba elektrika.

Pareiskimas 1005 —Jungtuvas
A

Perspéjimas  Sios jrangos apsauga nuo trumpojo jungimo turi uztikrinti pastato elektros instaliacija. Norédami
sumazinti elektros smugio ar gaisro rizikg, uztikrinkite, kad apsauginio jtaiso vardinis parametras
nevirsyty:

20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)

Pareiskimas 1030—|rangos jdiegimas
A

Perspéjimas Montuoti, pakeisti arba taisyti Sig jrangg leidziama tik iSmokytiems ir kvalifikuotiems darbuotojams.
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Pareiskimas 1044 —Prievado jungtys
A

Perspéjimas Jei prievady kabeliai iSvesti | laukg, norint sumazinti elektros smugio rizikg, toliau nurodytus
prievadus reikia prijungti per tinklo baigos jrenginj, kuriame sumontuota integruotosios grandinés
apsauga. 40 A minimum, 60VDC

Pareiskimas 1073 — Néra vartotojo aptarnaujamy daliy
A

Perspéjimas Viduje néra aptarnaujamy daliy. Neatidarykite, kad iSvengtumeéte elektros smiigio pavojaus.

Pareiskimas 1047 —Perkaitinimo prevencija
A

Perspéjimas Siekdami sumazinti gaisro arba suzeidimo pavojy, nenaudokite zonose, kuriose virsijama didziausia
rekomenduojama aplinkos temperatira: cs-1047-1

Pareiskimas 1004 — jdiegimo nurodymai
A

Perspéjimas Perskaitykite jdiegimo nurodymus pries naudodami, jdiegdami arba prijungdami sistemg pries
maitinimo Saltinio.

Pareiskimas 1074 — Atitiktis vietos ir nacionaliniams
elektros kodeksams

A

Perspéjimas Norint sumazinti elektros smiigio ar gaisro rizika, Sig jranga reikia jdiegti laikantis visy vietos ir
nacionaliniy elektros kodeksy.
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Avvertenza 1026 —WAN prievado statinis smugis
A

Allerta S3sajos prievadai gali pasizyméti pavojinga jtampa, nepriklausomai nuo to, ar jrenginio maitinimas
yra iSjungtas ar jjungtas. Norédami iSvengti elektros smugio, pries atlikdami jrangos aptarnavimo
darbus, atjunkite kabelius nuo toliau nurodyty prievady:
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Statement 1055—Class 1/1M Laser

A

7431l

Warning -
Products

Invisible Laser Radiation. Do not expose users of telescopic optics. Class 1/1M Laser

7~ CAUTION]
LASER

1/1M
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Statement 1056 —Unterminated Fiber Cable
A

Invisible laser radiation may be emitted from the end of the unterminated fiber cable or connector.
Do not view directly with optical instruments. Viewing the laser output with certain optical
instruments (for example, eye loupes, magnifiers, and microscopes) within a distance of 100 mm
may pose an eye hazard.
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Fiber type and Wavelength | Max. Power
Core diameter (um) (nm) (mW)

SM 11 1200 - 1400 39-=50

MM 62.5 1200 - 1400 150

MM 50 1200 - 1400 135

SM 11 1400 - 1600 112-145

44 1004 — A %] %] 3]

=

ARG, AR s Aol A AEE Adsh7] el AA] A el BA A L.

HE 2 1074— A9 /=27} A7) 2 428 F54

N

R

77

A

fr

shAl Sl Eol7] Al AulE AA D w= A /57 A7) 2= A4S whebof gy

A4 1026—WAN XE 4 F4

o
Y
S
2
o
.

AR o Foll BAgLol AEf Aol & ZE = AP T UEA A Aol A& = AFHh
&t7] el Mul &g Alwstr] Aol v EEA Ao 5] A2 S A A L.

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 5000 Series Enterprise Network Compute System



CAPIiTULO 1 1

Cumplimiento de las normas e
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* Advertencia 1071: definicion de advertencia, en la pagina 76

* Advertencia 1076—Separacion alrededor de las aperturas de ventilacion, en la pagina 77
* Advertencia 1008—Producto laser de clase 1, en la pagina 77

* Advertencia 1041—Desconexion de cables de red telefonica, en la pagina 77

» Advertencia 1055— laser de clase I y clase 1M, en la pagina 77

» Advertencia 1029: placas y paneles de cubierta ciegos, en la pagina 78

* Advertencia 1038—Uso del teléfono durante tormenta eléctrica, en la pagina 78
* Advertencia 1028: mas de una fuente de energia, en la pagina 78

* Advertencia 1015— manejo de la bateria, en la pagina 78

* Advertencia 1037—Terminales o cables sin aislamiento, en la pagina 79

* Advertencia 1024: conductor de puesta a tierra, en la pagina 79

* Advertencia 1027—Producto LED de clase 1, en la pagina 79

* Advertencia 1035—Proximidad al agua, en la pagina 79

* Advertencia 1005—Disyuntor del circuito, en la pagina 79

* Advertencia 1030: instalacion del equipo, en la pagina 80

* Advertencia 1044—Conexiones de puertos, en la pagina 80

* Advertencia 1036—Clavijas telefonicas en lugares himedos, en la pagina 80

* Advertencia 1073: el usuario no puede reparar ninguna pieza, en la pagina 80

* Advertencia 1040: eliminacion del producto, en la pagina 80

* Advertencia 1047—Prevencion frente al sobrecalentamiento, en la pagina 81

» Advertencia 1056: cable de fibra sin terminal, en la pagina 81

* Advertencia 1004: instrucciones de instalacion, en la pagina 81

* Advertencia 1074: cumplimiento de los codigos eléctricos locales y nacionales, en la pagina 81
* Advertencia 1026—Descarga estatica de puerto WAN, en la pagina 82

* Advertencia 1039—Uso del teléfono por fuga de gas, en la pagina 82
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En este documento se utilizan las siguientes convenciones:

\)

Nota Significa que el lector debe tener precaucion. En esta situacion, es posible que realice alguna accion que
provoque dafios en el equipo o la pérdida de datos.

y'\

Advertencia INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Este simbolo de advertencia indica peligro. Puede sufrir lesiones fisicas. Antes de manipular
cualquier equipo, debe ser consciente de los peligros que entraiia la corriente eléctrica y
familiarizarse con los procedimientos estandar de prevenciéon de accidentes. Utilice el nimero
de advertencia que aparece al final de cada una para localizar su traduccion en las advertencias
de seguridad que acompanan a este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

A

Advertencia Las declaraciones que utilizan este simbolo se incluyen para aportar informacion adicional y
cumplir con los requisitos legales y de los clientes.

Advertencia 1071: definicion de advertencia
A

Advertencia INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Este simbolo de advertencia indica peligro. Se encuentra en una situacion que podria causar
lesiones corporales. Antes de manipular cualquier equipo, debe ser consciente de los peligros
que entrana la corriente eléctrica y familiarizarse con los procedimientos estandar de prevencion
de accidentes. Utilice el nimero de advertencia que aparece al final de cada una para localizar su
traduccion en las advertencias de seguridad que acompaian a este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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Advertencia 1076 —Separacion alrededor de las
aperturas de ventilacion

A

Advertencia Para reducir el riesgo de incendio, deje un espacio en torno a los orificios de ventilacion de al
menos: ¢s-1076-1

Advertencia 1008 —Producto laser de clase 1
A

Advertencia Producto laser Clase I.

Advertencia 1041 —Desconexion de cables de red
telefonica
A

Advertencia Antes de abrir la unidad, desconectar el cableado dirigido a la red telefonica para evitar contacto
con voltajes de la propia red.

Advertencia 1055— laser de clase |l y clase 1M
A

Advertencia Advertencia - Radiacion por laser invisible No exponga a los usuarios de telescopios 6pticos.
Productos laser de clase 1y 1M.

| /5 CAUTION]
& LASER
1/1M
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Advertencia 1029: placas y paneles de cubierta ciegos
A

Advertencia Las placas frontales y los paneles de cubierta ciegos desempeiian tres importantes funciones:
evitan la exposicion a voltajes y corrientes peligrosas dentro del chasis; contienen la interferencia
electromagnética (EMI) que puede interrumpir el funcionamiento de otros equipos; y dirigen el
flujo de aire de refrigeracion por el chasis. No ponga el sistema en funcionamiento a menos que
todas las tarjetas, placas frontales, cubiertas delanteras y cubiertas traseras estén en su sitio.

Advertencia 1038 —Uso del teléefono durante tormenta
eléctrica
A

Advertencia Procure no utilizar el teléfono (excepto del tipo inalambrico) durante una tormenta eléctrica. El
riesgo de descarga eléctrica es mayor debido a los rayos.

Advertencia 1028: mas de una fuente de energia
A

Advertencia Esta unidad puede tener mas de una conexion de fuente de energia. Todas las conexiones deben
desconectarse para descargar la unidad.

Advertencia 1015— manejo de la bateria
A

Advertencia Para reducir el riesgo de incendio, explosion o fugas de liquidos o gases inflamables,

¢ Sustituya la bateria tnicamente por otra del mismo tipo o por una equivalente recomendada
por el fabricante.

* No desmonte, aplaste, perfore ni utilice herramientas afiladas para retirar o poner en corto los
contactos externos, ni los arroje al fuego

¢ No utilice la bateria si estda combada o hinchada
¢ No almacene ni utilice la bateria con una temperatura > 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC) °C

¢ No almacene ni utilice la bateria en un entorno de baja presion de aire < 20A (AC), 5A (HVDC),
7A(DC)
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Advertencia 1037 —Terminales o cables sin aislamiento
A

Advertencia Nunca toque los alambres o los terminales del teléfono a menos que la linea telefonica se haya
desconectado en el interfaz de la red.

Advertencia 1024: conductor de puesta a tierra
A

Advertencia Este equipo debe conectarse a tierra. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no desactive
nunca el conductor de puesta a tierra ni utilice el equipo sin un conductor de puesta a tierra
correctamente instalado. P6ngase en contacto con la autoridad de inspeccion eléctrica pertinente
o con un electricista si no esta seguro de contar con una conexion a tierra apropiada.

Advertencia 1027 —Producto LED de clase 1
A

Advertencia Aviso sobre producto LED de Clase 1

Advertencia 1035 —Proximidad al agua
A

Advertencia No utilice este producto cerca del agua; por ejemplo, cerca del bano, , del fregadero de la cocina,
del lavadero, en un sétano mojado, o cerca de una piscina.

Advertencia 1005 —Disyuntor del circuito
A

Advertencia Este producto utiliza el sistema de proteccion contra cortocircuitos (sobretension) instalado en
el edificio. Cercidrese de que el dispositivo de protecciéon no sea superior a:

cs-1005-1
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Advertencia 1030: instalacion del equipo
A

Advertencia Solo se debe permitir a personal formado y cualificado que instale, sustituya o repare este equipo.

Advertencia 1044 —Conexiones de puertos
A

Advertencia Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, se deben conectar los siguientes puertos a través de
una unidad de terminacion de red aprobada con proteccion integral de circuitos si el cableado
de los puertos esta enrutado en el exterior. cs-1044-1

Advertencia 1036 —Clavijas telefonicas en lugares
humedos

A

Advertencia Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no instale nunca conexiones telefonicas en ubicaciones
hamedas a menos que estén especialmente disefiadas para ello.

Advertencia 1073: el usuario no puede reparar ninguna
pieza
A

Advertencia Ninguna pieza interior del dispositivo puede ser reparada. Para evitar el riesgo de sufrir descargas
eléctricas, no lo abra.

Advertencia 1040: eliminacion del producto
A

Advertencia Al desechar este producto deben tenerse en cuenta todas las leyes y normativas nacionales.
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Advertencia 1047 —Prevencion frente al
sobrecalentamiento
A

Advertencia Para reducir el riesgo de incendio o dafios corporales, no lo utilice en una zona que supere la
temperatura ambiente maxima recomendada de: c¢s-1047-1

Advertencia 1056: cable de fibra sin terminal
A

Advertencia Puede que se emita radiacion laser invisible desde el final del cable de fibra o conector sin terminal.
No lo mire directamente con instrumentos 6pticos. Mirar la salida laser con determinados
instrumentos opticos (por ejemplo, lupas binoculares o de aumento y microscopios) a una distancia
de 100 mm puede ser peligroso para los ojos.

il

Advertencia 1004: instrucciones de instalacion
A

Advertencia Lea las instrucciones de instalacion antes de usar, instalar o conectar el sistema a la fuente de
alimentacion.

Advertencia 1074: cumplimiento de los codigos
eléctricos locales y nacionales
A

Advertencia Para reducir el riesgo de descarga eléctrica o incendio, la instalacion del equipo debe cumplir con
los codigos eléctricos locales y nacionales.
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Advertencia 1026 —Descarga estatica de puerto WAN
A

Advertencia Los voltajes de red peligrosos pueden estar presentes en los puertos de la interfaz,
independientemente de si la alimentacion de la unidad esté encendida o no. Para evitar descargas
eléctricas, desconecte los cables de los siguientes puertos antes de realizar la reparacion:

Advertencia 1039—Uso del teléfono por fuga de gas
A

Advertencia Para reducir el riesgo de ignicion, no utilice un teléfono cerca de una fuga de gas.
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* Declaragdo 1071—Defini¢do de aviso, na pagina 84

* Declaragao 1076— Espaco livre em redor das aberturas de ventilagdo, na pagina 85

* Declaragao 1008—Produto laser de classe 1, na pagina 85

* Instrugdo 1041—Desligar os cabos da rede telefonica, na pagina 85

* Declaragdo 1055—Laser Classe I e Classe 1M, na pagina 85

* Declaragao 1029—Placas frontais e painéis de cobertura, na pagina 86

* Declaragao 1038—Ultilizagdo do telefone durante a ocorréncia de trovoada, na pagina 86
* Declarag@o 1028—Mais de uma fonte de alimentagdo, na pagina 86

* Declaragdo 1015—Manuseamento da bateria, na pagina 86

* Declaragao 1037—Cabos ou terminais sem isolamento, na pagina 87

* Declarag@o 1024—Condutor de terra, na pagina 87

* Statement 1027—Produto LED de classe 1, na pagina 87

* Instrucao 1035—Proximidade a 4gua, na pagina 87

* Declaragao 1005—Disjuntor, na pagina 87

* Declarag@o 1030—Instalagdo do equipamento, na pagina 88

* Declarag@o 1044—Ligagdes da porta, na pagina 88

* Declaragdo 1036—Fichas telefonicas na proximidade de locais hiimidos, na pagina 88
* Declaragao 1073—Sem pegas passiveis de assisténcia por parte do utilizador, na pagina 88
* Declarag@o 1040—Eliminag@o do produto, na pagina 88

* Declarag@o 1047— Protecgdo contra sobreaquecimento, na pagina 89

* Declaragdo 1056—Cabo de fibra sem terminais, na pagina 89

* Declaragao 1004—Instrugdes de instalagdo, na pagina 89

* Declarag@o 1074—Cumprimento dos codigos elétricos locais e nacionais, na pagina 89
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* Declaragdo 1039—Ugtilizagao do telefone em caso de fuga de gas, na pagina 90
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Neste documento sdo utilizadas as seguintes convengdes:

Nota

Quer dizer atengdo leitor. Desta forma, podera efectuar uma ac¢io que cause danos no equipemento or perda
de dados.

Aviso

INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

Este simbolo de aviso significa perigo. Esta numa situacao que podera causar lesao corporal.
Antes de trabalhar em qualquer equipamento, tenha em atencao os perigos inerentes aos circuitos
eléctricos e familiarize-se com as praticas padrao para prevencao de acidentes. Utilize o nimero
de declaracao fornecido no final de cada aviso para localizar a respectiva traducao, nos avisos de
seguranca traduzidos que acompanham este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUGCOES

Aviso

As declaracoes que utilizam este simbolo sao fornecidas como informacéao adicional e para
cumprimento dos requisitos regulamentares.

Declaracao 1071 —Definicao de aviso

A

Aviso

INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

Este simbolo de aviso significa perigo. Est4 numa situacao que podera causar lesao corporal.
Antes de trabalhar em qualquer equipamento, tenha em atencao os perigos inerentes aos circuitos
elétricos e familiarize-se com as praticas padrao para prevencao de acidentes. Utilize o numero
de declaracao fornecido no final de cada aviso para localizar a respetiva traducao, nos avisos de
seguranca traduzidos que acompanham este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES
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Declaracao 1076 — Espaco livre em redor das aberturas
de ventilacao

A

Aviso Para reduzir o risco de incéndio, dé um espaco de intervalo em torno das aberturas de ventilagao
de, no minimo:

Declaracao 1008 —Produto laser de classe 1
A

Aviso Produto laser de classe 1.

Instrucao 1041—Desligar os cabos da rede telefonica
A

Aviso Antes de abrir a unidade, desligue os cabos da rede telefonica para evitar contacto com a tensao
da respectiva rede.

Declaracao 1055—Laser Classe | e Classe 1M
A

Aviso Aviso - Radiacéao laser invisivel. Nao exponha utilizadores de sistemas 6ticos telescépicos. Produto
laser de classe 1/1M.

| /5 CAUTION]
& LASER
1/1M
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Declaracao 1029 —Placas frontais e painéis de
cobertura

A

Aviso  As placas frontais e os painéis de cobertura tém trés fun¢cées importantes: impedem a exposicao
a tensoes e correntes perigosas no interior do chassi, contém as interferéncias eletromagnéticas
(EMI) que podem perturbar outros equipamentos e orientam o fluxo do ar de ventilagcao no interior
do chassi. Nao opere o sistema sem que todos os cartoes, placas frontais, tampas frontais e
tampas traseiras estejam nos devidos lugares.

Declaracao 1038 — Utilizacao do telefone durante a
ocorréncia de trovoada

A

Aviso Evitar a utilizacao do telefone (que nao seja do tipo sem fios) durante uma tempestade eléctrica.
Pode haver o risco remoto de choque eléctrico provocado pelo relampago.

Declaracao 1028 —Mais de uma fonte de alimentacao
A

Aviso Esta unidade pode ter mais do que uma ligacao de fonte de alimentacao. Todas as ligacoes tém
de ser removidas para desativar a unidade.

Declaracao 1015—Manuseamento da bateria
A

Aviso Para reduzir o risco de incéndio, explosao ou fugas de liquido inflamavel ou gas,

¢ Substitua a bateria apenas com um tipo igual ou equivalente recomendado pelo fabricante.

¢ Nao desmonte, esmague, fure nem utilize uma ferramenta afiada para remover, nao submeta
os contactos externos a curto-circuito nem elimine queimando

¢ Nao utilize se a bateria estiver amolgada ou dilatada
¢ Nao armazene nem utilize a bateria a uma temperatura > 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC) °C

¢ Nao armazene nem utilize a bateria num ambiente de pressao de ar reduzida < 20A (AC), 5A
(HVDC), 7A(DC)
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Declaracao 1037 —Cabos ou terminais sem isolamento
A

Aviso Nunca tocar em fios ou terminais telefonicos nao isolados, a menos que a linha telefonica tenha
sido desligada ao nivel da interface da rede.

Declaracao 1024 —Condutor de terra
A

Aviso Este equipamento precisa de ligacao a terra. Para reduzir o risco de choques elétricos, nunca
elimine o condutor de terra nem opere o equipamento sem um condutor de terra devidamente
instalado. Contacte a autoridade de inspecao elétrica adequada ou um eletricista se tiver davidas
sobre a existéncia de uma ligagao a terra correta.

Statement 1027 —Produto LED de classe 1
A

Aviso Produto LED de classe 1.

Instrucao 1035—Proximidade a agua
A

Aviso Nao utilizar este produto perto de agua; por exemplo, perto de uma banheira, de um lavatério,
de um lava-loicas ou de um tanque de lavagem de roupa, em cave hiumida ou perto de uma
piscina.

Declaracao 1005 —Disjuntor
A

Aviso Este produto depende da instalacao elétrica do prédio para a protecao contra curtos-circuitos
(sobrecarga). Para reduzir o risco de choque elétrico ou incéndio, certifique-se de que a capacidade
do dispositivo protetor nao seja superior a:

20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)
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Declaracao 1030 —Instalacao do equipamento
A

Aviso O equipamento so deve ser instalado, substituido ou reparado por pessoas formadas e qualificadas.

Declaracao 1044 —Ligacoes da porta
A

Aviso Para reduzir o risco de choques elétricos, as seguintes portas tém de estar ligadas através de
uma unidade de terminacao de rede aprovada, com protecao de circuitos integral se os cabos
das portas estiverem roteados no exterior.

Declaracao 1036 —Fichas telefonicas na proximidade
de locais humidos

A

Aviso  Nunca instalar tomadas telefonicas em locais humidos, a menos que a tomada tenha sido
especialmente concebida para esse efeito.

Declaracao 1073 —Sem pecas passiveis de assisténcia
por parte do utilizador

A

Aviso Nao existem pecas passiveis de assisténcia no interior. Nao abra, para evitar risco de choque
elétrico.

Declaracao 1040—Eliminacao do produto
A

Aviso A eliminacao final deste produto deve ser realizada em conformidade com todas as leis e
regulamentos nacionais.
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Declaracao1047 —Proteccaocontrasobreaquecimento
A

Aviso Para reduzir o risco de incéndio ou ferimentos, nao utilize numa area com uma temperatura
superior a temperatura ambiente maxima recomendada de: cs-1047-1

Declaracao 1056 —Cabo de fibra sem terminais
A

Aviso As extremidades dos cabos de fibra ou dos conectores sem terminais podem emitir radiacao
laser invisivel. Nao observe diretamente com instrumentos odticos. A observacao do laser com
determinados instrumentos 6ticos (por exemplo, lupas, e microscopios) a uma distancia de 100
mm pode representar um perigo para os olhos.

il

Declaracao 1004 —Instrucoes de instalacao
A

Aviso Leia as instrucoes de instalacao antes da utilizacao, instalacao ou ligacao do sistema a fonte de
energia.

Declaracao 1074 —Cumprimento dos codigos elétricos
locais e nacionais

A

Aviso Para reduzir os riscos de incéndio ou choque elétrico, a instalagao do equipamento deve respeitar
os cadigos elétricos locais e nacionais.

Declaracao 1026 —Choque estatico na porta WAN
A

Aviso As portas de interface podem ter tensoes de rede perigosas, independentemente de a alimentacao
da unidade estar LIGADA ou DESLIGADA. Para evitar choques elétricos, antes de efetuar a
manutencao, desligue os cabos das seguintes portas:
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Declaracao 1039 —Utilizacao do telefone em caso de
fuga de gas
A

Aviso Em caso de vazamento de gas, nao utilize um telefone proximo para comunicar este vazamento.
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Uskladenost sa propisima i informacije o
sigurnosti—Cisco 5000 Series Enterprise
Network Compute System

* [zjava 1071—Definicija upozorenja, na stranici 92

* [zjava 1076—Razmak oko ventilacijskih otvora, na stranici 92

* [zjava 1008—Laserski proizvod klase 1, na stranici 92

* [zjava 1055—Klasa 1 i klasa 1M laser, na stranici 93

* [zjava 1029—Prazne prednje ploce i poklopci, na stranici 93

* [zjava 1028—Vise od jednog izvora napajanja, na stranici 93

* [zjava 1015—Battery Handling, na stranici 94

* [zjava 1024—Zemaljski vodic, na stranici 94

* [zjava 1005—Strujni prekidac, na stranici 94

* [zjava 1030—Instaliranje opreme, na stranici 94

* [zjava 1044—Veze ulaza, na stranici 95

* [zjava 1073—Nema dijelova koje moze servisirati korisnik, na stranici 95
* [zjava 1040—Odlaganje proizvoda, na stranici 95

* [zjava 1047—Zastita od pregrijavanja, na stranici 95

* [zjava 1074—Sukladno lokalnim i nacionalnim elektri¢énim znac¢ajkama, na stranici 95
* [zjava 1026—Static¢ki Sok na WAN ulazu, na stranici 96

U izdanju se koriste sljedec¢e konvencije:

)

Napomena Napomena znaci da Citatelj mora biti oprezan. U toj situaciji moZete u€initi ne$to §to moze ostetiti opremu
ili prouzrociti gubitak podataka.
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A

Upozorenje VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

Ovaj simbol upozorenja oznaava opasnost. Nalazite se u situaciji koja moze prouzrociti ozljedu.
Prije poCetka rada s bilo kojom opremom morate biti svjesni mogucih opasnosti povezanih s
elektricnim instalacijama te poznavati standardne postupke sprjeCavanja nesreca. Odgovarajuci
prijevod medu prevedenim sigurnosnim upozorenjima, koja ste dobili s ovim uredajem, potrazite
pomocu broja izjave na kraju svakog upozorenja.

SPREMITE OVE UPUTE

A

Upozorenje lzjave s ovim simbolom sluze za dodatne informacije i zadovoljenje propisa i zahtjeva kupaca.

Izjava 1071 —Definicija upozorenja
A

Upozorenje VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

Ovaj simbol upozorenja oznaCava opasnost. Nalazite se u situaciji koja moze prouzrociti ozljedu.
Prije poCetka rada s bilo kojom opremom morate biti svjesni mogucih opasnosti povezanih s
elektricnim instalacijama te poznavati standardne postupke sprjeCavanja nesreca. Odgovarajuci
prijevod medu prevedenim sigurnosnim upozorenjima, koja ste dobili s ovim uredajem, potrazite
pomocu broja izjave na kraju svakog upozorenja.

SPREMITE OVE UPUTE

Izjava 1076 —Razmak oko ventilacijskih otvora
A

Upozorenje Da bi se smanjila opasnost od pozara, zazor oko ventilacijskih otvora mora biti najmanje:

Izjava 1008 — Laserski proizvod klase 1
A

Upozorenje Laserski proizvod klase 1.
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Izjava 1055—Klasa 11 klasa 1M laser
A

Upozorenje Upozorenje - nevidljivo lasersko zracenje. Nemoijte izlagati korisnike teleskopske optike. Laserski
proizvodi klase 1/1M.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Izjava 1029 — Prazne prednje ploce i poklopci
A

Upozorenje Prazne prednje ploCe i poklopci imaju tri vazne funkcije: smanjuju opasnost od strujnog udara ili
pozara; ukljuuju elektromagnetske smetnje (EMI) koje mogu ometati rad druge opreme; i
usmjeravaju protok rashladnog zraka unutar kucista. Ne upravljajte sustavom ako sve kartice,
prednje ploce, prednji i straznji poklopci nisu na mjestu.

Izjava 1028 — Vise od jednog izvora napajanja
A

Upozorenje Ova jedinica moze imati viSe prikljucaka za napajanje. Da bi se smanjila opasnost od strujnog
udara, potrebno je iskljuciti sve izvore napajanja.

—
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Izjava 1015 —Battery Handling
A

Upozorenje Da biste smanijili opasnost od pozara, eksplozije ili curenja zapaljive tekucine ili plina,

¢ Zamijenite bateriju samo istom takvom ili baterijom jednakovrijedne vrste koju preporucuje
proizvodac.

* Nemojte rastavljati, unistavati, probadati, upotrebljavati oStar alat za uklanjanje, kratke vanjske
kontakte ili odlagati u vatru

* Nemojte upotrebljavati ako je baterija izobli¢ena ili nabubrena
¢ Nemojte skladistiti ili upotrebljavati bateriju pri temperaturi > 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC) C

¢ Nemojte skladistiti ili upotrebljavati bateriju u okruzenju niskog tlaka zraka < 20A (AC), 5A
(HVDC), 7A(DC)

Izjava 1024 —Zemaljski vodic
A

Upozorenje Oprema mora biti uzemljena. Da bi se smanjila opasnost od strujnog udara ili pozara, nikad
nemojte ponistavati prikljucak na uzemljenje ili upotrebljavati opremu bez prikladno uzemljenog
prikljucka. Ako niste sigurni je li dostupno prikladno uzemljenje, obratite se odgovarajucem tijelu
ili ustanovi za nadzor elektricnih instalacija ili elektriCaru.

Izjava 1005 — Strujni prekidac
A

Upozorenje Ovaj se proizvod oslanja na instalaciju zastite od kratkog spoja (nadstruja). Da bi se smanjila
opasnost od strujnog udara ili pozara, pazite da zastitni uredaj nije ocijenjen viSe od:

20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)

Izjava 1030 —Instaliranje opreme
A

Upozorenje Ovu opremu smije instalirati, mijenjati i servisirati samo osposobljeno i kvalificirano osoblje.
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Izjava 1044 —Veze ulaza
A

Upozorenje Da bi se smanjila opasnost od strujnog udara, sljedece ulaze treba povezati putem odobrene
mreznog priklju¢ne jedinice s integralnom zastitom kruga, ako ozi¢enje ulaza prolazi s vanjske
strane.

Izjava 1073 —Nema dijelova koje moze servisirati
korisnik

A

Upozorenje Unutra nema dijelova koje je moguce servisirati. Ne otvarajte kako bi izbjegli opasnost elektricnog
udara.

Izjava 1040 —Odlaganje proizvoda
A

Upozorenje Konacno odlaganje ovog proizvoda treba obaviti u skladu s nacionalnim zakonima i propisima.

Izjava 1047 — Zastita od pregrijavanja
A

Upozorenje Da biste smanijili opasnost od pozara ili tjelesnih ozljeda, nemojte upotrebljavati proizvod u
podrucju koje premasuje maksimalnu preporuc¢enu temperaturu okoline od: cs-1047-1

Izjava 1074 —Sukladno lokalnim i nacionalnim
elektricnim znaCajkama

A

Upozorenje Om het risico op elektrische schokken of brand te verminderen, moet de installatie van de
apparatuur voldoen aan plaatselijke en nationale voorschriften voor elektrische installaties.
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Izjava 1026 — StatiCki sok na WAN ulazu
A

Upozorenje Opasni mrezni naponi mogu postojati na ulazima sucelja, bez obzira je li uklju¢eno ili iskljuceno
napajanje jedinice. Da biste izbjegli strujni udar, prije servisiranja iskljucite kabele iz sljedecih
ulaza:
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CbOTBETCTBME C HOpMaTUBHaTa ypeabda u
nHpopmaums 3a beszonacHoct—Cisco 5000
Series Enterprise Network Compute
System

* Mi3peyerne 1071—OnpegeneHune 3a npeaynpexaeHue, Ha cTp.98

* I3peyeHne 1076—PascTosHne OKONo BEHTUNAUMOHHNTE OTBOPU, Ha CTP.98
* I3peyerne 1008—IJ1asepeH npogykt oT Knac 1t, Ha cTp.99

 i3peyeHne 1055—T1asep Knac 1 n Knac 1M, Ha cTp.99

* Mi3peyerne 1029—I1pasHu nnaHwanomn 1 NoKprBaLLm NaHenu, Ha cTp.99
* I3peyeHne 1028—IloBede OT eaHO 3axpaHBaHe, Ha cTp.100
 I3peyeHne 1015—PaboTa ¢ 6aTtepusaTa, Ha cTp.100

* I3peyeHne 1024—I1poBogHuK Ha 3emaATa, Ha cTp.100

*» I3peyeHne 1005—TI1pekbeBay, Ha cTp.101

* Mi3peyerne 1030—WHcTannpaHe Ha obopyaBaHeTo, Ha cTp.101

* I3peyeHne 1044—Bpb3ku Ha nopTa, Ha cTp.101

* N3peueHne 1073—He cbabpa YacTu, KOUTO MoraT Aa ce o6enyxBaT oT NoTpedbuTenuTe, Ha
cTp.101

» I3peyeHne 1047—IpennassaHe oT nperpsasaHe, Ha cTp.101

* Mi3peyerne 1074—O0TroBapsi Ha MECTHUTE U HALMOHANHUTE ENEKTPUYECKN N3NCKBAHUSA, HA
cTp.102

* Mi3peyerne 1026—CTtatmyeH wok Ha WAN nopT, Ha cTp.102

Toau OOKYMEHT U3non3ea cnegHnTe KOHBEeHUUN:

\}

3abenexka O3sHauvaBa uMTaTens ga 6bae BHMMaTenNeH. B Tasu cutyauums, Moxe Aa U3BbpLIMTE AENCTBUE, KOETO
Aa pgoBefe oo noBpega Ha obopyaBaHeTo unm 3aryba Ha JaHHu.
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A

MpeaynpexaeHve

A

BAXHU MHCTPYKLINW 3A BE3OIMACHOCT

Tosun npegynpeauteneH CUMBOI O3Ha4YaBa onacHoCT. Bue ce Hamupare B cuTyaLmsi, KOATO MOXe Aa
NpUYMHK HapaHsiBaHWsA no TanoTo. Mpean aa pabotute no gaaeHo obopyasaHe, TpaGea Aa cTe HAsACHO
C OnacHoCTUTe, CBbP3aHWN C ENEKTPUYECKUTE BEPUrM 1 A CTe 3ano3HaTV CbC CTaHAAPTHUTE NPaKTUKM
3a npefoTBpaTtsaBaHe Ha UHUMAeHTU. ManonasaiiTe HoMepa Ha AeknapauusaTta, NpedocTaBeH B Kpas Ha
BCSIKO NpeaynpexaeHue, 3a a HamepuTe NpeBoda Ha B CNMCHbKa C NpeBefeHn npeaynpexaeHus 3a
Ge3onacHoCT, KOUTO NpuapyaBaT ToBa YCTPONCTBO.

3AMA3ETE TE3N MHCTPYKUMN

MpeaynpexaeHve

[HeknapauumTe UsnonssaLyy TO31 CUMBOJ Ca OCUIYpPeHU 3a AOMbIIHUTENHA MHGOPMALUS U C Lien cna3BaHe
Ha M3NCKBAHUSATA Ha KNUEHTUTE U perynaTtopHuUTe opraHu.

N3peueHne 1071 —OnpeaeneHune 3a npeaynpexgeHue

A

MpeaynpexaeHve

BAXHU MHCTPYKLINW 3A BE3OINACHOCT

Mpeau aa pa6otuTe no gageHo o6opyasaHe, TpsaGBa Aa CTe HAsSICHO C OMAcHOCTUTE, CBbP3aHu C
€nNeKTPUYECKNTE BEPUIM 1 Aa CTE 3ar0o3HaTh CbC CTaHAAPTHUTE NMPaKTUKA 3a NpedoTBpaTsaBaHe Ha
UHUMOEHTW. MNpoyeTeTe MHCTPYKLMMTE 3a UHCTanauus npeam M3non3saHeTo, UHCTanmpaHeTo unm
CBbP3BaHETO Ha cMCTEMaTa KbM eieKTpo3axpaHBaHeTo. Vanonseaite Homepa Ha CboBLLeHNEeTo,
NPeaocTaBeH B Kpasi Ha BCAKO NpeaynpeauTteniHo cboblueHre, 3a 4a HamepuTe Npesoaa My B
npeseaeHUTe NpeaynpexaeHns 3a 6e30nacHOCT 3a TOBA YCTPOICTBO.

3AMA3ETE TE3N MHCTPYKUMN

N3peyveHne 1076 —Pa3CcTosiHME OKOSO BEHTUNAUUOHHUTE

oTBOPU

A

MpeaynpexaeHve

3a HamansiBaHe Ha oNacHOCTTa OT NoXap OCTaBsnTe cBo6oaHO NMPOCTPAHCTBO OKOJ10 BEHTUNALUMNOHHUTE
OTBOpPW, KOETO Aa € MNMOoHe:
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N3peyveHne 1008 —JlazepeH npoaykT ot Knac 1t
A

Mpepynpexaenne JlasepeH npoaykT ot Knac 1.

N3peueHmne 1055 —J1asep Knac 1 n Knac 1M
A

Mpeaynpexgenne [peaynpexaeHue — HeBMOMMO NasepHo fibyeHmne. [a He ce uanarat Ha Bb3aeincTeneTo My noTpeduTenm
Ha TeneckonuyHa onTuka. JlasepHu npoaykTn ot knac 1/1M.

7~ CAUTION|.

LASER
1/1M

N3peuveHne 1029 —[lpa3Hu nnaHwanbu n nokpmnseaLlm
naHenu

A

MpegynpexaeHne  [pasHWTe 3aTBaPSLLM NMAAHKA UK NAHENW UMaT TPY BaXKHU (DYHKLMW: HamansBaTt ornacHocTTa oT
eneKTPUYECKN yaap Unu noxap; 3agbpxaTt enektpomarHutHata uHtepdepeHums (EMI), kosito moxe ga
HapyLwy yHKLUMOHUPAHETO Ha ApYroTo 060pyABaHe; U Haco4BaT Oxnaxaalusa Bb3ayLeH NOTOK nNpes
wacuto. He paboTeTe cbC cnuctemaTa, ako BCUYKM KapTu, NNaHKu, NPeaHU 1 3adHK Kanaum He ca
MocTaBeHN Ha MecTaTa Cu.
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N3peuveHne 1028 —[1loBeye OT egHO 3axpaHBaHe
A

MpegynpexaeHne  YCTPOWCTBOTO MOXeE [a MMa NoBeYe OT e[jHa Bpb3ka 3a enexkTposaxpaHBaHe. 3a ja ce Hamarm onacHocTTa
OT eneKkTpUYeckun yaap, TpsbBa Aa ce cBansaT BCUYKM BPb3KY, 3a Ja ce NpeKbCHE NoaaBaHeTo Ha eHeprust
KbM YCTPOICTBOTO.

—

N3peueHne 1015 —PaboTa c baTepuaTta
A

MpenynpexaeHne  3a ga ce Hamanu onacHOCTTa OT NoXap, U3dyxBaHe UMK Ted Ha 3ananuma TeYHOCT UNn ras,

e CmeHsTe 6aTepM;|Ta CaMO CbC CbLUMA NN cxogeH Tun, npenopbYaH OT Npon3BognuTena.

¢ He pasrnobsisaiite, yapante, npobusante, M3non3samnte oCTpy MHCTPYMEHTY 3a U3BaXdaHe, CBbp3BanTe
B KbCO CbEeAUHEHWE NN XBbPANTE B OMbH

* He nsnonaearite, ako batepusita
€ U3KpMBEHA Unu noayTta

* He cbxpaHsiBaiiTe unv usnonaeavite 6atepusta npu temnepatypa > 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)
(o

* He cbxpaHsiBaliTe unv usnonaeavite 6atepusita B cpefja C HUCKO HansiraHe Ha Bb3ayxa < 20A (AC),
5A (HVDC), 7A(DC)

N3peyveHne 1024 —[1poBOOHMK Ha 3emMATa
A

MpeaynpexaeHne O6opyaBaHeTo TPsibBa Aa e 3a3eMeHo. 3a HamansiBaHe Ha OnacHOCTTa OT eNeKTPUYECKU yaap HUKora
He OTMeHsIlTe 3a3eMUTENHUS NPOBOAHMK UMK He paboTeTe ¢ 060pyaABaHETO MNP NUMca Ha NoaXoAsLLO
WHCTanupaH 3a3eMuTeneH NpoBoaHUK. CBbpXKeTe ce ¢ NoaXoasaLLMs OpraH 3a MHCMEKLMM MO eNeKTPUYECKM
MHCTanauum unm ¢ enekTpoTexHWK, ako He CTe CUTYpHU Aanu € HanM4yHo NOAXOAALLO 3a3eMsiBaHe.
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N3peuveHne 1005 —I1pekbcBad
A

MpenynpexaeHve Tosu NPOAYKT pa3ynTa He 3aljuTaTa OT KbCO CbeuHEHNEe (CBp'bXTOK) Ha MHCTanauyudaTa Ha crpagarta.
3a ga ce Hamanu onacHocTTa OT €J1eKTpuyeckn yaap unm noxap ce ysepete, 4e 3alllUTEHOTO yCTpOI;ICTBO
€ C HOMUWHasnHa CTOMHOCT, No-ronsma oT:

20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)

N3peueHne 1030 —HcTannpaHe Ha obopyaBaHETO
A

MpenynpexaeHne Pa3pelueHo e caMmo Ha oBydeH 1 kBanuduLumMpaH NepcoHan Aa nHctTanupa, 3aMeHst unv Aa obenyxea
ToBa obopyaBaHe.

N3peuveHne 1044 —Bpb3km Ha nopTta
A

MpenynpexaeHne  3a HamansiBaHe Ha ONACHOCTTa Ha eNeKTPUYecky yaap criegHUTe NopToBe TpsibBa Aa ca CBbp3aHu Ypes
0p006peH MpeXOoB KneMeH GOk C MHTErpanHa 3alimTa Ha KOHTYpa, ako kabenbT Ha nopTa €
MapLLpyTM3upaH Ha OTKPUTO.

N3peuveHne 1073 —He cbabpxa 4actu, KOUTO MoraT aa
ce obcnyxxeart OT noTpebutenurte

A

MpenynpexaeHne He cbabpka vacTy, KOUTO MoraT Aa ce obenyxsat. 3a Aa nsberHete pucka oT eNeKTpuYeckn yaap, He
oTBapsinTe.

N3peueHne 1047 —lNpegnassaHe OT nperpsisaHe
A

Mpepynpexaexne 3a HamansiBaHe Ha pUcka OT MoXap UMK TeNecHO HapaHsBaHe, He paboTeTe C Hes B 30Ha, KOSATO ce
npeBuvLLIABa MakcMmanHaTa npenopbyYnTeENHa TemMnepaTtypa Ha okonHaTa cpeaa: ¢s-1047-1
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N3peueHne 1074 — OTrosaps Ha MECTHUTE U
HaUMOHaNHUTE eNeKTPNYECKU U3NCKBaAHUA
A

MpeaynpexgeHne 3a Aa ce HamMarnu onacHOCTTa OT eNneKTpu4eckn yaap unm noxap, MHCTanmpaHeTo Ha o6opy,u,BaHeTo
TpF|6Ba Aa CbOTBEeTCTBa Ha MECTHUTE N HaUuUOHalHNUTe enekTpnyeckn nanmckBaHu4.

N3peuveHne 1026 — CtatnyeH wok Ha WAN nopt
A

MpeaynpexgeHve Moxe Aa ca Halim4Hun onacHU MpeXXoBn HanpexeHunsa B VIHTepCbeVICHI/ITe noptoBe, He3aBUCMMO Oanu e

U3KITOYEH UMW BKIIOYEH NOpTHLT. 3a U3bareaHe Ha enekTpuyecky yaap paseavHete kabenuTe oT criefHuTe
nopToBe npean obcnyxsaHe:
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KAPITEL 1 6

Overholdelse af lovgivningen og
sikkerhedsoplysninger—Cisco 5000 Series
Enterprise Network Compute System

* Forskrift 1071—Definition pa advarsel, pa side 112

* Forskrift 1076—Frirum omkring ventilationsabninger, pa side 112

* Forskrift 1008—KIlasse 1-laserprodukt, pa side 113

* Forskrift 1055—KIlasse 1- og klasse 1M-laser, pa side 113

* Forskrift 1029—Blanco frontplaten en afdekplaten, pa side 113

* Forskrift 1028— Mere end en stromforsyning, pa side 113

* Forskrift 1015—Batterihandtering, pa side 114

* Forskrift 1024—Ground Dirigent, pa side 114

* Forskrift 1005—Kredslebsafbryder, pa side 114

* Forskrift 1030—Udstyr Installation, pa side 114

* Forskrift 1044—Portforbindelser, pa side 115

* Forskrift 1073—Ingen brugerservicerbare dele, pé side 115

* Forskrift 1040—Produkt Bortskaffelse, pa side 115

* Forskrift 1047—Forebyg overophedning, pa side 115

* Forskrift 1004—Installationsvejledning, pa side 115

* Forskrift 1074—Overholdelse af lokale og nationale el-forskrifter, pé side 116
* Forskrift 1026—WAN-port, sted pa grund af statisk elektricitet, pa side 116

Denne vejledning anvender felgende konventioner:

\}

Bemaerk Betyder, at leeseren skal veere forsigtig. I denne situation kan du gere noget, som kunne medfere skade pa
udstyret eller tab af data.
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A

Advarsel VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

Dette advarselssymbol betyder fare. Du befinder dig i en situation, som kunne medfgre
personskade. Inden du arbejder med nogen form for udstyr, skal du veere opmaerksom pa de
farer, der kan opsta ved arbejde med elektriske kredsleb, og veere bekendt med
standardpraksisserne for forebyggelse af ulykker. Brug det erkleeringsnummer, der angives ved
slutningen af hver advarsel, til at finde dens oversaettelse i de oversatte sikkerhedsadvarsler, som
fulgte med enheden.

GEM DENNE VEJLEDNING

A

Advarsel Erkleeringer med dette symbol er angivet for give yderlige oplysninger og for at overholde
lovmeessige krav og kundekrav.

Forskrift 1071 —Definition pa advarsel
A

Advarsel VIGTIG SIKKERHEDSVEJLEDNING

Dette advarselssymbol betyder fare. Du befinder dig i en situation, som kunne medfgre
personskade. Inden du arbejder med nogen form for udstyr, skal du veere opmaerksom pa de
farer, der kan opsta ved arbejde med elektriske kredsleb, og veere bekendt med
standardpraksisserne for forebyggelse af ulykker. Brug det erklezeringsnummer, der angives ved
slutningen af hver advarsel, til at finde dens oversattelse i de oversatte sikkerhedsadvarsler, som
fulgte med enheden.

GEM DENNE VEJLEDNING

Forskrift 1076 —Frirum omkring ventilationsabninger
A

Advarsel Risikoen for brand kan nedbringes ved at sikre, at der er god plads omkring ventilationsabningerne
pa mindst:
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Forskrift 1008 —Klasse 1-laserprodukt
A

Advarsel Klasse 1-laserprodukt.

Forskrift 1055 —Klasse 1- og klasse 1M-laser
A

Advarsel Advarsel — usynlig laserstraling. Udszet ikke brugere for teleskopoptik. Klasse 1/1M-laserprodukter.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Forskrift 1029 —Blanco frontplaten en afdekplaten
A

Advarsel Blanke frontplader og deekselpaneler har tre vigtige formal: De nedbringer risikoen for elektrisk
stad og brand, de standser elektromagnetisk interferens (EMI), der kan forstyrre andet udstyr,
og de leder keolig luft gennem kabinettet. Brug ikke systemet, medmindre alle kort, frontplader,
frontdeeksler og bagsidedaksler er pa plads.

Forskrift 1028 — Mere end en streamforsyning
A

Advarsel Denne enhed kan have mere end én streamforsyningstilslutning. Risikoen for elektrisk stad kan
nedbringes ved at sikre, at alle tilslutninger bliver fjernet, sa enheden ggres stramigs.

—
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Forskrift 1015 —Batterihandtering
A

Advarsel Sadan reduceres risikoen for brand, eksplosioner eller udsivning af brandbar vaeske eller gas:

¢ Udskift kun batteriet med samme type eller en lignende type anbefalet af producenten.

¢ Undlad at afmontere, knuse, gennemhulle, fjerne ved hjzelp af skarpe vaerktgjer, kortslutte
eksterne kontakter eller destruere med ild

¢ Ma ikke bruges, hvis batteriet er skaevt eller haevet
¢ Batteriet ma ikke opbevares eller bruges i en temperatur > 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC) °C

¢ Batteriet ma ikke opbevares eller bruges i omgivelser med lavt lufttryk < 20A (AC), 5A (HVDC),
7A(DC)

Forskrift 1024 — Ground Dirigent
A

Advarsel Dette udstyr skal have jordforbindelse. Risikoen for elektrisk sted kan nedbringes ved at sikre,
at jordforbindelsen aldrig fijernes, eller at udstyret aldrig betjenes, hvis der ikke er en korrekt
jordforbindelse. Kontakt den relevante elektriske inspektionsmyndighed eller en elektriker, hvis
du ikke er sikker pa, at der findes passende jordforbindelse.

Forskrift 1005 —Kredslgbsafbryder
A

Advarsel Dette produkt er beskyttet mod kortslutninger (overstrgm) af bygningens installationer. Risikoen
for elektrisk stad eller brand kan nedbringes ved at sikre, at beskyttelsesenheden ikke har en
storre effekt end:

20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)

Forskrift 1030 —Udstyr Installation
A

Advarsel Kun uddannede personer ma installere, udskifte komponenter i eller servicere dette udstyr.
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Forskrift 1044 — Portforbindelser
A

Advarsel Risikoen for elektrisk stad kan nedbringes ved at sikre, at falgende porte er sluttet til en godkendt
netvaerksterminalenhed med integreret kredslobsbeskyttelse, hvis kablerne til portene fores
gennem et udendersomrade.

Forskrift 1073 —Ingen brugerservicerbare dele
A

Advarsel Pa grund af risikoen for elektrisk stad eller brand skal installationen af udstyret forega i
overensstemmelse med lokale og nationale eltekniske forskrifter.

Forskrift 1040 —Produkt Bortskaffelse
A

Advarsel Endelig bortskaffelse af dette produkt skal ske i henhold til geeldende love og regler.

Forskrift 1047 —Forebyg overophedning
A

Advarsel Pa grund af risikoen for brand eller kvaestelser ma enheden ikke benyttes i omrader, hvor den
maksimale anbefalede omgivelsestemperatur overstiger: cs-1047-1

Forskrift 1004 —Installationsvejledning
A

Advarsel Lazes installationsvejledningen inden brug, inden installation, eller inden systemet sluttes til
stromkilden.
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Forskrift 1074 —Overholdelse af lokale og nationale
el-forskrifter

A

Advarsel Pa grund af risikoen for elektrisk stad eller brand skal installationen af udstyret forega i
overensstemmelse med lokale og nationale eltekniske forskrifter.

Forskrift 1026 —WAN-port, sted pa grund af statisk
elektricitet

A

Advarsel Der kan veere farlig netvaerksspzending i interfaceportene, uanset om strammen til enheden er
slaet til eller fra. Undga risikoen for elektrisk stad ved at fijerne kablerne fra felgende porte inden
eftersynet:
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Conformidade regulamentar e
informacoes de seguranca—Cisco 5000
Series Enterprise Network Compute
System

* Declaragdo 1071—Defini¢do de aviso, na pagina 118

* Declaragao 1076—Desobstrucao em volta das aberturas de ventilagdo, na pagina 118

* Declaragao 1008—Produto laser classe 1, na pagina 119

* Declarag@o 1055—Laser Classe 1 e Classe 1M, na pagina 119

* Declaragdo 1029—Placa de cobertura frontal e painéis de proteccao, na pagina 119

* Declaragao 1028—Mais de uma fonte de alimentagdo, na pagina 120

* Declarag@o 1015—Manuseamento da bateria, na pagina 120

* Declarag@o 1024—Fio terra, na pagina 120

* Declaragao 1005—Disjuntor, na pagina 121

* Declaragao 1030—Instalacdo do equipamento, na pagina 121

* Declaragao 1044—Conexdes de portas, na pagina 121

* Declarag@o 1073— néo existem pegas que possam ser reparadas pelo usuario, na pagina 121
* Declaragao 1040—Descarte do produto, na pagina 121

* Declaragao 1047—Prevencao contra aquecimento, na pagina 122

* Declarag@o 1004—Instrugdes de instalag@o, na pagina 122

* Declarag@o 1074—Conformidade com as normas elétricas locais e nacionais , na pagina 122
* Declaragao 1026—Choque estatico da porta WAN, na pagina 122

Este documento utiliza as seguintes convengdes:

N

Observacao  Significa que o leitor deve tomar cuidado. Nesta situacio, vocé pode fazer algo que cause danos ao equipamento
ou perda de dados.
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Aviso

INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

Este simbolo de alerta significa perigo. Esta situacao pode causar ferimentos. Antes de trabalhar
com um equipamento, conheca os perigos relacionados aos circuitos elétricos e os procedimentos
normalmente utilizados para evitar acidentes. Utilize o numero da instru¢ao disponibilizado no
fim de cada aviso para localizar a respectiva traducao dos avisos de seguranca que acompanham
este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES

Aviso

Instrucoes com este simbolo indicam informacoes adicionais e conformidade com a
regulamentacao e necessidades do cliente.

Declaracao 1071 —Definicao de aviso

A

Aviso

INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

Esse simbolo de aviso significa perigo. A situacao apresentada pode provocar lesoes. Antes de
trabalhar com um equipamento, saiba quais os perigos relacionados aos circuitos elétricos e
familiarize-se com os procedimentos normalmente utilizados para evitar os acidentes. Utilize o
numero de declaragao fornecido no fim de cada aviso para localizar a respectiva tradugcao nos
avisos de seguranca traduzidos que acompanham este dispositivo.

GUARDE ESSAS INSTRUCOES

Declaracao 1076 —Desobstrucao em volta das
aberturas de ventilacao

A

Aviso

Para reduzir o risco de incéndio, deixe uma area livre préxima das aberturas de ventilacao de
pelo menos:
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Declaracao 1008 —Produto laser classe 1
A

Aviso Produto laser classe 1.

Declaracao 1055 —Laser Classe 1 e Classe 1M
A

Aviso Aviso - Radiacao de laser invisivel. Nao exponha os usuarios a 6ptica telescopica. Produtos a
laser de classe 1/1M.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Declaracao 1029 —Placa de cobertura frontal e painéis
de proteccao
A

Aviso Painéis frontais vazios e painéis de cobertura realizam trés funcées importantes: reduzem o risco
de choque elétrico e incéndio; contém a interferéncia eletromagnética (EMI) que pode perturbar
outros equipamentos; e dirigem o fluxo de ar de refrigeracao através do chassi. Nao opere o
sistema a menos que todas as placas, painéis frontais, tampas frontais e tampas traseiras estejam
no lugar.
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Declaracao 1028 —Mais de uma fonte de alimentacao

A

Aviso

Essa unidade pode ter mais de uma conexao de fonte de alimentacao. Para reduzir o risco de
choque elétrico, todas as conexdes devem ser removidas para interromper a alimentacao da
unidade.

—

Declaracao 1015—Manuseamento da bateria

A

Aviso

Para reduzir o risco de incéndio, explosao ou vazamento de liquido ou gas inflamavel,
¢ Substitua a bateria por outra do mesmo tipo ou equivalente a recomendada pelo fabricante.

* Nao desmonte, esmague, perfure, use ferramenta afiada para remover, causar curto-circuito
nos contatos externos ou descarte-a no fogo

¢ Nao use se a bateria estiver entortada ou inchada
¢ Nao armazene ou use a bateria em uma temperatura > 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC) C

¢ Nao armazene ou use a bateria em ambiente de baixa pressao de ar < 20A (AC), 5A (HVDC),
7A(DC)

Declaracao 1024 —Fio terra

A

Aviso

Esse equipamento deve ser aterrado. Para reduzir o risco de choque elétrico, nunca remova o fio
de aterramento nem opere o equipamento se nao houver um fio de aterramento adequado. Entre
em contato com a empresa fornecedora de energia elétrica ou com um eletricista se nao souber
se o aterramento esta adequado.
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Declaracao 1005 —Disjuntor
A

Aviso Este produto depende da instalacao elétrica do prédio para a protecao contra curtos-circuitos
(sobrecarga). Para reduzir o risco de choque elétrico ou incéndio, certifique-se de que a capacidade
do dispositivo protetor nao seja superior a:

20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)

Declaracao 1030 —Instalacao do equipamento
A

Aviso Apenas pessoal treinado e qualificado deve ser autorizado a instalar, substituir ou fazer a revisao
deste equipamento.

Declaracao 1044 —Conexoes de portas
A

Aviso Para reduzir o risco de choque elétrico, as seguintes portas deverao ser conectadas por uma
unidade de terminal de rede aprovada com protecao de circuito integral se o cabeamento de
porta for roteado ao ar livre. 40 A minimum, 60VDC

Declaracao 1073 — nao existem pecas que possam ser
reparadas pelo usuario
A

Aviso Nenhuma peca a ser reparada na parte interna. Ha riscos de choque. Nao abra.

Declaracao 1040—Descarte do produto
A

Aviso A eliminacao definitiva deste produto deve ser realizada de acordo com todas as leis e
regulamentos nacionais.
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Declaracao 1047 —Prevencao contra aquecimento
A

Aviso Para reduzir o risco de incéndio ou lesao corporal, ndo a opere em uma area que exceda a
temperatura ambiente maxima recomendada de: c¢s-1047-1

Declaracao 1004 —Instrucoes de instalacao
A

Aviso Leia as instrucoes de instalacao antes da utilizagao, instalacao ou ligacao do sistema a fonte de
energia.

Declaracao 1074 —Conformidade com as normas
elétricas locais e nacionais

A

Aviso Para reduzir o risco de choque elétrico ou incéndio, a instalacao do equipamento deve estar em
conformidade com codigos locais e nacionais sobre uso de eletricidade.

Declaracao 1026 —Choque estatico da porta WAN
A

Aviso As tensoes de rede perigosas podem estar presentes nas portas de interface, independentemente
de a energia da unidade estar DESLIGADA ou LIGADA. Para evitar choque elétrico, antes de fazer
a manutencao, desconecte os cabos das seguintes portas:
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Informatii referitoare la siguranta si
conformitatea cu reglementarile—Cisco
5000 Series Enterprise Network Compute
System

* Declaratia 1071—Definirea avertismentelor, la pagina 124

* Declaratia 1076— Eliberati spatiul din jurul deschizaturilor de aerisire, la pagina 124
* Declaratia 1008—Produs laser din Clasa 1., la pagina 125

* Declaratia 1055—Laser din Clasa 1 si din Clasa 1M, la pagina 125

* Declaratia 1029—Placa frontala libera si panouri de acoperire, la pagina 125

* Declaratia 1028—Mai mult de o sursa de alimentare, la pagina 125

* Declaratia 1015—Manevrarea bateriei, la pagina 126

* Declaratia 1024—Conductorul de la sol, la pagina 126

« Declaratia 1005—Intrerupitor de circuit, la pagina 126

* Declaratia 1030—Instalarea echipamentului, la pagina 126

* Declaratia 1044—Conexiuni la porturi, la pagina 127

* Declaratia 1073— Fara piese ce pot fi reparate de catre utilizator, la pagina 127

* Declaratia 1047—Prevenirea supraincélzirii, la pagina 127

* Declaratia 1004— Instructiuni de instalare, la pagina 127

* Declaratia 1074—Conformitatea cu codurile electrice locale si nationale, la pagina 127
* Declaratia 1026—Soc static port WAN, la pagina 128

In acest document sunt utilizate urmatoarele conventii:

\)

Nota Inseamni ci cititorul trebuie s& acorde atentie acestor informatii. In aceast situatie, este vorba de actiuni
care ar putea cauza deteriorarea echipamentului sau pierderea datelor.
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A

Avertisment  INSTRUCTIUNI IMPORTANTE PENTRU SIGURANTA

Acest simbol de avertisment marcheaza o situatie periculoasa. Va aflati intr-o situatie care ar
putea cauza vatamari corporale. inainte de a utiliza orice echipament, trebuie s3 fiti constient de
pericolele implicate de circuitele electrice si sa fiti familiarizat cu practicile standard de prevenire
a accidentelor. Utilizati numarul de la finalul fiecarui avertisment pentru a localiza traducerea
avertismentului respectiv in documentele traduse care insotesc acest dispozitiv.

PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI

A

Avertisment Declaratiile care utilizeaza acest simbol sunt furnizate pentru informatii suplimentare si pentru a
respecta cerintele de reglementare si ale clientului.

Declara ia 1071 —Definirea avertismentelor
A

Avertisment  INSTRUCTIUNI IMPORTANTE PENTRU SIGURANTA

inainte de a utiliza orice echipament, trebuie s3 fiti constient de pericolele implicate de circuitele
electrice si sa fiti familiarizat cu practicile standard de prevenire a accidentelor. Citi i instruc iunile
de montare inainte de a utiliza, instala sau conecta sistemul la sursa de alimentare. Utilizati
numarul de la finalul fiecarui avertisment pentru a localiza traducerea avertismentului respectiv
in documentele traduse aferente acestui dispozitiv.

SALVA | ACESTE INSTRUC IUNIL.

Declaratia 1076 — Elibera i spa iul din jurul
deschizaturilor de aerisire

A

Avertisment Pentru a reduce risul de incendiu, l3sa i un spa iu in jurul fantelor de ventilare de cel pu in:
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Declara ia 1008 —Produs laser din Clasa 1.
A

Avertisment Produs laser din Clasa 1.

Declara ia 1065 —Laser din Clasa 1 i din Clasa 1M
A

Avertisment Avertisment — Radia ie laser invizibild. Nu expune i utilizatorii de echipamente optice telescopice.
Produse laser din Clasa 1/1M.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Declara ia 1029 —Placa frontala libera i panouri de
acoperire

A

Avertisment Panourile i capacele frontale indeplinesc trei func ii importante: reduc riscurile de electrocutare
i de incendiu; preiau interferen ele electromagnetice (EMI) care pot deranja func ionarea altor
echipamente; direc ioneaza fluxul aerului de racire prin asiu. Nu folosi i sistemul decat daca toate
placile, panourile, capacele frontale i din spate sunt montate.

Declara ia 1028 —Mai mult de o sursa de alimentare
A

Avertisment Este posibil ca aceasta unitate sa aiba mai multe conexiuni la sursa de alimentare. Pentru a reduce
riscul de electrocutare, trebuie demontate toate conexiunile pentru a de-energiza unitatea.

—
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Declara ia 1015—Manevrarea bateriei
A

Avertisment Pentru a reduce riscurile de incendiu, explozie sau scurgere a lichidelor i gazelor inflamabile,

¢ inlocuiti bateria numai cu baterii de acelasi tip sau de un tip echivalent recomandat de producator.

* Nu demonta i, zdrobi i sau in epa i utilizand unelte ascu ite pentru a scoate contactele externe
scurte i nu arunca i in foc

¢ Nu utiliza i baterii deformate sau umflate
¢ Nu depozita i sau utiliza i baterii in intervalul de temperatura > 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)

¢ Nu depozita i sau utiliza i baterii in medii cu presiune atmosferica scazuta < 20A (AC), 5A (HVDC),
7A(DC)

Declaratia 1024 —Conductorul de la sol
A

Avertisment  Acest echipament trebuie sa fie impamantat. Pentru a reduce riscul de electrocutare, nu demonta i
niciodata cablul de impamantare i nu folosi i echipamentul in absen a unui conductor de
impamantare instalat corespunzator. Contactati autoritatile corespunzatoare de inspectie electrica
sau un electrician in cazul in care nu sunteti sigur daca aveti la dispozitie echipamentul de
impamantare corespunzator.

Declara ia 1005 —intrerupator de circuit
N

Avertisment Acest produs depinde de instala ia de protec ie la scurtcircuite (supracurent) a cladirii. Pentru a
reduce riscurile de electrocutare sau de incendiu, asigura i-va ca dispozitivul de protec ie nu are
o cota ie mai mare de:

20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)

Declara ia 1030—Instalarea echipamentului
A

Avertisment Instalarea, inlocuirea sau opera iunile de service pentru acest echipament trebuie efectuate numai
de personal instruit i calificat.
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Declara ia 1044 — Conexiuni la porturi
A

Avertisment Pentru a reduce riscul de electrocutare, daca traseul cablurilor unui port trece prin aer liber,
urmatoarele porturi trebuie sa fie conectate printr-o unitate terminala de re ea aprobata, cu
protec ie integrala a circuitelor.

Declaratia 1073 — Fara piese ce pot fi reparate de catre
utilizator

A

Avertisment Nu con ine piese care pot fi reparate. Pentru a evita riscul de electrocutare, nu deschide i.

Declara ia 1047 —Prevenirea supraincalzirii
A

Avertisment Pentru a reduce riscul ranirii ranire corporale, nu opera i echipamentul intr-o zona cu temperatura
ambientala care depa e te temperatura maxima recomandata de: cs-1047-1

Declaratia 1004 — Instructiuni de instalare
A

Avertisment  Cititi instructiunile de montare inainte de a utiliza, instala sau conecta sistemul la sursa de
alimentare.

Declara ia 1074 —Conformitatea cu codurile electrice
locale i naionale

A

Avertisment Pentru a reduce riscurile de electrocutare sau de incendiu, instalarea echipamentului trebuie sa
fie efectuata in conformitate cu codurile electrice locale i na ionale.
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Declara ia 1026 — oc static port WAN
A

Avertisment Indiferent daca unitatea este alimentata sau nu, in porturile de interfa a pot fi prezente tensiuni
periculoase din re ea. Pentru a evita electrocutarea, inaintea oricaror opera ii de service deconecta i
cablurile de la urmatoarele porturi:

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 5000 Series Enterprise Network Compute System



CAPITOLO 1 9

Informazioni sulla conformita alle
normative e sulla sicurezza—Cisco 5000
Series Enterprise Network Compute
System

» Avvertenza 1071: definizione delle avvertenze, a pagina 130

* Avvertenza 1076—Spazio attorno alle aperture per la ventilazione, a pagina 131

* Avvertenza 1008—Prodotto laser di classe 1, a pagina 131

* Avvertenza 1041—Disconnessione cavi della rete telefonica, a pagina 131

» Avvertenza 1055— laser di classe I e 1M, a pagina 131

* Avvertenza 1029: piastre di protezione e pannelli di copertura, a pagina 132

* Avvertenza 1038—Utilizzo del telefono durante una tempesta elettromagnetica, a pagina 132
* Avvertenza 1028: presenza di piu connessioni all’alimentazione, a pagina 132

» Avvertenza 1015— gestione della batteria, a pagina 133

*» Avvertenza 1037—Cavi o terminali non isolati, a pagina 133

* Avvertenza 1024: conduttore di messa a terra, a pagina 133

* Avvertenza 1027—Prodotto LED di classe 1, a pagina 133

» Avvertenza 1035—Vicinanza all'acqua, a pagina 134

* Avvertenza 1005—Interruttore automatico, a pagina 134

* Avvertenza 1030: installazione dell'apparecchiatura, a pagina 134

* Avvertenza 1044—Port Connections, a pagina 134

* Avvertenza 1036—Connettori jack del telefono in posti bagnati, a pagina 134

» Avvertenza 1073: nessun componente soggetto a manutenzione da parte dell’utente, a pagina 135
* Avvertenza 1040: smaltimento del prodotto, a pagina 135

* Avvertenza 1047—Protezione dal surriscaldamento, a pagina 135

» Avvertenza 1056: cavo in fibra senza terminazione, a pagina 135

» Avvertenza 1004: istruzioni per I’installazione, a pagina 135

* Avvertenza 1074: conformita alle normative elettriche locali e nazionali, a pagina 136
* Avvertenza 1026—Scossa statica porta WAN, a pagina 136

* Avvertenza 1039—Utilizzo del telefono in prossimita di una fuga di gas, a pagina 136
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In questo documento vengono adottate le seguenti convenzioni:

Nota Invita il lettore a prestare attenzione. In questa situazione si rischia di eseguire un'operazione che potrebbe
danneggiare l'apparecchiatura o comportare la perdita di dati.

Allerta ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

Questo simbolo di avvertenza indica un pericolo. La situazione potrebbe causare infortuni alle
persone. Prima di utilizzare qualsiasi apparecchiatura, occorre essere al corrente dei pericoli
relativi ai circuiti elettrici e conoscere le procedure standard per la prevenzione di incidenti.
Utilizzare il numero presente alla fine di ciascuna avvertenza per individuare le traduzioni delle
avvertenze fornite con il dispositivo.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

A

Allerta Le dichiarazioni contenenti questo simbolo hanno lo scopo di fornire ulteriori informazioni e sono
conformi ai requisiti normativi e dei clienti.

Avvertenza 1071: definizione delle avvertenze
A

Allerta ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

Questo simbolo di avvertenza indica un pericolo. La situazione potrebbe causare infortuni alle
persone. Prima di utilizzare qualsiasi apparecchiatura, occorre essere al corrente dei pericoli
relativi ai circuiti elettrici e conoscere le procedure standard per la prevenzione di incidenti.
Utilizzare il numero presente alla fine di ciascuna avvertenza per individuare le traduzioni delle
avvertenze fornite con il dispositivo.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI
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Avvertenza 1076 —Spazio attorno alle aperture per la
ventilazione

A

Allerta  Per ridurre il rischio di incendi, lasciare intorno alle feritoie di aerazione uno spazio di
almeno:cs-1076-1

Avvertenza 1008 —Prodotto laser di classe 1
A

Allerta Prodotto laser di Classe 1.

Avvertenza 1041 —Disconnessione cavi della rete
telefonica

A

Allerta Prima di aprire I'unita, scollegare i cavi della rete telefonica per evitare di entrare in contatto con
la tensione di rete.

Avvertenza 1055 — laser di classel e 1M
A

Allerta |spéjimas — nematoma lazerio spinduliuoté. Apsaugokite nuo poveikio teleskopinés optikos
naudotojus. 1 / 1M klasés lazerinis gaminiai.

| /5 CAUTION]
& LASER
1/1M
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Avvertenza 1029: piastre di protezione e pannelli di
copertura
A

Allerta Le piastre di protezione e i pannelli di chiusura svolgono tre funzioni importanti: permettono di
evitare I'esposizione a tensioni e correnti pericolose all'interno dello chassis, limitano le interferenze
elettromagnetiche (EMI) che potrebbero causare il malfunzionamento di altre apparecchiature e
consentono di indirizzare il flusso di raffreddamento nello chassis. Non utilizzare I'apparecchiatura
se non sono state installate tutte le schede, le piastre di protezione e i pannelli di chiusura frontali
e posteriori.

Avvertenza 1038 — Utilizzo del telefono durante una
tempesta elettromagnetica

A

Allerta Non utilizzate il telefono (almeno che sia cellulare) durante un temporale elettrico. Ci sono rischi,
anche se poco probabili, di scariche elettriche dovute a fulmini.

Avvertenza 1028: presenza di piu connessioni
all’alimentazione

A

Allerta L'unita puo avere piu di una connessione all'alimentazione elettrica. Per togliere la corrente é
necessario rimuoverle tutte.
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Avvertenza 1015 — gestione della batteria

A

Allerta

Per ridurre il rischio di incendi, esplosioni o perdite di liquidi o gas infiammabili:

¢ Sostituire la batteria solo con il modello consigliato dall'azienda produttrice o con un modello
equivalente.

* Non scomporre, schiacciare o forare la batteria, né utilizzare strumenti affilati per rimuoverla,
mettere in cortocircuito i contatti esterni o gettarla nel fuoco

* Non utilizzare la batteria se deformata o gonfia
¢ Non conservare né utilizzare la batteria a temperature > 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC) °C

¢ Non conservare né utilizzare la batteria in ambienti con bassa pressione atmosferica < 20A (AC),
5A (HVDC), 7A(DC)

Avvertenza 1037 —Cavi o terminali non isolati

A

Allerta

Mai toccare cavi telefonici o terminali non isolati almeno che le linee telefoniche non siano state
disconnesse dall'interfaccia rete.

Avvertenza 1024: conduttore di messa a terra

A

Allerta

Questa apparecchiatura deve essere dotata di messa a terra. Per ridurre il rischio di scosse
elettriche, non escludere mai il conduttore di protezione né usare I'apparecchiatura in assenza
di un conduttore di protezione installato in modo corretto. Se non si é certi della disponibilita di
un adeguato collegamento di messa a terra, richiedere un controllo alle autorita competenti o
rivolgersi a un elettricista.

Avvertenza 1027 —Prodotto LED di classe 1

A

Allerta

Avvertenza prodotto LED di Classe 1
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Avvertenza 1035 —Vicinanza all'acqua
A

Allerta Non utilizzare I'apparecchio in prossimita di acqua, ad esempio, vicino ad una vasca da bagno,
al lavandino della cucina o del bagno, su superficie bagnata o in prossimita di una piscina.

Avvertenza 1005 —Interruttore automatico
A

Allerta Questo prodotto dipende dall'impianto dell'edificio per quanto riguarda la protezione contro
cortocircuiti (sovracorrente). Assicurarsi che il dispositivo di protezione non abbia un rating
superiore a:

Avvertenza 1030: installazione dell'apparecchiatura
A

Allerta L'installazione, la sostituzione e la manutenzione dell'apparecchiatura devono essere affidate
solo a personale specializzato e qualificato.

Avvertenza 1044 —Port Connections
A

Allerta Per ridurre il rischio di scosse elettriche, le porte indicate di seguito devono essere collegate
tramite un'unita terminale di rete (NTU, Network Termination Unit) approvata con protezione
dei circuiti integrata in caso il cablaggio della porta venga instradato all'esterno.cs-1044-1

Avvertenza 1036 —Connettori jack del telefono in posti
bagnati

A

Allerta Mai installare un jack telefonico in una zona bagnata almeno che il jack sia appositamente per
zone bagnate.
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Avvertenza 1073: nessun componente soggetto a
manutenzione da parte dell’'utente

A

Allerta  All'interno dell'apparecchiatura non sono presenti componenti soggetti a manutenzione. Per
evitare il rischio di scosse elettriche, non aprire.

Avvertenza 1040: smaltimento del prodotto
A

Allerta |l prodotto deve essere smaltito in ottemperanza alle normative nazionali vigenti.

Avvertenza 1047 —Protezione dal surriscaldamento
A

Allerta  Per evitare rischi di incendio o lesioni personali, non utilizzare il dispositivo a temperature ambiente
superiori alla temperatura massima raccomandata di:

cs-1047-1

Avvertenza 1056: cavo in fibra senza terminazione
A

Allerta L'estremita del connettore o del cavo ottico senza terminazione puo emettere radiazioni laser
invisibili. Non osservarle direttamente con I'impiego di strumenti ottici. L'osservazione del fascio
laser con determinati strumenti ottici (come monocoli, lenti di ingrandimento o microscopi) entro
una distanza di 100 mm puo provocare danni alla vista.

i

Avvertenza 1004: istruzioni per l'installazione
A

Allerta Leggere le istruzioni per l'installazione prima di usare, installare o collegare il sistema
all'alimentazione.
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Avvertenza 1074: conformita alle normative elettriche
locali e nazionali

A

Allerta  Per ridurre il rischio di scosse elettriche o incendi, I'installazione dell'apparecchiatura deve essere
conforme alle normative elettriche locali e nazionali.

Avvertenza 1026 — Scossa statica porta WAN
A

Allerta Sulle porte dell'interfaccia si possono avere tensioni di rete pericolose, a prescindere dal fatto
che I'alimentazione dell'unita sia attivata o disattivata. Per evitare scosse elettriche, prima di
effettuare la manutenzione, scollegare i cavi dalle seguenti porte:

Avvertenza 1039 —Utilizzo del telefono in prossimita
di una fuga di gas
A

Allerta Per segnalare una perdita di gas, non utilizzate un telefono nelle vicinanze della perdita..
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Gesetzliche Auflagen und
Sicherheitshinweise—Cisco 5000 Series
Enterprise Network Compute System

* Erkldrung 1071 — Definition der Warnhinweise, auf Seite 138

» Anweisung 1076—Abstand um die Liiftungséffnungen, auf Seite 138

* Erklarung 1008—Laserprodukt der Klasse 1, auf Seite 139

» Anweisung 1041—Trennen der Telefonnetzwerkkabel, auf Seite 139

* Erkldrung 1055—Laser der Klasse I und Klasse 1M, auf Seite 139

* Erklarung 1029 — Leere Frontplatten und Abdeckungen, auf Seite 139

» Anweisung 1038—Telefonverwendung wihrend eines Gewitters, auf Seite 140

* Erklarung 1028—Mehr als eine Stromzufuhr, auf Seite 140

» Anweisung 1015— Batterieaustausch, auf Seite 140

* Erklarung 1037—Nicht-isolierte Drihte oder Anschliisse, auf Seite 141

* Erklarung 1024 — Erdungsleiter, auf Seite 141

» Anweisung 1027—LED-Produkt der Klasse 1, auf Seite 141

» Anweisung 1035—Ndhe zu Wasser, auf Seite 141

» Anweisung 1005—Leitungsschutzschalter, auf Seite 141

* Erklarung 1030 — Installation des Geréts, auf Seite 142

» Anweisung 1044—Anschlussverbindungen, auf Seite 142

» Anweisung 1036—Telefonanschliisse in feuchten Umgebungen, auf Seite 142

* Erklarung 1073 — Keine vom Benutzer zu wartenden Teile, auf Seite 142

* Erklarung 1040 — Entsorgung des Produkts, auf Seite 142

+ Anweisung 1047—Schutz vor Uberhitzung, auf Seite 143

* Erkldrung 1056 — Nicht abgeschlossenes Faserkabel, auf Seite 143

* Anweisung 1004 — Installationsanweisungen, auf Seite 143

« Erklirung 1074 — Ubereinstimmung mit értlichen und nationalen elektrischen Richtlinien und
Bestimmungen, auf Seite 143

» Anweisung 1026—Elektrostatische Entladung an WAN-Port, auf Seite 144
» Anweisung 1039—Telefonverwendung bei Gaslecks, auf Seite 144

In dieser Verdffentlichung werden folgende Konventionen verwendet:
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Hinweis

A

Bedeutet: Bitte vorsichtig sein. In dieser Situation kann eine Vorgehensweise moglicherweise zu Schiden an
den Geriten oder zu einem Datenverlust fiihren.

Warnung

A

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Dieses Warnsymbol bedeutet Gefahr. Sie befinden sich méglicherweise in einer Situation, in der
es zu korperlichen Verletzungen kommen kann. Machen Sie sich vor der Arbeit mit Geraten mit
den Gefahren elektrischer Schaltungen und den tiblichen Verfahren zur Vorbeugung von Unfallen
vertraut. Suchen Sie mit der am Ende jeder Warnung angegebenen Anweisungsnummer nach
der jeweiligen Ubersetzung in den iibersetzten Sicherheitshinweisen, die zusammen mit diesem
Gerat ausgeliefert wurden.

BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN SICHER AUF.

Warnung

Anweisungen mit diesem Symbol sollen zusatzliche Informationen bieten und sind mit der
Erfiillung bestimmter Auflagen und Kundenanforderungen verbunden.

Erklarung 1071 - Definition der Warnhinweise

A

Warnung

WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN

Dieses Warnsymbol weist auf eine Gefahr hin. Sie befinden sich méglicherweise in einer Situation,
in der es zu korperlichen Verletzungen kommen kann. Machen Sie sich vor der Arbeit mit Geraten
mit den Gefahren elektrischer Schaltungen und den ublichen Verfahren zur Vorbeugung von
Unfallen vertraut. Suchen Sie mit der am Ende jeder Warnung angegebenen Anweisungsnummer
nach der jeweiligen Ubersetzung in den iibersetzten Sicherheitshinweisen, die zusammen mit
diesem Gerat ausgeliefert wurden.

BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN SICHER AUF.

Anweisung 1076 — Abstand um die Luftungsoffnungen

A

Warnung

Lassen Sie fir Liiftungsoffnungen den folgenden Mindestabstand frei, um die Brandgefahr zu
minimieren:
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Erklarung 1008 —Laserprodukt der Klasse 1
A

Warnung Laserprodukt der Klasse 1.

Anweisung 1041 —Trennen der Telefonnetzwerkkabel
A

Warnung Bevor Sie das Gerat 6ffnen, ziehen Sie die Telefonnetzkabel aus der Verbindung, um Kontakt mit
Telefonnetzspannungen zu vermeiden.

Erklarung 1055 —Laser der Klasse | und Klasse 1M
A

Warnung Warnung: Unsichtbare Laserstrahlung Setzen Sie Benutzer von Teleskopoptiken keinem Risiko
aus. Laserprodukt der Klasse 1/1M

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Erklarung 1029 - Leere Frontplatten und Abdeckungen
A

Warnung Leere Frontplatten und Abdeckungen dienen drei wichtigen Funktionen: Sie verhindern den
Kontakt mit potenziell gefahrlichen Spannungen und Stréomen im Chassis, sie schirmen
elektromagnetische Interferenzen (EMI) ab, die méglicherweise andere Gerate stéren, und sie
leiten Kiihlluft durch das Chassis. Betreiben Sie das System nur, wenn alle Karten, Frontplatten,
Frontabdeckungen und hinteren Abdeckungen installiert sind.
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Anweisung 1038 — Telefonverwendung wahrend eines
Gewitters

A

Warnung Vermeiden Sie die Benutzung eines Telefons wahrend eines Gewitters (auRer eines schnurlosen
Gerats). Es besteht ein geringes Risiko eines elektrischem Schlags durch Blitze.

Erklarung 1028 —Mehr als eine Stromzufuhr
A

Warnung Dieses Gerat kann mit mehr als einer Stromzufuhr verbunden sein. Um sicherzustellen, dass der
Einheit kein Strom zugefiihrt wird, miissen alle Anschliisse entfernt werden.

—

Anweisung 1015 — Batterieaustausch
A

Warnung So minimieren Sie die Brand- und Explosionsgefahr oder das Austreten von brennbaren
Flissigkeiten oder Gasen:

¢ Ersetzen Sie die Batterie nur durch den gleichen oder vom Hersteller empfohlenen Batterietyp.

¢ Die Batterie darf nicht ausgebaut, zerquetscht, durchstochen oder mit scharfkantigem Werkzeug
entfernt werden. Versuchen Sie nicht, die externen Kontakte kurzzuschlieBen und werfen Sie die
Batterie nicht ins Feuer.

¢ Verwenden Sie die Batterie nicht, wenn sie aufgequollen oder verformt ist.

¢ Lagern oder verwenden Sie die Batterie nicht bei Temperaturen > 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)
°C.

¢ Lagern oder verwenden Sie die Batterie nicht in Umgebungen mit geringem Luftdruck < 20A
(AC), 5A (HVDC), 7A(DC) .
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Erklarung 1037 —Nicht-isolierte Drahte oder
Anschlusse
A

Warnung Niemals nicht-isolierte Telefonkabel beriihren, auBer wenn die Telefonleitung an der
Netzwerkschnittstelle abgetrennt wurde!

Erklarung 1024 - Erdungsleiter
A

Warnung Dieses Gerat muss geerdet sein. Auf keinen Fall den Erdungsleiter unwirksam machen oder das
Gerat ohne einen sachgerecht installierten Erdungsleiter verwenden, um die Stromschlag- und
Brandgefahr zu minimieren. Wenn Sie sich nicht sicher sind, ob eine sachgerechte Erdung
vorhanden ist, wenden Sie sich an die zustiandige Inspektionsbehérde oder einen Elektriker.

Anweisung 1027 —LED-Produkt der Klasse 1
A

Warnung Class 1 LED-Produktwarnung

Anweisung 1035—Nahe zu Wasser
A

Warnung Dieses Gerat darf nicht in einer feuchten Umgebung, z.B. in der Nahe von Wasser, einer
Badewanne, Waschschiissel, Kiichenspiile, Swimming Pool, etc. eingesetzt werden.

Anweisung 1005 —Leitungsschutzschalter
A

Warnung Dieses Produkt ist fiir Gebaude mit Kurzschlusssicherung (Uberstromschutz) gedacht. Stellen
Sie sicher, dass der Nennwert der Schutzvorrichtung folgenden Wert nicht iiberschreitet:
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Erklarung 1030 - Installation des Gerats
A

Warnung Das Installieren, Ersetzen oder Warten dieses Gerats sollte ausschlieBlich geschultem,
qualifiziertem Personal gestattet werden.

Anweisung 1044 — Anschlussverbindungen
A

Warnung Die folgenden Ports miissen mit einem zugelassenen Netzabschlussgerat mit einer Sicherung
fiir integrierte Schutzkreise versehen werden, wenn die Portverkabelung in den AuRenbereich
fiihrt, um die Stromschlaggefahr zu minimieren. 40 A minimum, 60VDC

Anweisung 1036 —Telefonanschlusse in feuchten
Umgebungen
A

Warnung Telefonanschliisse niemals in feuchten Umgebungen installieren, es sei denn der AnschluB ist
speziell fiur Feuchtumgebungen entwickelt!

Erklarung 1073 — Keine vom Benutzer zu wartenden
Teile

A

Warnung Innen befinden sich keine zu wartenden Teile. Um Stromschlaggefahr zu vermeiden, 6ffnen Sie
das Gerat nicht.

Erklarung 1040 — Entsorgung des Produkts
A

Warnung Die Entsorgung dieses Produkts sollte gemaR allen Bestimmungen und Gesetzen des Landes
erfolgen.
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Anweisung 1047 — Schutz vor Uberhitzung
A

Warnung Um die Brand- und Verletzungsgefahr zu minimieren, vermeiden Sie dessen Verwendung in

einem Bereich, in dem die Umgebungstemperatur den folgenden empfohlenen Héchstwert
tibersteigt: c¢s-1047-1

Erklarung 1056 — Nicht abgeschlossenes Faserkabel
A

Warnung Von nicht abgeschlossenen Faserkabeln oder Anschliissen kann unsichtbare Laserstrahlung
ausgehen. Blicken Sie nicht direkt mit optischen Instrumenten darauf. Das Betrachten des
Laserausgangs mit bestimmten optischen Instrumenten (Lupen, VergroBRerungsglaser, Mikroskop
usw.) in einem Abstand von 100 mm kann zu Augenschaden fiihren.

il

Anweisung 1004 - Installationsanweisungen
A

Warnung Lesen Sie die Installationshinweise, bevor Sie das System nutzen, installieren oder an die
Stromversorgung anschlieRen.

Erklarung 1074 — Ubereinstimmung mit 6rtlichen und
nationalenelektrischenRichtlinienundBestimmungen
A

Warnung Die Installation des Gerats muss in Ubereinstimmung mit den ortlichen und nationalen elektrischen
Richtlinien und Bestimmungen erfolgen, um die Stromschlag- und Brandgefahr zu minimieren.
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Anweisung 1026 — Elektrostatische Entladung an
WAN-Port

A

Warnung In den Schnittstellen-Ports konnen gefahrliche Netzwerkspannungen vorhanden sein, unabhéngig
davon, ob die Stromzufuhr zur Einheit EIN oder AUS ist. Trennen Sie vor der Wartung Kabel von
den folgenden Ports, um Stromschlage zu vermeiden:

Anweisung 1039 —Telefonverwendung bei Gaslecks
A

Warnung Gaslecks nicht tiber ein Telefon melden, das sich in der Nahe des Lecks befindet.
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Information om overensstammelse med
regelverk och sakerhetskrav—Cisco 5000
Series Enterprise Network Compute
System

* Meddelande 1071—Varningsdefinition, pd sidan 146

* Meddelande 1076—Fritt utrymme runt ventiloppningarna, pa sidan 147
* Meddelande 1008—Laserprodukt klass 1, pa sidan 147

* Meddelande 1041—Kopplar ur telefon/nédtverkskablar, pa sidan 147

* Meddelande 1055—Laser klass 1 och klass 1M, pa sidan 147

* Meddelande 1029—Tomma téckplatar, pa sidan 148

* Meddelande 1038—Anvinda telefon vid askvéder, pa sidan 148

* Meddelande 1028—F]ler &n ett nitaggregat, pa sidan 148

* Meddelande 1015—Batterihantering, pa sidan 148

* Meddelande 1037—Oisolerade kablar eller kontakter, pa sidan 149

» Meddelande 1024—Jordledare, pa sidan 149

* Statement 1027—LED-produkt klass 1, pa sidan 149

* Meddelande 1035—Narhet till vatten, pa sidan 149

* Meddelande 1005—Séikring, pé sidan 149

* Meddelande 1030—Installation av utrustning, pa sidan 150

* Meddelande 1044—Portanslutningar, pa sidan 150

* Meddelande 1036—Telefonjack pa vata platser, pa sidan 150

* Meddelande 1073—Inga delar som anvéndaren kan utfora service pa, pa sidan 150
* Meddelande 1040—Produktatervinning, pa sidan 150

* Meddelande 1047—Overhettningsskydd, pé sidan 151

* Meddelande 1056—Oterminerad fiberkabel, pé sidan 151

* Meddelande 1004—Instruktioner for installation, pa sidan 151

* Meddelande 1074—F03]j lokala och nationella elbestimmelser, pa sidan 151
* Meddelande 1026—Statisk stot vid WAN-port, pa sidan 152

* Meddelande 1039—Anvénda telefon vid gasldcka, pé sidan 152
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I dokumentet anvénds foljande konventioner:

Y

OBS! Betyder var aktsam. I denna situation kanske du gér nagot som kan leda till att utrustningen skadas eller till
dataforlust.

y'\

Varning  VIKTIGA SAKERHETSINSTRUKTIONER

Den har varningssymbolen indikerar fara. Det finns risk for kroppsskador. Innan du bérjar arbeta
med utrustningen maste du vara medveten om riskerna med elektriska kretsar och kanna till de
normala forfarandena for att forhindra olyckor. Anvdnd numret som finns angivet vid varje varning
for att hitta den oversatta varningen bland de d6versatta sakerhetsvarningarna som medféljde
enheten.

SPARA DE HAR INSTRUKTIONERNA

A

Varning Innehall med denna symbolen éar for ytterligare information och fér efterlevnad av regelverk och
kundkrav.

Meddelande 1071 —Varningsdefinition
A

Vaming VIKTIGA SAKERHETSANVISNINGAR

Denna varningssignal signalerar fara. Du befinner dig i en situation som kan leda till personskada.
Innan du utfor arbete pa nagon utrustning maste du vara medveten om farorna med elkretsar
och kanna till vanliga férfaranden for att féorebygga olyckor. Anvand det nummer som finns i
slutet av varje varning for att hitta dess dversattning i de 6versatta sakerhetsvarningar som
medféljer denna anordning.

SPARA DESSA ANVISNINGAR
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Meddelande 1076 —Fritt utrymme runt
ventiloppningarna

A

Varning  For att minska risken for brand ser du till att det finns tillrackligt med plats kring ventiloppningarna:
cs-1076-1

Meddelande 1008 —Laserprodukt klass 1
A

Varning Laserprodukt av klass 1.

Meddelande 1041 —Kopplar ur telefon/natverkskablar
A

Varning Koppla loss ledningarna till telefonnatet innan du 6ppnar enheten sa att kontakten med
telefonnatsspanningen bryts.

Meddelande 1055 —Laser klass 1 och klass 1M
A

Varning Varning - osynlig laserstralning Exponera inte anvandare for teleskopisk optik. Laserprodukter
klass 1/1M

| /5 CAUTION]
& LASER
1/1M
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Meddelande 1029 —Tomma tackplatar
A

Varning Tomma tackplatar har tre viktiga funktioner: de minskar risken for elstét och brand, de har
elektromagnetiska stérningar (EMI) som kan stora annan utrustning och de riktar flodet av kylluft
genom chassit. Anvind inte systemet om inte alla kort, tackplatar, fraimre och bakre skydd ar pa
plats.

Meddelande 1038 — Anvanda telefon vid askvader
A

Varning Undvik att telefonera (galler ej tradlos telefon) under askvader. Viss risk finns for elstot vid
blixtnedslag.

Meddelande 1028 —Fler an ett nataggregat
A

Varning Enheten kan ha fler &n en stromanslutning. For att minska risken for elstétar maste alla
anslutningar tas bort sa att strommen helt kopplas bort.

—

Meddelande 1015 —Batterihantering
A

Varning For att minska risken for brander, explosioner eller lackage av lattantandliga gaser eller vatskor:

¢ Byt endast ut batteriet med samma eller motsvarande typ som rekommenderas av tillverkaren.

¢ Férbjudet att plocka isar, krossa, punktera, anvanda vassa verktyg for att ta bort, kortsluta
externa kontakter eller kassera i eld

e Anvand inte om batteriet ar férvrangt eller uppsvallt
¢ Forvara eller anvand inte batteriet vid temperaturer > 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC) C
¢ Forvara eller anvand inte batteriet i en miljo med lagt lufttryck < 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)
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Meddelande 1037 —Oisolerade kablar eller kontakter
A

Varmning Telefonlinjer maste frankopplas vid néatverksgrénssnittet innan oisolerad telefonledning eller
-uttag vidrors.

Meddelande 1024 —Jordledare
A

Varning Utrustningen maste vara jordad. For att minska risken for elstot ska du aldrig sétta jordledaren
ur spel eller anvanda utrustningen i avsaknad av lamplig monterad jordledare. Kontakta lamplig
elinspektionsmyndighet eller en elektriker om du ar oséker pa om en lamplig jordning kan utforas.

Statement 1027 —LED-produkt klass 1
A

Varning Lysdiodprodukt av klass 1

Meddelande 1035 —Narhet till vatten
A

Varning Produkten far ej nyttjas i vatutrymme, t.ex. i narheten av badkar, tvattfat, diskho eller tvattbalja,
i fuktig kallare eller i narheten av badbasséang.

Meddelande 1005 —Sakring
A

Varning Denna produkt ar beroende av i byggnaden installerat kortslutningsskydd (6verstromsskydd).
Kontrollera att skyddsanordningen inte har hogre markvarde an:
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Meddelande 1030 —Installation av utrustning
A

Varning Endast utbildad och kvalificerad personal bér fa tillatelse att installera, byta ut eller reparera
denna utrustning.

Meddelande 1044 —Portanslutningar
A

Varning For att minska risken for elstotar maste nedanstaende portar anslutas via en godkand
natverksanslutningsenhet med integrerat kretsskydd om portens kabeldragning sker utomhus.

Meddelande 1036 —Telefonjack pa vata platser
A

Varning Endast specialkonstruerat telefonjack far installeras i vatutrymme.

Meddelande 1073 —Inga delar som anvandaren kan
utfora service pa

A

Varning Inga inre delar behover servas. Lat bli att oppna for att undvika stétar.

Meddelande 1040 —Produktatervinning
A

Varning Vid deponering hanteras produkten enligt gallande lagar och bestammelser.
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Meddelande 1047 — Overhettningsskydd
A

Varning For att minska risken for kroppsskador far du inte anvanda apparaten pa ett omrade som
overskriver den rekommenderade maximala omgivningstemperaturen: cs-1047-1

Meddelande 1056 —Oterminerad fiberkabel
A

Varning Osynlig laserstralning kan komma fran anden pa en oavslutad fiberkabel eller -anslutning. Titta
inte rakt in i stralen eller direkt pa den med optiska instrument. Att titta pa laserstralen med vissa
optiska instrument (t.ex. lupper, forstoringsglas och mikroskop) fran ett avstand pa 100 mm kan
skada 6gonen.

Fibertyp och [ Vaglangd | Max Energi | o, ..
kdmdiameter (um) {nm) (mW) Straldivergens (rad)
SM 11 1200-1400 39-50 01-01
MM 625 | 1200-1400 150 0,18 NA
MM 50 [ 1200-1400 135 0,17 NA
SM 11 | 1400-1600 112-145 011-0,13 ?

Meddelande 1004 —Instruktioner for installation
A

Varning Las monteringsinstruktionerna innan du anvander, installerar eller ansluter systemet till en
stromkalla.

Meddelande 1074 —Folj lokala och nationella
elbestammelser

A

Varning For att minska risken for elstot eller brand maste monteringen av utrustningen uppfylla lokala
och nationella elforeskrifter.
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Meddelande 1026 —Statisk stot vid WAN-port
A

Varning Farlig natverksspanning kan finnas i granssnittsportar oavsett om strommen till enheten ar AV
eller PA. For att undvika elstotar ska du koppla fran kablar fran foljande portar innan du utfor
service:

Meddelande 1039 —Anvanda telefon vid gaslacka
A

Varning Telefonera inte i narheten vid rapportering av gaslacka.
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Atbilstiba normativiem un informacija par
drosibu—Cisco 5000 Series Enterprise
Network Compute System

* Pazinojums 1071—Bridinajuma definicija, lappuse 154

* Pazinojums 1076—Atstarpe apkart védinasanas atverém, lappusé 154

* Pazinojums 1008—1. klases lazera izstradajums, lappusé 155

* Pazinojums 1055—1. klases un 1. M klases lazers, lappuse 155

* Pazinojums 1029—Tuksas stiprinasanas plates un parsega paneli, lappus€ 155
* Pazinojums 1028—Vairak neka viens stravas padeves avots, lappus¢ 156

* Pazinojums 1015—Riciba ar akumulatoru, lappusé 156

* Pazinojums 1024—Zemes dirigents, lappusé 156

* Pazinojums 1005—Stravas padeves slédzis, lappuse 157

* Pazinojums 1030—Aprikojuma uzstadiSana, lappus€ 157

* Pazinojums 1044—Porta savienojumi, lappus€ 157

* Pazinojums 1073— Nav detalu, kuru apkopi var veikt lietotajs, lappuse 157

* Pazinojums 1047—Parkarses noversana, lappus¢ 157

* Pazinojums 1004—Uzstadisanas instrukcijas, lappusé 158

* Pazinojums 1074—TIeverojiet viet§jos un valsts elektrotehniskos normativus, lappusé 158
* Pazinojums 1026—WAN porta statistiskais Soks, lappusé 158

Saja dokumenta izmantoti $adi apzimgjumi:

)

Piezime Norada, ka lasitajam jabat uzmanigam. Saja situacija var gadities, ka jiisu darbibu rezultata var tikt bojata
aparatiira vai zaudgti dati.
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Bridinajums

A

SVARIGI DROSIBAS NORADIJUMI

Sis bridindjuma simbols norada uz bistamibu. Jis esat situacija, kura iespéjams git traumas.
Pirms sakat lietot aparatiru, jums jaapzinas ar elektriskam shémam saistitie riski un jaapgust
standarta pasdkumi nelaimes gadijumu novérSanai. Izmantojiet aiz katra bridindjuma noradito
noradijuma numuru, lai atrastu ST noradijuma tulkojumu Sis ierices komplekta ieklautajos drosibas
bridinajumu tulkojumos.

SAGLABAJIET SOS NORADIJUMUS

Bridinajums

Noradijumi ar $o simbolu sniedz papildinformaciju, un tie ir paredzeti, lai nodrosinatu atbilstibu
normativajam un klientu prasibam.

Pazinojums 1071 —Bridinajuma definicija

A

Bridinajums

SVARIGI DROSIBAS NORADIJUMI

Pirms sakat lietot aparatiru, jums jaapzinas ar elektriskam shémam saistitie riski un jaapgust
standarta pasakumi nelaimes gadijumu novérsanai. Pirms sistémas izmantosanas, uzstadiSanas
vai pievienosanas stravas avotam izlasiet uzstadiSanas instrukcijas. lzmantojiet aiz katra
bridinajuma redzamo noradijuma numuru, lai atrastu $i noradijuma tulkojumu ierices drosibas
bridinajumu tulkojumos.

SAGLABAJIET SOS NORADIJUMUS

Pazinojums 1076 — Atstarpe apkart vedinasanas

atverem
A

Bridinajums

Lai samazinatu ugunsgréka risku, nodrosiniet, ka briva vieta ap ierices ventilacijas atverém ir
vismaz:
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Pazinojums 1008 —1. klases lazera izstradajums
A

Bridingjums 1. klases lazera izstradajums.

Pazinojums 1055 —1. klases un 1. M klases lazers
A

Bridindjums Bridinajums — neredzama lazera radiacija. Nepiemérojiet teleskopiskas optikas lietotajiem. 1.
klase/1M lazera izstradajumi.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Pazinojums 1029 —Tuksas stiprinasanas plates un
parsega paneli
A

Bridindjums  Vienlaidu priek$€jam plaksném un nosegpaneliem ir tris svarigas funkcijas: tie samazina elektriskas
stravas trieciena un ugunsgréka risku; ierobezo elektromagnétiskos traucéjumus (EMI), kas var
radit cita aprikojuma trauc€jumus, un nodrosina dzeséSanas gaisa plismu korpusa. Nelietojiet
sistému, ja nav uzstaditas visas kartes, priek$éjas plaksnes, priek$€jie nosegpaneli un aizmuguréjie
nosegpaneli.
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Pazinojums 1028 — Vairak neka viens stravas padeves

avots
A

Bridinajums

STierice var biit aprikota ar vairdkiem stravas padeves savienojumiem. Lai samazinatu elektriskas
stravas trieciena risku, atvienojiet visus savienojumus un parliecinieties, ka ierice nevada stravu.

—

Pazinojums 1015 —Riciba ar akumulatoru

A

Bridinajums

Lai samazinatu ugunsgréka, spradziena vai viegli uzliesmojosa skidruma vai gazes noplides risku,
ieverojiet talak noradito.

* Nomainiet akumulatoru tikai pret tada pasa vai lidzvértiga veida akumulatoru, ko iesaka razotajs.

* Neizjauciet, nesaspiediet, necaurduriet un nededziniet akumulatoru, neizmantojiet akumulatora
iznemsanai asu riku un neizraisiet aréjo kontaktu issavienojumu.

¢ Nelietojiet akumulatoru, ja tas ir noskiebies vai uzbriedis.

¢ Neglab3jiet un nelietojiet akumulatoru temperatir3, kas parsniedz 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)
°C.

¢ Neglab3jjiet un nelietojiet akumulatoru zema gaisa spiediena vidé < 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)

Pazinojums 1024 —Zemes dirigents

A

Bridinajums

Sim aprikojumam ir jabit iezemé&tam. Lai samazinatu elektrotrieciena risku, nekad neatvienojiet
zeméjuma vaditaju un nelietojiet aprikojumu bez pievienota atbilsto§a zeméjuma vadit3ja. Ja
neesat parliecinats par atbilstoSa zeméjuma pieejamibu, sazinieties ar attiecigo energoapgades
parbaudes iestadi vai elektriki.
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Pazinojums 1005 —Stravas padeves sledzis
A

Bridinajums  STierice ir pievienota &kas isslégumu (parstravas) aizsardzibas sistémai. Lai samazinatu elektriskas
stravas trieciena vai ugunsgréka draudus, parliecinieties, ka aizsargierices novértéjums nav lielaks
par:

20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)

Pazinojums 1030—Aprikojuma uzstadisana
A

Bridingjums  Tikai apmacitiem un kvalificEtiem darbiniekiem ir atlauts uzstadit, nomainit vai veikt §T aprikojuma
apkopi.

Pazinojums 1044 —Porta savienojumi
A

Bridinajums  Ja porta kabeli tiek uzstaditi arpus telpam, tad, lai samazinatu stravas trieciena risku, turpmakos
portus jasavieno ar apstiprinatu tikla atvieno$anas ierici, kurai ir iebuveta kédes aizsardziba.

Pazinojums 1073 — Nav detalu, kuru apkopi var veikt
lietotajs
A

Bridindjums lekspusé nav detalu, kuram var veikt apkopi. Lai izvairitos no elektriskas stravas trieciena riska,
neatveriet.

Pazinojums 1047 —Parkarses novérsana
A

Bridingjums Lai samazinatu ugunsgréka vai traumu risku, nelietojiet iekartu viet3, kas parsniedz ieteicamas
vides temperatiras maksimumu: cs-1047-1
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Pazinojums 1004 —Uzstadisanas instrukcijas
A

Bridinajums  Pirms sistémas izmantosanas, uzstadiSanas vai pievienosanas stravas avotam izlasiet uzstadiSanas
instrukcijas.

Pazinojums 1074 —leverojiet vietejos un valsts
elektrotehniskos normativus

A

Bridinajums Lai samazinatu elektriskas stravas trieciena vai ugunsgréka risku, aprikojuma uzstadi$ana javeic
atbilstosi vietéjiem un valsts elektrotehniskajiem normativiem.

Pazinojums 1026 —WAN porta statistiskais soks
A

Bridinajums Saskarnes porti var vadit bistamu tikla spriegumu neatkarigi no t3, vai ierices stravas padeve ir
IZSLEGTA (OFF) vai IESLEGTA (ON). Lai novérstu elektriskas stravas triecienu, pirms apkopes
veikSanas atvienojiet §adu portu kabelus:
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Dette dokumentet bruker folgende konvensjoner:
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Merk

A

Betyr leser veer forsiktig. I denne situasjonen, kan du utfere en handling som kan fere til skade pé utstyret
eller tap av data.

Advarsel

A

VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSER

Dette varselsymbolet betyr fare. Du befinner deg i en situasjon som kan forarsake personskade.
For du jobber med utstyr, ma du gjore deg kjent med de farer elektriske stramkretser kan medfore,
samt sikkerhetsrutiner som forebygger ulykker. Bruk erkleeringsnummeret pa slutten av hver
advarsel for a finne oversettelsen i de oversatte sikkerhetsvarslingene vedlagt dette utstyret.

TA VARE PA DISSE INSTRUKSJONENE

Advarsel

Uttalelser som bruker dette symbolet er gitt for ytterligere informasjon og for a overholde regelverk
og krav fra kunder.

Kunngjoring 1071 —Advarselsdefinisjon

A

Advarsel

VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER

Dette advarselssymbolet betyr fare. Du er i en situasjon som kan fgre til skade pa person. For du
begynner a arbeide med noe av utstyret, ma du veere oppmerksom pa farene forbundet med
elektriske kretser, og kjenne til standardprosedyrer for a forhindre ulykker. Bruk nummeret i
slutten av hver advarsel for a finne oversettelsen i de oversatte sikkerhetsadvarslene som fulgte
med denne enheten.

TA VARE PA DISSE INSTRUKSJONENE

Kunngjering 1076 —Klaring rundt
ventilasjonsapningene

A

Advarsel

For a redusere brannfare, la klaringen rundt ventilasjonsapningene vaere minst: ¢s-1076-1
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Kunngjoring 1008 —Klasse 1 laserprodukt
A

Advarsel Laserprodukt av klasse 1.

Kunngjoring 1041 —Frakobling av kablene for
telenettet

A

Advarsel Fgr enheten apnes, skal kablene for telenettet kobles fra for 4 unnga & komme i kontakt med
spenningen i telenettet.

Kunngjering 1055 —Klasse 1 og klasse 1M
laserprodukter

A

Advarsel Advarsel — usynlig laserstraling. lkke utsett brukere for teleskopisk optikk. Laserprodukter av
klasse 1/1M.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Kunngjering 1029 —Blanke ytterplater og deksler
A

Advarsel Frontplater og deksler har tre viktige funksjoner: de reduserer faren for elektrisk sjokk og brann,
de holder inne elektromagnetisk interferens som kan pavirke annet utstyr og de forer den kjslende
luftstrommen gjennom chassiset. lkke benytt systemet med mindre alle kort, frontplater og frem-
og bakdeksler er pa plass.
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Kunngjering 1038 —Bruk av telefon i tordenvaer
A

Advarsel Unnga a bruke telefonen (med mindre den er tradlgs) i tordenvaer. Det eksisterer en minimal
risiko for elektrisk stgt grunnet lynnedslag.

Kunngjoring 1028 —Mer enn én stromforsyning
A

Advarsel Denne enheten har kanskje mer enn én stramtilkobling. For a redusere faren for elektrisk sjokk
ma alle tilkoblinger fjernes for at enheten skal vaere fullstendig frakoblet.

—

Kunngjering 1015 —Batterihandtering
A

Advarsel Om het risico op brand, explosie of lekken van brandbare vloeistof of gas te voorkomen:

¢ Vervang de batterij uitsluitend door een batterij van hetzelfde type of een batterij die wordt
aanbevolen door de fabrikant

e Demonteer, verbrijzel of doorboor de batterij niet, gebruik geen scherp gereedschap om de
batterij te verwijderen, veroorzaak geen kortsluiting aan de externe contacten en gooi de batterij
niet in vuur

¢ Gebruik de batterij niet als deze vervormd of opgezwollen is

¢ Sla de batterij niet op en gebruik deze niet bij een temperatuur > 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)
C

¢ Sla de batterij niet op en gebruik deze niet in een lagedrukomgeving < 20A (AC), 5A (HVDC),
7A(DC)
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Kunngjoring 1037 — Uisolerteledningerellerterminaler
A

Advarsel

Telefonledninger eller -uttak som ikke er isolert, ma aldri berares, med mindre telefonlinjen er
frakoplet telenettet.

Kunngjering 1024 — Jordingsleder
A

Advarsel

Dette utstyret ma vaere jordet. For a redusere faren for elektrisk sjokk ma du aldri overstyre
jordlederen eller bruke utstyret uten en riktig installert jordleder. Ta kontakt med en elektriker
eller riktig myndigheter for elektriske inspeksjoner hvis du er usikker pa og egnet jording er

tilgjengelig.

Kunngjering 1027 —Klasse 1 LED-produkt
A

Advarsel Klasse 1 LED-produkt.

Kunngjoring 1035 —Naerhet til vann
A

Advarsel

Produktet skal ikke brukes i neerheten av vann, f. eks. naer badekar, vaskeservant, oppvaskkum
eller vaskebalje, i fuktig kjeller eller i neerheten av sveammebasseng.

Kunngjoring 1005 —Overbelastningsbryter
A

Advarsel

Dette produktet er avhengig av bygningens installasjon for beskyttelse mot kortslutning
(overstram). Kontroller at vernenheten ikke er rangert hgyere enn:

cs-1005-1
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Kunngjoring 1030—Installasjon av utstyr
A

Advarsel Bare oppleert og kvalifisert personell skal foreta installasjoner, utskiftninger eller service pa dette
utstyret.

Kunngjoring 1044 —Porttilkoblinger
A

Advarsel For a redusere faren for elektrisk stot, ma falgende porter vzere koblet gjennom en godkjent enhet
for nettverksterminering med integrert kretsbeskyttelse hvis portkablene rutes utendgrs. cs-1044-1

Kunngjoring 1036 —Telefonkontakter i fuktige
omgivelser

A

Advarsel Telefonkontakter skal aldri monteres i fuktige omgivelser, med mindre kontakten er spesielt laget
for vatrom.

Kunngjering 1073 —Ingen deler som bruker kan
vedlikeholde

A

Advarsel Inneholder ingen deler som kan repareres eller byttes ut. Ma ikke apnes, fare for elektrisk sjokk.

Kunngjering 1040 —Produktkassering
A

Advarsel Endelig kassering av dette produktet skal veere i henhold til alle relevante nasjonale lover og
bestemmelser.
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Kunngjering 1047 —Unnga overoppheting
A

Advarsel For a hindre at systemet blir overopphetet, ma det ikke brukes pa et sted der temperaturen
overstiger den maksimalt anbefalte temperaturen pa

cs-1047-1

Kunngjering 1056 —lkke-avsluttet fiberkabel
A

Advarsel Usynlig laserstraling kan emittere fra enden av den ikke-terminerte fiberkabelen eller koblingen.
Ikke se inn i stralen og se heller ikke direkte pa stralen med optiske instrumenter. Observering
av laserutgang med visse optiske instrumenter (for eksempel gyelupe, forstarrelsesglass eller
mikroskoper) innenfor en avstand pa 100 mm kan veere farlig for gynene.

R ol e e e
i SM 11 1200- 1400 | 39-50 | 0,110,117
MM 625 I 1200- 1400 150 | 0,18NA
MM 50 : 1200-1400 135 0,17 NA
SM 11 Eh'|-‘-1JEI{ZI—'I6[J£] - 112-145 i 0.1110,13) 861247261 g

Kunngjering 1004 —Innstalasjonsinnstruksjoner
A

Advarsel Les installasjonsinstruksjonene for systemet tas i bruk, installeres eller kobles til stramkilden.

Kunngjoring 1074 —Samsvar med lokale og nasjonale
elektrisitetsforskrifter
A

Advarsel For a redusere faren for elektrisk sjokk eller brann, ma installeringen av utstyret overholde lokale
og nasjonale retningslinjer for arbeid med elektrisitet.
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Kunngjoring 1026 —WAN-port - elektrisk stot
A

Advarsel Farlig nettversspenning kan finnes i grensesnittporten, uavhengig av om strammen til enheten
er PA eller AV. For 4 unnga elektrisk sjokk ma du trekke ut kablene fra folgende porter for du
utfarer service:

Kunngjering 1039 —Bruk av telefon ved gasslekkasje
A

Advarsel Nar du rapporterer gasslekkasje skal du ikke bruke en telefon som befinner seg i naerheten av
denne lekkasjen.
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7= B 1039 —Telephone Use by Gas Leak
A

& To report a gas leak, do not use a telephone in the vicinity of the leak.
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Informacije o skladnosti s predpisi in
varnosti—Cisco 5000 Series Enterprise
Network Compute System

* [zjava 1071—Opozorilna Opredelitev, na strani 176

* [zjava 1076—Prostor okoli prezracevalnih odprtin, na strani 176

* [zjava 1008—Laserski izdelek razreda 1, na strani 176

* [zjava 1055—Laserski izdelek razreda 1 in razreda 1M, na strani 177

* [zjava 1029—Slepe maske in pokrovne plosce, na strani 177

* [zjava 1028—Vec kot en napajalni prikljucek, na strani 177

* [zjava 1015—Battery Handling, na strani 178

* [zjava 1024—Ozemljitveni vodnik, na strani 178

* [zjava 1005—Odklopnik, na strani 178

* [zjava 1030—Namestitev opreme, na strani 178

* [zjava 1044—Povezave vrat, na strani 179

* [zjava 1073—Ni delov, ki bi jih lahko servisirali uporabniki, na strani 179
* [zjava 1040—Odmetavanje izdelka, na strani 179

* [zjava 1047—Preprecevanje pregrevanja, na strani 179

* [zjava 1004—Navodila za namestitev, na strani 179

* [zjava 1074—Upostevajte lokalne in nacionalne elektri¢ne predpise, na strani 180
* [zjava 1026—WAN Port Static Shock, na strani 180

V tem dokumentu se uporabljajo naslednji dogovori:

\}

Opomba  Pomeni, naj bo bralec previden. V teh okolis¢inah lahko izvedete dejanje, ki bi lahko imelo za posledico
poskodbe opreme ali izgubo podatkov.
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Opozorilo

A

POMEMBNE VARNOSTNE INFORMACIJE

Ta znak opozarja na nevarnost. Ste v okolisCinah, ki bi lahko povzrocile telesne poskodbe. Pred
deli na kakrsni koli opremi upostevajte nevarnosti elektricnih vezij in se seznanite s standardnimi
postopki za prepreCevanje nesrec. S Stevilko izjave, navedeno na koncu vsakega opozorila, poiscite
prevod v prevedenih varnostnih opozorilih, ki ste jih dobili s to napravo.

SHRANITE TA NAVODILA

Opozorilo

Izjave, ki uporabljajo ta znak, so navedene za dodatne informacije ter skladnost s predpisi in
zahtevami strank.

Izjava 1071—Opozorilna Opredelitev

A

Opozorilo

POMEMBNA VARNOSTNA NAVODILA

Ta opozorilni znak pomeni nevarnost. V polozaju, ki lahko povzroci telesne posSkodbe. Preden
delate na kateri koli opremi, se zavedajte nevarnosti, ki so povezane z elektricnim vezjem in
poznate standardne postopke za prepreCevanje nesreC. Uporabite Stevilko izjave na koncu vsakega
opozorila, da poiScete prevod v prevedena varnostna opozorila, ki so spremljala to napravo.

SHRANITE TA NAVODILA

Izjava 1076 —Prostor okoli prezracevalnih odprtin

A

Opozorilo

Zaradi zmanjSanja nevarnosti pozara poskrbite, da bo med odprtinami za zraCenje vsaj toliko
prostora:

Izjava 1008 — Laserski izdelek razreda 1

A

Opozorilo

Laserski izdelek razreda 1
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Izjava 1055 —Laserski izdelek razreda 1 in razreda 1M
A

Opozorilo  Opozorilo — nevidna laserska svetloba Ne izpostavljajte uporabnikov teleskopskih opti¢nih
instrumentov. Laserski izdelki razreda 1/1M.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Izjava 1029 — Slepe maske in pokrovne plosce
A

Opozorilo  Slepe maske in pokrovne plosce imajo tri pomembne funkcije: zmanjsujejo nevarnost elektricnega
udara in pozara, zadrzujejo elektromagnetne motnje (EMI), ki lahko motijo drugo opremo, in
usmerjajo tok hladilnega zraka skozi ohisje. Sistema ne uporabljajte, Ce niso namesceni vsi kartice,
maske ter sprednji in hrbtni pokrovi.

Izjava 1028 —VecC kot en napajalni prikljucek
A

Opozorilo Ta enota ima lahko vec prikljuckov na vir napajanja. Zaradi zmanj$anja nevarnosti elektricnega
udara je treba odstraniti vse prikljucke, da naprava ni pod napetostjo.

—
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Izjava 1015 —Battery Handling
A

Opozorilo  Zaradi zmanjSanja nevarnosti pozara, eksplozije ali puscanja vnetljive tekocine ali plina:

¢ Baterijo zamenjajte samo z enako ali enakovredno, ki jo priporoci proizvajalec.

* Ne razstavljajte, zdrobite, prebadajte, odstranjujte z ostrimi orodji, povzroCajte kratkega stika
ali odmetavajte v ogenj.

¢ Baterije ne uporabljajte, Ce je izkrivljena ali nabrekla.
¢ Baterije ne shranjujte pri temperaturi, visji od 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC) °C.
e Baterije ne shranjujte ali uporabljajte v nizkotlacnem okolju < 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC) .

Izjava 1024 — Ozemljitveni vodnik
A

Opozorilo Ta oprema mora biti ozemljena. Zaradi zmanj$anja nevarnosti elektricnega udara nikoli ne obidite
ozemljitvenega voda in opreme ne uporabljajte brez ustrezno namescenega ozemljitvenega voda.
Ce niste prepricani, ali je na voljo ustrezna ozemljitev, se obrnite na ustrezen urad ali elektrikarja.

Izjava 1005 —Odklopnik
A

Opozorilo Ta izdelek uporablja napeljavo zgradbe za zascito pred kratkim stikom (pretokovno zascito).
Zaradi zmanjSanja nevarnosti elektricnega udara ali pozara poskrbite, da nazivna vrednost zascitne
naprave ne presega:

20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)

Izjava 1030 —Namestitev opreme
A

Opozorilo  To opremo lahko namesca, zamenjuje ali servisira samo pooblasceno osebje.
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Izjava 1044 —Povezave vrat
A

Opozorilo  Zaradi zmanjsanja nevarnosti elektricnega udara je treba naslednja vrata prikljuciti prek odobrene
omrezne zakljucitvene enote z vgrajeno zascito tokokroga, e so kabli vrat napeljani na odprtem.
40 A minimum, 60VDC

Izjava 1073 —Ni deloy, ki bi jih lahko servisirali
uporabniki

A

Opozorilo  V napravi ni delov, ki jih je mogoce popraviti. Da bi preprecili elektricni Sok, ne odpirajte.

Izjava 1040 — Odmetavanje izdelka
A

Opozorilo lzdelek zavrzite skladno z vsemi nacionalnimi predpisi in zakonodajo.

Izjava 1047 —PreprecCevanje pregrevanja
A

Opozorilo Zaradi zmanj$Sanja nevarnosti pozara ali telesnih poskodb ne uporabljajte na obmocju, kjer
temperatura okolja presega najvecjo priporoceno temperaturo: cs-1047-1

Izjava 1004 —Navodila za namestitev
A

Opozorilo  Znotraj ni delov, ki bi jih lahko servisirali uporabniki Da bi preprecili elektricni $ok, ne odpirajte.
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Izjava 1074 —Upostevajte lokalne in nacionalne
elektriCcne predpise
A

Opozorilo  Zaradi zmanj$anja nevarnosti elektricnega udara ali pozara mora biti namestitev opreme v skladu
z vsemi lokalnimi in nacionalnimi predpisi o elektricni opremi.

Izjava 1026 —WAN Port Static Shock
A

Opozorilo V portoch rozhrania sa méze vyskytovat' nebezpe&né sietové napitie bez ohiadu na to, &i je
zariadenie vypnuté alebo zapnuté. Na zabranenie zasiahnutia elektrickym prudom odpojte pred
vykonanim servisu kable z tychto portov:
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Eeskirjade jargimine ja
ohutusteave—Cisco 5000 Series
Enterprise Network Compute System

» Kanne 1071—Hoiatuse selgitus, lehekiiljel 182

» Kanne 1076— Vaba ruum ventilatsiooniavade timber, lehekiiljel 182

» Kanne 1008—KIlassi 1 lasertoode, lehekiiljel 182

» Kanne 1055—KIlassi 1 ja klassi 1M laser, lehekiiljel 183

» Kanne 1029—Tiihjad esiplaadid ja kattepaneelid, lehekiiljel 183

» Kanne 1028—Rohkem kui iiks toiteallikas, lehekiiljel 183

» Kanne 1015—Akukasutus, lehekiiljel 184

» Kanne 1024—Maandusjuht, lehekiiljel 184

» Kanne 1005—Kaitseliiliti, lehekiiljel 184

» Kanne 1030—Seadme paigaldamine, lehekiiljel 184

» Kanne 1044—Pordi iihendused, lehekiiljel 185

» Kanne 1073— Kasutaja poolt hooldatavate osade puudumine, lehekiiljel 185
» Kanne 1047—Ulekuumenemise viltimine, lehekiiljel 185

» Kanne 1004— Paigaldusjuhised, lehekiiljel 185

» Kanne 1074—Vastavus kohalikele ja riiklikele elektrieeskirjadele, lehekiiljel 185
» Kanne 1026—WAN-pordi staatiline laeng, lehekiiljel 186

Selles dokumendis on kasutatud jargmisi tingmérke:

)

Maérkus  See manitseb lugejat ettevaatusele. Selles olukorras voib teatud tegutsemine kahjustada seadmeid voi pohjustada
andmete kadumist.
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Hoiatus

A

TAHTSAD OHUTUSEESKIRJAD

See ohusiimbol tiahistab ohtu. Olete olukorras, kus on kehavigastuste oht. Enne t66 alustamist
seadmetega olge teadlik elektrisiisteemiga seotud ohtudest ja tutvuge t66tamistavadega, et
hoida dra onnetusi. Iga hoiatuse jarel oleva numbri jargi leiate selle seletuse seadmega kaasas
olevate ohutusnouete tolkest.

HOIDKE NEED JUHISED ALLES

Hoiatus

Seda siimbolit sisaldavad laused on tédiendavaks teabeks ning vastavad eeskirjadele ja kliendi
nouetele.

Kanne 1071 —Hoiatuse selgitus

A

Hoiatus

TAHTSAD OHUTUSEESKIRJAD

Enne t66 alustamist seadmetega olge teadlik elektrisiisteemiga seotud ohtudest ja tutvuge
tootamistavadega, et hoida ara 6nnetusi. Enne seadme kasutamist, paigaldamist voi elektrivorku
tiihendamist lugege paigaldusjuhiseid. Ilga hoiatuse jarel oleva numbri jargi leiate selle seletuse
seadmega ohutusnouete tolkest.

HOIDKE NEED JUHISED ALLES

Kanne 1076 — Vaba ruum ventilatsiooniavade iumber

A

Hoiatus

Tuleohu vahendamiseks tagage ventilatsiooniavade iimber vaba ruum suurusega vahemalt:

Kanne 1008 —Klassi 1 lasertoode

A

Hoiatus

Klassi 1 lasertoode.
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Kanne 1055 —Kilassi 1 ja klassi 1M laser
A

Hoiatus Hoiatus — nahtamatu laserkiirgus. Arge seadke teleskoopoptika kasutajaid ohtu. Klassi 1/1M
lasertooted.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Kanne 1029 — Tuhjad esiplaadid ja kattepaneelid
A

Hoiatus Suletud esi- ja kattepaneelidel on kolm olulist funktsiooni: need vahendavad elektril66gi- ja
tuleohtu; need takistavad elektromagnetilisi haireid (EMI), mis voivad hairida teiste seadmete
t66d; need suunavad jahutusdhu voolu labi korpuse. Arge kasutage siisteemi, kui koik kaardid,
esipaneelid, eesmised ja tagumised katted pole paigaldatud.

Kanne 1028 —Rohkem kui uks toiteallikas
A

Hoiatus Sellel seadmel voib olla rohkem kui iiks toiteiihendus. Elektrilo6giohu vahendamiseks tuleb koik
tihendused seadme pinge alt vabastamiseks lahti ihendada.

—
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Kanne 1015 —Akukasutus
A

Hoiatus Tulekahju, plahvatuse voi sittiva vedeliku voi gaasi lekke riski vihendamiseks tehke jargmist.

¢ Vahetage aku ainult tootja soovitatud voi sama titipi aku vastu.

* Arge demonteerige, purustage, torgake, kasutage liihikeste viliste kontaktide eemaldamisel
teravaid tooriistu, ega asetage seadet tule lahedale.

* Arge kasutage, kui aku on vaandunud véi paisunud.
* Arge hoiustage ega kasutage akut temperatuuril > 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC) C.
* Arge hoiustage ega kasutage akut madala 6hurdhuga keskkonnas < 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)

Kanne 1024 —Maandusjuht
A

Hoiatus See seade tuleb maandada. Elektrild6giohu vihendamiseks ei tohi kunagi maandusjuhti katkestada
voi kasutada seadet ilma nouetekohaselt paigaldatud maandusjuhita. Kui te pole sobiva maanduse
olemasolus kindel, votke iihendust asjakohase elektrisiisteemide kontrollasutuse voi elektrikuga.

Kanne 1005 —Kaitseluliti
A

Hoiatus See toode kasutab hoonesse paigaldatud liihise-/liigvoolukaitset. Elektril66gi- voi tuleohu
vahendamiseks veenduge, et kaitseseadme nimivaartus ei tiletaks:

20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)

Kanne 1030—Seadme paigaldamine
A

Hoiatus Seda seadet tohib paigaldada, asendada ja hooldada ainult koolitatud ja kvalifitseeritud personal.
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Kanne 1044 —Pordi uhendused
A

Hoiatus Elektrilo6giohu vahendamiseks tuleb jargmised pordid iihendada integreeritud kaitsmega
heakskiidetud vorguterminali kaudu, kui portide kaablid paigaldatakse valitingimustesse: ethernet

Kanne 1073 — Kasutaja poolt hooldatavate osade
puudumine

A

Hoiatus Seadmel puuduvad hooldatavad osad. Elektril66gi ohu véltimiseks seadet mitte avada

Kanne 1047 —Ulekuumenemise valtimine
A

Hoiatus Tulekahju voi kehavigastuste ohu vihendamiseks arge kasutage seda piirkonnas, mille soovitatud
keskkonnatemperatuur on suurem kui soovitatud maksimaalne temperatuur: cs-1047-1

Kanne 1004 — Paigaldusjuhised
A

Hoiatus Enne seadme kasutamist, paigaldamist voi elektrivorku ithendamist lugege paigaldusjuhiseid.

Kanne 1074 —Vastavus kohalikele ja riiklikele
elektrieeskirjadele

A

Hoiatus Elektrilo6gi- voi tuleohu vahendamiseks peab seadme paigaldus vastama kohalikele ja riiklikele
elektrieeskirjadele.
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Kanne 1026 —WAN-pordi staatiline laeng
A

Hoiatus Uhendusportides véib olla ohtlik vérgupinge olenemata sellest, kas seade on vilja voi sisse
lulitatud. Elektril66gi valtimiseks tuleb enne hooldustoid kaablid jargmistest portidest lahti
tiihendada:
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Informations relatives a la conformité et
a la sécurité —Cisco 5000 Series
Enterprise Network Compute System

* Consigne 1 071 : définition de la mise en garde, a la page 188

* Déclaration 1076—Espace libre autour des orifices de ventilation, a la page 189

* Déclaration 1008—Produit laser de classe 1, a la page 189

* Déclaration 1041—Déconnexion des cables téléphone-réseau, a la page 189

* Déclaration 1055— laser de classe I et de classe 1M, a la page 189

* Déclaration 1029— plaques vierges et capots, a la page 190

» Déclaration 1038—Ultilisation du téléphone pendant un orage électrique, a la page 190
* Déclaration 1028— plusieurs modules d'alimentation, a la page 190

* Déclaration 1015— manipulation de la batterie, a la page 190

* Déclaration 1037—Fils ou bornes non isolés, a la page 191

* Consigne 1 024 : conducteur de mise a la terre, a la page 191

* Déclaration 1027—Produit DEL de classe 1, a la page 191

* Déclaration 1035—Proximité de I'eau, a la page 191

* Déclaration 1005—Disjoncteur, a la page 191

* Consigne 1 030 : installation des équipements, a la page 192

* Déclaration 1044—Connexions de port, a la page 192

* Déclaration 1036—Prises téléphoniques situées dans des endroits humides, a la page 192
* Consigne 1 073 : aucune piéce réparable ni remplagable par l'utilisateur, a la page 192
* Consigne 1 040 : mise au rebut du produit, a la page 192

» Déclaration 1047—Prévention des surchauffes, a la page 193

* Déclaration 1056— cable de fibre optique sans terminaison, a la page 193

* Déclaration 1255—Conformité du laser, a la page 193

* Consigne 1 004 : instructions d'installation, a la page 193

* Consigne 1 074 : conformité aux codes de réglementation électrique régionaux et nationaux, a la page
194

* Déclaration 1026—Chocs €lectrostatiques causés aux ports WAN, a la page 194
* Déclaration 1039—Ultilisation du téléphone en cas de fuite de gaz, a la page 194
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Sont utilisées dans le présent document les conventions suivantes :

Remarque

y'\

Invite le lecteur a étre prudent. Dans cette situation, vous risquez de provoquer I'endommagement de
'équipement ou la perte de données.

Attention

A

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Ce symbole de mise en garde signale un danger. Vous risquez des blessures ou des dommages
corporels. Avant de travailler sur un équipement, prenez en compte les risques associés aux
circuits électriques et familiarisez-vous avec les procédures usuelles visant a éviter les accidents.
Utilisez le numéro indiqué aprés chaque consigne de sécurité pour pouvoir retrouver sa traduction
parmi les consignes de sécurité relatives a cet appareil.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Attention

Les déclarations accompagnées de ce symbole constituent un supplément d'information. Elles
sont présentées conformément a la réglementation et pour satisfaire aux exigences commerciales.

Consigne 1 071 : définition de la mise en garde

A

Attention

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Ce symbole indique un risque de danger. Vous vous trouvez dans une situation pouvant entrainer
des blessures ou des dommages corporels. Avant de travailler sur un équipement, soyez conscient
des dangers liés aux circuits électriques et familiarisez-vous avec les procédures couramment
utilisées pour éviter les accidents. Utilisez le numéro indiqué aprés chaque consigne de sécurité
pour pouvoir retrouver sa traduction parmi les consignes relatives a ce périphérique.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS.
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Déclaration 1076 —Espace libre autour des orifices de
ventilation

A

Attention  Afin de réduire le risque d'incendie, laissez autour des bouches d'aération un espace d'au moins
: ¢s-1076-1

Déclaration 1008 —Produit laser de classe 1
A

Attention Produit laser de classe 1.

Déclaration 1041 —Déconnexion des cables
téléphone-réseau
A

Attention Pour éviter tout risque de choc électrique (tensions présentes dans l'unité), débranchez les cables
du réseau téléphonique AVANT d'ouvrir l'unité.

Déclaration 1055 — laser de classe | et de classe 1M
A

Attention Avertissement : rayonnement laser invisible N'exposez pas les utilisateurs de composants optiques
télescopiques. Produits laser de classe 1/1M.

| /5 CAUTION]
& LASER
1/1M
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Déclaration 1029 — plaques vierges et capots
A

Attention Les panneaux avant vierges et les capots du chassis remplissent trois fonctions importantes : ils
protegent l'utilisateur des tensions et des flux électriques dangereux présents a l'intérieur du
chassis ; ils aident a contenir les interférences électromagnétiques qui pourraient perturber
d'autres appareils ; enfin, ils dirigent le flux d'air de refroidissement dans le chassis. Avant d'utiliser
le systéme, vérifiez que toutes les cartes, toutes les plaques et tous les capots avant et arriére
sont en place.

Déclaration 1038 — Utilisation du téléphone pendant
un orage électrique
A

Attention N'utilisez pas de téléphone (filaire) pendant les orages. La foudre peut provoquer des décharges
électriques.

Déclaration 1028 — plusieurs modules d'alimentation
A

Attention Cette unité peut présenter plus d'un connecteur de module d'alimentation. Toutes les connexions
doivent étre retirées pour éteindre l'unité.

Déclaration 1015— manipulation de la batterie
A

Attention Pour réduire les risques d'incendie, d'explosion ou de fuite de liquide ou de gaz inflammable :

* Remplacer la batterie que par une batterie de méme type ou d'un type équivalent recommandé
par le fabricant.

* Ne pas démonter, écraser, percer ou utiliser un outil pointu pour enlever ou court-circuiter les
contacts externes, et ne pas jeter au feu.

* Ne pas utiliser si la batterie est déformée ou gonflée.

¢ Ne pas stocker ni utiliser la batterie a une température supérieure a 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)
°C.

¢ Ne pas stocker ni utiliser la batterie si la pression atmosphérique est inférieure a 20A (AC), 5A
(HVDC), 7A(DC) .
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Déclaration 1037 —Fils ou bornes non isolés
A

Attention Ne jamais toucher un cable téléphonique non isolé lorsque celui-ci est connecté au port réseau.

Consigne 1 024 : conducteur de mise a la terre
A

Attention Cet équipement doit étre mis a la terre. Afin de réduire le risque de choc électrique, n'endommagez
jamais le conducteur de mise a la terre et n'utilisez pas I'équipement sans avoir préalablement
installé un conducteur de mise a la terre adéquat. Contactez I'autorité de contréle compétente
ou un électricien si vous n'étes pas sdr qu'une mise a la terre correcte a été effectuée.

Déclaration 1027 —Produit DEL de classe 1
A

Attention Alarme de produit LED Class I.

Déclaration 1035 —Proximité de l'eau
A

Attention N'utilisez pas ce produit prés d'un point d'eau, par exemple une baignoire, une cuvette, un évier
ou un bac a laver, dans un sous-sol humide ou prés d'une piscine.

Déclaration 1005 —Disjoncteur
A

Attention Un systéme de protection contre les risques de court-circuit (surintensité) doit étre installé dans
le batiment. Assurez-vous que la protection porte I'homologation maximale :
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Consigne 1 030 : installation des équipements
A

Attention Seul le personnel spécialisé et qualifié est habilité a effectuer I'installation, le remplacement et
I'entretien de cet équipement.

Déclaration 1044 —Connexions de port
A

Attention  Afin de réduire le risque de choc électrique, les ports suivants doivent étre connectés a une unité
de terminaison réseau approuvée, avec une protection compléte du circuit si le cablage des ports
est acheminé a I'extérieur. cs-1044-1

Déclaration 1036 —Prises téléphoniques situées dans
des endroits humides

A

Attention Afin de réduire le risque de choc électrique, n'installez pas de prise téléphonique dans les lieux
humides, sauf si la prise est concue spécialement a cet effet.

Consigne 1 073 : aucune piéece réparable ni
remplacable par l'utilisateur

A

Attention L'appareil ne contient aucune piéce réparable. Afin d'éviter tout risque de choc électrique, ne pas
ouvrir.

Consigne 1 040 : mise au rebut du produit
A

Attention La mise au rebut de ce produit doit étre effectuée conformément aux réglementations nationales.
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Déclaration 1047 —Prévention des surchauffes
A

Attention  Afin de limiter tout risque d'incendie ou de blessure, n'utilisez pas I'unité dans une piéce dont la
température ambiante dépasse la valeur maximale recommandée de : cs-1047-1

Déclaration 1056 — cable de fibre optique sans
terminaison
A

Attention Des radiations laser invisibles peuvent étre générées a I'extrémité d'un cable de fibre optique ou
d'un connecteur sans terminaison. Ne regardez pas directement a I'aide d'instruments d'optique.
Si vous regardez un laser a I'aide de certains instruments d'optique (par exemple une loupe ou
un microscope) a une distance de 100 mm ou moins, vous risquez des dommages oculaires.

il

Déclaration 1255 —Conformité du laser
A

Attention Les modules optiques enfichables sont conformes a la norme IEC 60825-1 Ed. 3 et a la norme 21
CFR 1040.10 et 1040.11, avec ou sans exception relative a la conformité avec la norme IEC 60825-1
Ed. 3, comme le décrit I'avis relatif au laser no. 56, daté du 8 mai 2019.

Consigne 1 004 : instructions d'installation
A

Attention Avant d'utiliser, d'installer ou de brancher le systéme sur la source d'alimentation, consultez les
instructions d'installation.
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Consigne 1 074 : conformité aux codes de
réeglementation électrique régionaux et nationaux
A

Attention Afin de réduire le risque de choc électrique ou d'incendie, l'installation de I'équipement doit étre
conforme aux réglementations électriques locales et nationales en vigueur.

Déclaration 1026 —Chocs électrostatiques causés aux
ports WAN

A

Attention Des tensions dangereuses peuvent étre présentes dans les ports d'interface, que I'unité soit sous
tension ou non.Afin d'éviter les chocs électriques, avant I'entretien, débranchez les cables des
ports suivants :

Déclaration 1039 — Utilisation du téléphone en cas de
fuite de gaz

A

Attention  Afin de réduire le risque de départ de feu, n'utilisez pas un téléphone situé a proximité d'une fuite
de gaz.
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PerynaTtopHa ycornaceHocT n 6e36eaHOCHM
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* M3jaBa 1071—[edunHnunja 3a npegynpenyBamne, Ha cTpaHuua 196

* M3jaBa 1076—PacTojaHune okony oTBOpUTE 3a BEHTUMALMja, Ha cTpaHuua 196
* M3jaBa 1008—Jlacepckun nponsBo o4 knaca 1, Ha ctpaHuua 197

* M3jaBa 1055—J1acep oa knaca 1 n knaca 1M, Ha cTpaHuua 197

* M3jaBa 1029—Tpa3Hu nnoyu n 3aTUTHU NaHenu, Ha ctpanuua 197

* N3jaBa 1028—TloBeke oa eqHo HanojyBamwe, Ha cTpaHuua 197

* M3jaBa 1015—PakyBare co baTepujaTa, Ha cTpaHuua 198

* N3jaBa 1024—3emjuwte OQupureH, Ha cTpaHuua 198

* M3jaBa 1005—Ocurypysay, Ha cTpaHuua 198

* M3jaBa 1030—WHcTannpakwe Ha onpema, Ha cTpaHuua 198

* V3jaBa 1044—TIloBp3yBak-a Ha nopTa, Ha cTpaHuua 199

* M3jaBa 1073—Hema genosu LWTO MOXe Aa rv cepBrcupa KOPUCHUKO, Ha cTpaHuya 199
* M3jaBa 1040—[denoHupare Ha NpoM3BOAOT, Ha CTpaHuLua 199

* M3jaBa 1047—3awTtnTta og nperpesame, Ha cTpanuua 199

* M3jaBa 1004—YnaTcTBa 3a UHCTanupawe, Ha cTpaHuua 199

* M3jaBa 1074—IloumnTyBajTe I nokanHuTe 1 HauMoHanHUTe Ko4eKcH 3a eneKkTpuKa, Ha cTpaHula
200

* M3jaBa 1026—CtaTtuyeH yaap Ha WAN-nopTa, Ha cTpaHuua 200

OBOj AOKYMEHT M1 COAPXM CregHnBe 40roBopu:

\}

3abenewka 3Hauu Aeka untatenoT Tpeba aa Guae BHMMaTeneH. Bo oBaa cutyauuja, Moxebu ke n3BpLumTe
HeKoe [1ejCTBO Koe MOXe [a JoBe/e 00 OLITeTyBake Ha onpemarta Unu rybere Ha nogaTouu.
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A

MNpenynpeaysawwe BAXHW BE3BEOHOCHU NHCTPYKLUNN

OBaa 6e36egHOCHa 03Haka 3Haym onacHocT. Ce HaofaTe BO cuTyauuja koja MoXe Aa npeanssuka TenecHu
nospeau. MNpen oa paboTuTe co kakBa 6uno onpema, GugeTe CBECHN 3a onacHoCcTUTe of paboTtaTa co
eneKTPUYHM Korna v 3ano3HajTe ce Co CTaHAapaHWTe npoueaypu 3a cnpedyBamne Ha Hearoau. Kopuctete
ro 6pojoT Ha MCKa30T LUTO Ce Haofa Ha KpajoT Ha cekoe NpeaynpeayBake 3a a ro NpoHajaeTe HEroBMoT
npesof BO npeBeAeHnTe 6e3beqHOCHN NpedynpeayBatba Kou LWTO goafaaT co OBOj ypea.

3AYYBAJTE 'l OBUE NHCTPYKLUWMN

A

Mpepynpeaysawe  ckasuTe KOW ja KOpUCTAT OBaa 03HaKa ce AOCTABEHU Kako AOMOMHUTENHU MHGOPMaLMK 1 ce BO
cornacHocT co 6apatrbarta Ha perynaTMBuTe 1 NOTPOLLYBauuTe.

N3jaBa 1071 —[deduHunuynja 3a npegynpenysame
A

MNpenynpeaysatwe BAXXHW BESBEEOHOCHW NMHCTPYKUUN

OBoj npeaynpenyBayku cmbon 3Hauun onacHocT. Ce HaofaTe BO cUTyaLumja KojaluTo MoXe Aa npean3Buka
TenecHu nospeaw. Mpea ga paboTtute co kakBa 6Guno onpema, GuaeTe CBECHU 3a ONAcHOCTUTE Of
paboTaTa co eneKTpUYHM Kona 1 3arno3HajTe ce Co CTaHAapAHWUTE NpoLieaypu 3a CripeyyBare Ha HEe3roau.
KopucTteTe ro 6pojoT Ha MCKa3oT LUTO Ce Haola Ha KpajoT Ha cekoe npeaynpenyBare 3a 4a ro npoHajaete
HeroBMOT NPEBOZ BO NpeBeaeHUTe 6e36eAHOCHM NpeaynpeayBaka KOUWTOo JgoafaaT co OBOj ypes.

3AYYBAJTE N' OBUE MHCTPYKLUN

N3jaBa 1076 —PacTojaHne okony oTBOpuTE 3a
BeHTUNnauuja
A

MNpeoynpeaysawse Norédami sumazinti gaisro rizika, uztikrinkite, kad laisva sritis aplink ventiliacijos angas siekty
bent:
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N3jaBa 1008 —Jlacepckn npounssog oa knaca 1
A

Mpenynpeaysawe Jlacepcku npoussoa oA knaca 1.

N3jaBa 1055 —Jlacep og knaca 1 u knaca 1M
A

MNpeaynpeaysawe [NpeaynpenyBane — HEBUANMBA pagujaumja og nacep. He 3noxyBajTe rm KOPUCHULMTE Ha TenecKkoncka
onTuka. Jlacepckn npounssoau og knaca 1/1M.

7~ CAUTION|.

LASER
1/1M

N3jaBa 1029 —[1pa3Hu nnoyvun 1 3alITUTHU NaHENN
A

Mpeaoynpenysarwe  Priekiniai skydai ir dangteliai atlieka tris svarbias funkcijas: sumazina elektros smiugio ir gaisro
rizika; sulaiko elektromagnetinius trukdzius (EMI), galincius sutrikdyti kitos jrangos veikima;
nukreipia ausinimo oro srauta per bloka. Sistemos neeksploatuokite, kol nejsitikinote, kad visos
plokstés, priekiniai skydai, priekiniai ir galiniai dangteliai yra savo vietose.

3jaBa 1028 —[1oBeKke o egHO HanojyBawe
A

Mpepynpendysawe OBaa eavHMLA MOXe [a Ma NoBp3aHo NoBeke of eaHo HanojyBame. 3a Aa ro HamanuTe puU3nKoT o
eneKTp1YeH yaap, CUTe BPCKM Mopa [a ce OTCTpaHarT 3a [a Ce UCMpasHu eauHuLaTa of eHepruja.

—
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N3jaBa 1015 —PakyBane co 6atepunjaTta
A

Mpeaynpenysawe 3a Aa ce Hamanu PU3MKOT Of NoXap, eKCcrnosunja N NpoTekyBake Ha 3ananvey TEYHOCTM UMK rac:

¢ 3ameHeTe ja 6baTtepujaTa camo Co UcTa uUnm co eKBMBaneHTEH TUM Ha baTepuja, KojalwlTo e NnpenopavaHa
o[ NMpov3BOAUTENOT.

* He packnonyBajTe, kpLieTe, NpoaynyyBajTe, He KOpUCTETE OCTPU anaTku 3a OTCTpaHyBake, He
Nnpean3BUKYBajTE CMNoj Ha HaABOPELLUHMUTE KOHTaKTX U He dopnajTe BO OraH

* He kopucTeTe ako 6aTtepujata
€ UCKpunBEHa nnun noayeHa

¢ He cknagupajTe ja u He kopucTeTe ja 6baTtepujaTta Ha TemnepaTtypu > 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)
C

* He cknagupajte ja n He KopucTeTe ja 6baTepujaTta BO cpemnHa Co HU30K BO3AyLUEH NPUTUCOK < 20A
(AC), 5A (HVDC), 7A(DC)

N3jaBa 1024 — 3emjuute JupureH
A

Mpeaoynpeaysawe Oaa onpema Mopa Aa buae 3asemjeHa. 3a Aa ro HaMmanuTe pUsUKOT Of eNeKTpUYeH yaap, HUKorall He
ro nonpedvyBajTe NPOBOAHUKOT 3a 3a3eMjyBak-e M HUKorall He paboTeTe co onpemMara BO OTCYCTBO Ha
COOZBETHO MHCTanMpaH NPOBOAHVK 3a 3a3eMjyBatbe. KoHTaKkTupajTe ro COoABETHUOT OBMAcTeH opraH
3a eneKkTpUYHa KOHTPONa UM eNleKTprYap ako He CTe CUIypHU ieka e JOCTarnHo COOABETHO 3a3eMjyBatbe.

N3jaBa 1005 — Ocurypysau
A

Mpeaynpenysarwe  3a 3allTvTa 0f KPATOK CMoj (BUCOK HAaMoH), 0BOj NPOM3BOA Ce NOoTNupa Ha MHCTanauujaTa npu usrpagbara.
3a a ro Hamanute pu3nKOT oA eNieKTpu4eH yaap Unu oraH, yeepete ce eKka 3aluTUTHUOT ypea e
HOpMMpaH 3a He noBeke oA:

20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)

N3jaBa 1030 —WHcTannpakwe Ha onpema
A

Mpeaynpeaysawe Camo KBanuduKyBaH U OBnacTeH nepcoHan Tpeba ga uma npucrtan 4o UHcTanauwja, 3ameHa unm
cepBucupare Ha oBaa onpema.
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3jaBa 1044 —[loBp3yBar-a Ha nopTa
A

Mpeoynpenysawe  3a fa ce Hamanu pU3MKOT Of ENEKTPUYEH yaap, CegHUTe NopTy Mopa Aa ce nosp3aT npeky ogobpeHa
MpeXxHa 3aBpLUHa eaMHMLA CO MHTerpupaHa salTuTa Ha KonoTo AOKONKY KabnuTe Ha nopTuTe ce
Haco4yBaaT Ha OTBOPEHO.

N3jaBa 1073 —Hema genosu LWUTO MOXe Aa r'v cepBucupa
KOPUCHUKO

A

MNpeaynpeaysake BHaTpe Hema AeNOBW LUITO MOXE Aa ce cepBucupaart. 3a Aa nsberHete pusmk og enekTpuyeH yaap, He
oTBOpajTe.

N3jaBa 1040 — [lenoHnpar-e Ha Nnpon3sBoaoT
A

Mpenynpeaysawe  KpajHOTO AeNOHMpakse Ha Npou3BoaoT Tpeba Aa ce HarnpaBu BO COrNIacHOCT CO CUTE HaLMOHamHM 3aKOHU
N perynaTmsu.

N3jaBa 1047 — 3awwitnTa og nperpesame
A

MNpeaynpeanysarwe 3a aa ce Hamanu pU3MKOT O NOXap UMK TenecHa NoBpeaa, He pakyBajTe BO 06MacT WTo ja HaAMUHYBa
MakcMManHaTa npenopavaHa ambueHTanHa TemnepaTypa oa: cs-1047-1

N3jaBa 1004 —YnaTtcTBa 3a MHCTanMpamwe
A

Mpeaynpeaysawe [lpouyunTajTe r'v ynaTcTBaTa 3a UHCTanMpake npea Aa ro KOpucTuTe, MHCTanupaTte U noBp3eTe CUCTEMOT
CO U3BOP Ha CTpyja.
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N3jaBa1074 —NounTyBajTErMNOKANHUTE MHALMOHAITHUTE
KOLEKCU 3a efieKTpuka

A

Mpeoynpeaysatse

3a ga ro Hamanute PU3NKOT OO eneKkTpuyeH ygap unm oraH, MHCTanmpaweTo Ha onpemMarta Mmopa Aa e
BO COrnacHOCT CO JNnoKanHuTe N HaunoHalnmHUTe KOAEKCU 3a eJiekKTpuka.

N3jaBa 1026 — CtaTnyeH yaoap Ha WAN-nopTa
A

Mpeoynpenysatse

Bo nopTuTe Ha nHTepdejcoT moxat Aa bmuaaT NpMCyTHM ONacHN MPEXHU HanoHu 6e3 ornea Ha Toa ganu
HanojyBareTo Ha ypenoT e UCKITYYEHO unu BKITYYEHO. 3a ga n3berHete enekTpuyeH yaap, npeg
CEepBMCMPaH-ETO, MPEKMHETE ja BpckaTa co kabnute of cnegHuBe nNopTu:
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* O$wiadczenie 1071—Definicja ostrzezenia, na stronie 202

» Oswiadczenie 1076—Wolna przestrzen wokot otworow wentylacyjnych, na stronie 202
» Oswiadczenie 1008—Urzadzenie laserowe klasy 1, na stronie 203

» Oswiadczenie 1055—KIlasa 1 i laser klasy 1M, na stronie 203

» Oswiadczenie 1029—Puste ptyty czotowe i panele oslaniajace, na stronie 203

» O$wiadczenie 1028—Korzystanie z kilku zrodet zasilania, na stronie 204

» Oswiadczenie 1015—Battery Handling, na stronie 204

* Oswiadczenie 1024—Przewod uziemiajacy, na stronie 204

» Oswiadczenie 1005—Zabezpieczenia elektryczne, na stronie 205

» Oswiadczenie 1030—Instalacja sprzetu, na stronie 205

» Oswiadczenie 1044—Potaczenia portéw, na stronie 205

» Oswiadczenie 1073—Brak czesci przeznaczonych do wymiany przez uzytkownika, na stronie 205
» Oswiadczenie 1040—Utylizacja produktu, na stronie 205

» O$wiadczenie 1047—Zapobieganie przegrzewaniu, na stronie 206

* Os$wiadczenie 1004—Instrukcja montazu, na stronie 206

» Oswiadczenie 1074—Wymog przestrzegania miejscowego i krajowego kodeksu elektrycznego, na stronie
206

» Oswiadczenie 1026—Szok statyczny portu WAN, na stronie 206

W podregczniku zastosowano nastepujace konwencje:

\}

Uwaga Oznacza, ze nalezy zachowaé ostroznos¢. Wskazuje sytuacje, w ktorej uzytkownik moze wykona¢ czynnosé
skutkujaca uszkodzeniem sprzgtu lub utratg danych.
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Ostrzezenie

A

WAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Ten symbol ostrzegawczy oznacza zagrozenie. Znajdujesz si¢ w sytuacji, w ktorej narazony jestes
na odniesienie obrazen cielesnych. Obstugujac jakiekolwiek urzadzenie, nalezy zdawac¢ sobie
sprawe z grozgcego ryzyka porazenia pragdem oraz zapoznac sie z podstawowymi zasadami
zapobiegania wypadkom. Postugujac sie numerem umieszczonym na koricu kazdego ostrzezenia,
nalezy odnalez¢ jego ttumaczenie w przettumaczonym spisie ostrzezen dotyczacych
bezpieczenstwa dotgczonym to tego urzadzenia.

INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC

Ostrzezenie

Zdania, przy ktérych znajduje sie ten symbol, stanowig dodatkowg informacje pozwalajaca na
zachowanie zgodnosci z wymaganiami stawianymi przez prawo oraz przez klienta.

Oswiadczenie 1071 —Definicja ostrzezenia

A

Ostrzezenie

IWAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Ten symbol ostrzegawczy oznacza niebezpieczenstwo. Znajdujesz sie w sytuacji, w ktorej narazony
jestes$ na odniesienie obrazen cielesnych. Obstugujac jakiekolwiek urzadzenie, nalezy zdawac
sobie sprawe z grozacego ryzyka porazenia prgdem oraz zapoznac sie z podstawowymi zasadami
zapobiegania wypadkom. Postugujgc sie numerem umieszczonym na koncu kazdego ostrzezenia,
nalezy odnalez¢ jego ttumaczenie w spisie ostrzezen dotyczacych bezpieczenstwa dotaczonym
to tego urzadzenia.

NALEZY ZACHOWAC NINIEJSZA INSTRUKCJE.

Oswiadczenie 1076 —Wolna przestrzen wokot
otworow wentylacyjnych

A

Ostrzezenie

Aby zmniejszyC ryzyko pozaru, nalezy pozostawic¢ przeswit wokét otworow wentylacyjnych,
minimalnie:
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Oswiadczenie 1008 —Urzadzenie laserowe klasy 1
A

Ostrzezenie Urzadzenie laserowe klasy 1.

Oswiadczenie 1055—Klasa 1 i laser klasy 1M
A

Ostrzezenie Ostrzezenie — niewidoczne promieniowanie laserowe. Nie narazaj uzytkownikéw optyki
teleskopowej. Produkty laserowe klasy 1/1M.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Oswiadczenie 1029 —Puste ptyty czotowe i panele
ostaniajgce
A

Ostrzezenie Puste plyty czotowe i panele ostaniajace petnia trzy zasadnicze funkcje: obnizajg ryzyko porazenia
pradem oraz pozaru, ograniczaja zakiocenia elektromagnetyczne (EMI), ktére mogtyby wptywaé
na dziatanie innego sprzetu, a takze kierujg strumien powietrza chtodzagcego wewnatrz obudowy
w odpowiednim kierunku. Nie wolno korzystac¢ z systemu, jesli wszystkie karty, ptyty czotowe,
pokrywy przednie i tylne nie sg zatoZzone.
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Oswiadczenie 1028 — Korzystanie z kilku zrodet

zasilania

A

Ostrzezenie

Urzadzenie moze by¢ podtaczone do wiecej niz jednego zrodta zasilania. Aby zmniejszy¢ ryzyko
porazenia pradem, w celu wytgczenia urzadzenia nalezy odtaczy¢ wszystkie zrodta zasilania.

—

Oswiadczenie 1015 —Battery Handling

A

Ostrzezenie

Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru, eksplozji lub wycieku tatwopalnej cieczy lub gazu,
¢ baterie nalezy wymieniac¢ wytgcznie na baterie zalecane przez producenta lub ich odpowiedniki.

¢ Nie nalezy demontowac, kruszy¢, przebija¢, uzywac ostrych narzedzi do usuwania, skracaé
kontaktow zewnetrznych ani wrzuca¢ do ognia

¢ Nie stosowac w przypadku wypaczenia lub napuchniecia baterii
¢ Nie przechowywac ani nie uzywac baterii w temperaturze > 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC) C

¢ Nie przechowywac ani nie uzywac baterii w sSrodowisku o niskim ciSnieniu powietrza < 20A
(AC), 5A (HVDC), 7A(DC)

Oswiadczenie 1024 —Przewod uziemiajgcy

A

Ostrzezenie

Niniejszy sprzet wymaga uziemienia. Aby zmniejszyC ryzyko porazenia prgdem, nie wolno usuwac¢
przewodu uziemiajgcego ani korzystac ze sprzetu bez odpowiednio zainstalowanego przewodu
uziemiajgcego. W razie watpliwosci dotyczacych zapewnienia prawidtowego uziemienia nalezy
skontaktowac sie z odpowiednim organem ds. elektrycznych lub elektrykiem.
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Oswiadczenie 1005—Zabezpieczenia elektryczne
A

Ostrzezenie Dziatanie tego produktu zalezy od ochrony przed zwarciami (zabezpieczenie nadprgdowe) instalacji
budynku. Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia prgdem elektrycznym lub pozaru, nalezy upewnic¢
sie, ze urzadzenie zabezpieczajgce nie jest wicksze niz:

20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)

Oswiadczenie 1030—Instalacja sprzetu
A

Ostrzezenie Tylko odpowiednio przeszkolony i wykwalifikowany personel moze przeprowadzac instalacje,
wymiang lub konserwacje niniejszego sprzetu.

Oswiadczenie 1044 —Potaczenia portow
A

Ostrzezenie Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia pradem, nastepujace porty muszg by¢ potaczone za
posrednictwem zatwierdzonego urzadzenia zakorczenia sieci z wbudowanym zabezpieczeniem
obwodu, jesli okablowanie portu jest skierowane na zewnatrz. 40 A minimum, 60VDC

Oswiadczenie 1073 —Brak czesci przeznaczonych do
wymiany przez uzytkownika

A

Ostrzezenie Inneholder ingen deler som kan repareres eller byttes ut. Ma ikke apnes, fare for elektrisk sjokk.

Oswiadczenie 1040 —Utylizacja produktu
A

Ostrzezenie QOstateczna utylizacja produktu musi odbywac sie zgodnie z wszelkimi obowigzujacymi przepisami
krajowymi.
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Oswiadczenie 1047 —Zapobieganie przegrzewaniu
A

Ostrzezenie Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru lub uszkodzenia ciata, nie uzywaj go w sSrodowisku o przekroczonej
maksymalnej zalecanej temperaturze otoczenia: cs-1047-1

Oswiadczenie 1004 —Instrukcja montazu
A

Ostrzezenie Przed eksploatacjg, montazem lub podtgczeniam systemu do zasilania przeczytaj instrukcje
montazu.

Oswiadczenie 1074 —Wymog przestrzegania
miejscowego i krajowego kodeksu elektrycznego
A

Ostrzezenie Aby zmniejszyc¢ ryzyko porazenia pradem lub pozaru, instalacja sprzetu musi przebiega¢ zgodnie
z lokalnymi i krajowymi przepisami elektrycznymi.

Oswiadczenie 1026 —Szok statyczny portu WAN
A

Ostrzezenie Niebezpieczne napiecia sieciowe moga by¢ obecne w portach interfejsu bez wzgledu na to, czy
zasilanie urzadzenia jest wylgczone, czy wigczone. Aby unikng¢ porazenia prgdem, przed podjeciem
czynnosci konserwacyjnych odtgcz przewody od nastepujgcych portow:
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Informace o bezpecnosti a dodrzovani
predpisu—Cisco 5000 Series Enterprise
Network Compute System

* Oznameni 1071—Popis varovani, na stran¢ 208

* Oznameni 1076—Volny prostor okolo vydecht ventilace, na strané 208

* Oznameni 1008—Laserové zafizeni tiidy 1, na stran¢ 209

* Oznameni 1055—Laser tfidy 1 a tfidy 1M, na strané 209

* Oznameni 1029—Prazdné Celni panely a kryty, na stran¢ 209

* Oznameni 1028—Vice nez jeden zdroj napajeni, na strané 209

* Oznameni 1015—Manipulace s baterii , na stran¢ 210

* Oznameni 1024—Zemnici vodi¢, na strané 210

* Oznameni 1005—Pojistka, na stran¢ 210

* Oznameni 1030—Instalace zafizeni, na stran¢ 210

» Oznameni 1044—Pfipojeni pomoci portd, na strané 211

+ Oznameni 1073—Z4adné dily, na kterych by mohl provadét idrzbu uzivatel, na stran& 211
* Oznameni 1040—Likvidace produktu, na strané 211

* Oznameni 1047—Prevence prehiivani, na stran¢ 211

* Oznameni 1004—Pokyny k instalaci, na strané 211

* Oznameni 1074—Soulad s vnitrostatnimi a mistnimi ptedpisy pro elektricka zatizeni, na stran¢ 212
* Oznameni 1026—Zasazeni statickou elektfinou z portu sit¢ WAN, na stran¢ 212

V tomto dokumentu se pouzivaji nasledujici konvence:

\}

Poznamka Znamena vyZaduje opatrnost Ctenare. V této situaci byste mohli provést krok, ktery zptisobi poskozeni zafizeni
¢i ztratu dat.
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Varovani

A

DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY

Tento varovny symbol znamena nebezpeci. Nachazite se v situaci, kdy by mohlo dojit ke zranéni
osob. Nez zaCnete pracovat s jakymkoli zafizenim, uvédomte si rizika spojena s elektrickymi
obvody a seznamte se se standardnimi postupy, jak zabranit nehodam. Podle Cisla sdéleni
uvedeného na konci kazdého varovani vyhledejte jeho preklad v prelozenych bezpecnostnich
upozornénich dodanych se zafizenim.

TYTO POKYNY USCHOVEJTE

Varovani

Sdéleni, ktera obsahuji tento symbol, jsou uvadéna za acelem poskytnuti dalSich informaci a
splnéni predpis( a pozadavk( zakaznik(.

Oznameni 1071 —Popis varovani

A

Varovani

DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY

Tento varovny symbol predstavuje nebezpeci. Nachazite se v situaci, kdy by mohlo dojit ke zranéni
osob. Nez zacnete pracovat s jakymkoli zafizenim, uvédomte si rizika spojena s elektrickymi
obvody a seznamte se se standardnimi postupy, jak zabranit nehodam. Podle Cisla sdéleni
uvedeného na konci kazdého varovani vyhledejte jeho preklad v prelozenych bezpecnostnich
upozornénich dodanych se zafizenim.

TYTO POKYNY USCHOVEJTE

Oznameni 1076 —Volny prostor okolo vydechu

ventilace
A

Varovani

Chcete-li snizit riziko pozaru, zajistéte volny prostor okolo vydechu ventilace nejméné:
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Oznameni 1008 —Laserové zarizeni tridy 1
A

Varovani Laserové zafizeni tridy 1.

Oznameni 1055 —Laser tridy 1 a tfidy 1M
A

Varovani  Varovani - Neviditelné laserové zareni. Nevystavujte mu uzivatele teleskopickych optickych
zafizeni. Laserové vyrobky tfidy 1/1M.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Oznameni 1029 —Prazdné Celni panely a kryty
A

Varovani Prazdné Celni panely a kryty plni tfi dilezité funkce: chrani pied rizikem urazu elektrickym proudem
a pozarem, chrani pred elektromagnetickym rusenim (EMI), které by mohlo mit vliv na ostatni
zafizeni, a usmérnuji proudéni vzduchu uvniti Sasi. Systém nepouzivejte, dokud nejsou
namontovany vsechny karty, ¢elni panely a pfedni a zadni kryty.

Oznameni 1028 —Vice nez jeden zdroj napajeni
A

Varovani Tato jednotka m{ize byt vybavena vice nez jednim pfipojenim ke zdroji napajeni. Aby nedoslo k
urazu elektrickym proudem, je proto nutné odpojit vSechna stavajici pfipojeni.

—
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Oznameni 1015—Manipulace s baterii
A

Varovani Abyste omezili riziko vzniku pozaru, vybuchu ¢i uniku horlavé tekutiny ¢i plynu,

¢ Jako nahradni baterii pouzivejte pouze totozny nebo ekvivalentni typ baterie doporu¢eny
vyrobcem.

* Nerozebirejte, nedrt'te, nepropichujte, nepouzivejte pro odstranéni ostré nastroje, vyvarujte se
zkratovani vnéjsich kontakt( a nevhazujte do ohné

¢ Baterii nepouzivejte, pokud je zkroucena ¢i nafoukla
¢ Baterii neskladujte ani nepouzivejte pfi teploté niz$i nez 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC) C

¢ Baterii neskladujte ani nepouzivejte v prostredi, ve kterém je tlak vzduchu mensi nez 20A (AC),
5A (HVDC), 7A(DC)

Oznameni 1024 —Zemnici vodic
A

Varovani Toto zafizeni musi byt uzemnéno. Aby nedoslo k urazu elektrickym proudem, je nutné vzdy pouzit
zemnici vodiC a zafizeni nelze pouzivat, aniz by byl tento vodi¢ vhodné nainstalovan. Pokud si
nejste jisti, zda mate k dispozici vhodné uzemnéni, kontaktujte pfislusny organ pro kontrolu
elektrickych zafizeni nebo elektrikare.

Oznameni 1005 —Pojistka
A

Varovani Ochrana tohoto produktu pfed zkratem (nadproudem) zajistuje elektroinstalace v budové. Pro
shizeni rizika arazu elektrickym proudem nebo pozaru se ujistéte, ze ochranna zafizeni byla
dimenzovana maximalné na nasledujici hodnoty:

20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)

Oznameni 1030—Instalace zarizeni
A

Varovani Instalaci, vyménu ¢i servis tohoto zafizeni by méli provadét pouze vyskoleni a kvalifikovani
pracovnici.
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Oznameni 1044 —Pripojeni pomoci portu
A

Varovani Aby nedoslo k arazu elektrickym proudem, musi byt nasledujici porty pripojeny prostiednictvim
schvalené jednotky zakonceni sité (NTU) s integrovanou ochranou obvod(, pokud je kabelaz
port vedena venkovnim prostiedim.40 A minimum, 60VDC

Oznameni 1073—Zadné dily, na kterych by mohl
provadét udrzbu uzivatel
A

Varovani  Uvnitf nejsou zadné opravitelné soucasti. Aby se predeslo riziku urazu elektrickym proudem,
zafizeni neotevirejte.

Oznameni 1040 —Likvidace produktu
A

Varovani Konecna likvidace produktu musi probéhnout v souladu s vnitrostatnimi predpisy a smérnicemi.

Oznameni 1047 —Prevence prehfivani
A

Varovani Aby nedoslo ke vzniku pozaru ¢i zranéni, nepouzivejte jej v oblasti, kde maximalni okolni
doporucena teplota prevysuje: ¢s-1047-1

Oznameni 1004 —Pokyny k instalaci
A

Varovani Pred pouzitim, instalaci nebo pfipojenim systému ke zdroji napajeni si prectéte pokyny k instalaci.
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Oznameni 1074 —Soulad s vnitrostatnimi a mistnimi
predpisy pro elektricka zarizeni
A

Varovani  Aby nedoslo k arazu elektrickym proudem nebo pozaru, instalace zafizeni musi probéhnout v
souladu s vnitrostatnimi a mistnimi predpisy pro elektricka zafizeni.

Oznameni 1026 —Zasazeni statickou elektfinou z portu
sité WAN
A

Varovani Porty rozhrani mohou byt pod proudem bez ohledu na to, zda je napajeni jednotky VYPNUTO
nebo ZAPNUTO. Chcete-li zabranit urazu elektrickym proudem, pfed udrzbou odpojte kabely
nasledujicich port(:

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 5000 Series Enterprise Network Compute System



31 .-

Cisco 5000 Series Enterprise Network
yvT'm N1pnS ninnkn—Compute System
NIN"02 X112

214 9712 ,'nantx' b nman —1071 nankin »

214 972,170 *NND 2"20 119 NVY—1076 NINYN *
214 912 ,Class 1 211702 ™ 1¥In—1008 NNy »
2159712, Class 1M- Class 1-n 7m™5—1055 nangn «

215 972,0"91x%91 0'p 0D NIMY—1029 nnkn «
215971 ,m> *po0 1®90N—1028 NINYN ©

216 9712 ,n55102 Y)19°0—1015 NN »

216 912 ,NpIRN "5IN—1024 nnkn «

216 912,001 POON—1005 NINYN »

216 912 ,M¥n Mpnn—1030 Nnkn »

216 912 ,,mx ¥ "M n—1044 Dnyn .

217 912 ,wnnwn’ 0w ny 0pYn 1'k—1073 nnn »

217 912,280 719°0—1040 Nngn ¢

217 912 N nnnnnn Ny*n—1047 nnsn »

217 912 ,Mmpnn MxMN—1004 nngn »

217 9712 ,"5nwn TPYY YA 0™8INN DYMpnn 0P TpY N1s—1074 nnnkn ¢
218 12 ,WAN NX*¥* Y *000 Ynwn Non—1026 NN ©

NMIX2N NIND01NA ANy NPyl Nt I NonNa

A

DN 1T2IRD IR TNYD P DN NYIYD V8D D1HY NNK ,NT 28N .NNNT 0PI WA XNpn "D iynwn Nwin

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 5000 Series Enterprise Network Compute System



| nnN'La X1 y1Tm Npn min*kn—Cisco 5000 Series Enterprise Network Compute System

A

nwn MmNl MXMN. - NNTX

TI'Y UMD Y22 Y197V MDY .NMIDIAN MK NX 120D NOY 28N K¥NL ANK .N1D0 DY V" INn Nt NN Yno
ATV LMNKN NYMIRS MY21pNnn NTayN MU NX 121 D™YNYN D2yN2a NID1NON MId0N DX 1MINY w1, XINY
PNNY 9NY¥AN MAANNAN NMNVAN NMMNTK NHYYA NNIAN NNPKY NNTR YD YW 19102 UBNRN NINYNN 1D0NA

NOX MIXNN b e

A

.MpP5M N1PNN MM NMY DS 901 YN 1NN DS MP910Nn Nt Ynd MY21D0 Nnsgn NNTX

'"MNTX' S NN — 1071 nhnyn
A

NN MNP0 MIXNIN - NNTX

M21pnn NTIayN MUY NX 121 D™YNN D'2aYN1 NI21NDN NID0N DX 1IN &0, XN TI'¥ 019 YD1 Y19 00 199
195012 YN .HNwN MpnY N2IyNN M2 IR MIPNNN 2NN "19% NIpNnn NN DK X1p .INKN Ny Ny
JPNNN S MiNtuan NMNNTX 119V NN INTRY NNNTR 9D YW 19102 U NDNN NINKNN

NYX NN NN e

T7NIXN PNNO 220 "119 Ny —1076 Nnyn
A

XN DTN NINDY LMD N 11NNIRD *NND 220 RPN 19PN ,N9™MIWY ND0N NXR NPNONY * 1D NINTX

Class 1 21102 b Wwin—1008 nnun
A

.Class 1 2102 ™Y win - NnTx

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 5000 Series Enterprise Network Compute System .



mnNtoa X2 y1Tm nrpn nin'kn—Cisco 5000 Series Enterprise Network Compute System |

Class 1M- Class 1-n 7' m™5—1055 nnyn
A

.Class 1/1M-n 1Y "1¥in .N"91p050 NPPLDIRY DWNNYN MYNY K .NK NY2 M NMIp - Nk NN

Z~CAUTION]||

LASER
1/1M

D21X91 0P 0D N1IMY— 1029 hhnsn
A

DN ;N9 MO AwNNNY 120N NX DNPN9N DN ;MWD MILA L5Y 2 0P MDD MM DY ATR MY Mk
MK YW NNt MK 02NN DN ;0INK 1K 209 yNonh mbyw (EMI) niroaian-1nopbx myion 0'von

D00niMm 0D™NTpn D0ONA ,DMNTPN mMm%n ,0M0M00N Y2 XY DX NOYNN NX YYonY TX .TOAXNN 22N Mpnn
.DMpnNa 0D*X¥N1 DM™MNKRN

N2 "po0 190N — 1028 Nnkn
A

D 12°NN 92 NX 1"0NY 27 ,MPNwNNnY 12°0N NX N'N9NY T2 .N1D *PO0Y 012N 190N Y510 Nr UMDY PN™ MK
.0™M9Y YINYNN NPOOX NKX P0ONY NN Yy

—

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 5000 Series Enterprise Network Compute System



| nnN'La X1 y1Tm Npn min*kn—Cisco 5000 Series Enterprise Network Compute System

NY51021 Y)19°0—1015 NnyN
A

AP0 TR DM 5w N DTHY I VIR oL ,NDMWH 100N NX NPNONY YT NNNTX
08N T DY yhminn ,AnT IR NNt 2102 P nYD100 DK 9NN e
9P IR DTNYN DWAN ¥PY TN DD Mysnxa 1"onY ,ap1b ,ivnb ,piod P e
NNDINN X NNPYNN NY210N DX 1N y8aY PR @
(20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC C-n nMaiaw NMLI5NLA PN W Y¥AY IX JONKY X @
(20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC-n 1niw 71"™1x YNY DY N2*202 W'Y y¥aY I JONXD 'R @

NPIXN "2 —1024 hhnsn
A

NX YYONY X NPIRNN 2N NX Y010 PR DYV ,MYnwNNNY 112700 DX NPNONY T2 .TIP8N DX pIRNY N2In NMNTX
NNRNNN MEPA% NI9Y OV ,NNIXKI NPIXN MNP DX NV 'K DX .21TID 1pNIND NpIkn 10m X5 TN
N0 RSNYNY IR ,onwn MY NprTad

DAt p0oON— 1005 Nnn¥n
A

nx N*NonY 1 .(NNn "%1wNa) DY Nwn DMK 115N N1AN MAY NKY N1AN2 NIPNNN 1IYN SY NNon Ar s N
N N1221°K 100N 1PNN Y AT KT L,N9MES Ik MYNwnnnk 112 00

T8N Mpnn—1030 nanxn
A

.NT T8 91970 X 9NN ANIPNN M>yo y¥aY 0NN 0'DN0IN NNK "IXD VD DINK DNMNAY TWOKRD ™8 NNt

Mmx¥ "2 N— 1044 Dnsn
A

DY NPINN PIN™MY NIIKN DTN NYSAKD NN NIXYD DX 12N 20, mYnynnnd 112°00 DX NPN9NY YT NINTX
40 A minimum, 60VDC .n1an% yinn oaman nx'$N Sw 02200 0Ox ,0M5NeN 0°9ayn N2 Nian

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 5000 Series Enterprise Network Compute System .



mnNtoa X2 y1Tm nrpn nin'kn—Cisco 5000 Series Enterprise Network Compute System |

ynnwno owny 0°pon 1'X—1073 nnkn
A

M5N¥NNN N120 V1IN Nin Sy NN9Y 'K .519°0 WM 0D'PON 0D 'K NNTR

I8INN p150—1040 Nhnsn
A

.0MMpnn NIpnnm 0'painn 50% DXNN2A y¥aAN® DT NN S mnnkd |7']'7‘O nINTX

N NMnnnnn Ny an—1047 n1n¥n
A

N¥YNINN N"27NN 12200 NMVIDNALN 2NN NTRA 2°YONY 'K ,NMDIA NYADY IX NDMIWHY NIDONNXK NNDNY T MINTX
¢s-1047-1 :nxan

nIpnn MxMn—1004 nnkn
A

.Hnwn Mpn% Noynn 12N X NIPNNN LRANTYN 195 NIpNNN MXNN DK X :nNTk NINTX

TIPYD Y112 D8R DYYMpnn 00 TRY Ny — 1074 nnnsn
“onwn

A

NIPMpNnN NM"NINY DXNN2 YSINNY NOMY T8N YW NIpNNN N9 IX MYNYNNNY 12°0N DX N'NSNY 1D MINTX
.Snwna Y1909 yaina nnarTnm

. Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 5000 Series Enterprise Network Compute System



| nnN'La X1 y1Tm Npn min*kn—Cisco 5000 Series Enterprise Network Compute System

WAN nx ¥ Sy 2000 Snevn Nnon—1026 Nn¥n
A

yinrnb "7 .NM2D X YY19 NT'NYY SNNn NPOOX OX "2 ,1210N NNN D'pYnNn S NMIX'EI] DNrY PN™ NNTX
MNPN M19Y MIXAN NMIXNYNN 0°9200 DX PN ,M>RpNnnn

Regulatory Compliance and Safety Information - Cisco 5000 Series Enterprise Network Compute System .



KAPITOLA 32

Dodrziavanie predpisov a bezpecnostné
informacie—Cisco 5000 Series Enterprise
Network Compute System

* Vyhlasenie 1071—Definicia upozornenia, na strane 220

* Vyhlasenie 1076—Vol'ny priestor v okoli vetracich otvorov, na strane 220
* Vyhlasenie 1008—Laserovy produkt triedy 1, na strane 221

* Vyhlasenie 1055—Laser triedy 1 a 1M, na strane 221

* Vyhlasenie 1029—Jednoduché ¢elné panely a ochranné kryty, na strane 221
* Vyhlasenie 1028—Viac ako jeden napajaci zdroj, na strane 222

* Vyhlasenie 1015—Battery Handling, na strane 222

* Vyhlasenie 1024—Uzemiiovaci vodi¢, na strane 222

* Vyhlasenie 1005—Isti¢, na strane 223

* Vyhlasenie 1030—InStalacia zariadenia, na strane 223

* Vyhlasenie 1044—Pripojenia portov, na strane 223

* Vyhlasenie 1073—Vo vnutri sa nenachadzaju ziadne diely, ktorych udrzbu ¢i opravu by mohol vykonat
pouzivatel’, na strane 223

* Vyhlasenie 1040—Likvidacia vyrobku, na strane 223

* Vyhlasenie 1047—Zabranenie prehriatiu, na strane 224

* Vyhlasenie 1004—Pokyny na in$talaciu, na strane 224

* Vyhlasenie 1074—Dodrziavajte Statne a miestne elektrotechnické normy, na strane 224
* Vyhlasenie 1026—Zasah statickou elektrinou z portu WAN, na strane 224

Tento dokument vyuziva nasledujiice dohody:

\}

Poznamka Precitajte Si pozorne. V tejto situacii by mohlo vase konanie sposobit’ poSkodenie vybavenia alebo stratu
udajov.
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Varovanie

A

DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

Tento varovny symbol znamena nebezpecenstvo. Ste v situacii, ktora by mohla viest' k telesnému
poraneniu. Pred pracou na ktoromkolivek zariadeni si uvedomte rizika v stvislosti s elektrickymi
obvodmi a oboznamte sa so Standardnymi postupmi predchadzania nehodam. Preklad kazdého
upozornenia najdete v prelozenych bezpecnostnych upozorneniach dodavanych s tymto zariadenim
podia gisla vyhlasenia, ktoré sa nachadza na konci kazdého upozornenia.

TIETO POKYNY SI ULOZTE.

Varovanie

Vyhlasenia s tymto symbolom obsahuju doplhujice informacie a su v sulade s regulaénymi
poziadavkami a poziadavkami zakaznikov.

Vyhlasenie 1071 —Definicia upozornenia

A

Varovanie

DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

Tento vystrazny symbol znamena nebezpecenstvo. Ste v situacii, ktora by mohla viest' k telesnému
poraneniu. Pred pracou na ktoromkolvek zariadeni si uvedomte rizika v stvislosti s elektrickymi
obvodmi a oboznamte sa so Standardnymi postupmi predchadzania nehodam. Preklad kazdého
upozornenia najdete v prelozenych bezpecnostnych upozorneniach dodavanych s tymto zariadenim
podia &isla vyhlasenia, ktoré sa nachadza na konci kazdého upozornenia.

TIETO POKYNY S| ODLOZTE

Vyhlasenie 1076 — Voiny priestor v okoli vetracich

otvorov

A

Varovanie

Na znizenie rizika poziaru musi byt vzdialenost okolo otvorov ventilacie najmenej:
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Vyhlasenie 1008 —Laserovy produkt triedy 1
A

Varovanie Laserovy produkt triedy 1.

Vyhlasenie 1055 —Laser triedy 1 a 1M
A

Varovanie

Varovanie - neviditelné laserové Ziarenie. Nevystavujte pouzivatelov teleskopickych optickych
zariadeni. Laserové vyrobky triedy 1/1M.

7~ CAUTION]||

LASER
1/1M

Vyhlasenie 1029 —Jednoduché Celné panely a
ochranné kryty

A

Varovanie

Jednoduché celné panely a ochranné kryty maiju tri délezité funkcie: znizuju riziko zasiahnutia
elektrickym pradom a poziaru, zabranuju Sireniu elektromagnetického rusenia (EMI), ktoré moze
rusit’ dalSie zariadenia, a usmerfiuju pradenie ochladzujiceho vzduchu v zariadeni. Nepracujte so
systémom, ak nie su na svojom mieste vSetky Stitky, Celné panely a predné a zadné kryty.
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Vyhlasenie 1028 — Viac ako jeden napajaci zdroj

A

Varovanie

Toto zariadenie m6ze mat viac ako jedno pripojenie k napajaciemu zdroju. Na znizenie rizika
zasiahnutia elektrickym pradom treba odstranit' vSetky pripojenia, aby v zariadeni nezostala
elektricka energia.

—

Vyhlasenie 1015 —Battery Handling

A

Varovanie

Na znizenie rizika poziaru, vybuchu alebo uniku horlavych kvapalin alebo plynu,
e Batériu vymente len za ten isty alebo rovnocenny typ odporacany vyrobcom.

¢ Nerozoberajte, nenarazajte, neprepichujte, nepouzivajte ostré predmety na odstranovanie,
neskratujte externé kontakty a nevhadzujte do ohna

e Batériu nepouzivajte, ak je pokrutena alebo napucana
¢ Neskladujte a nepouzivajte batériu pri teplote > 20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC) C

¢ Neskladujte a nepouzivajte batériu v prostredi s nizkym tlakom vzduchu < 20A (AC), 5A (HVDC),
7A(DC)

Vyhlasenie 1024 —Uzemnovaci vodic

A

Varovanie

Toto zariadenie musi byt uzemnené. Na zniZenie rizika zasiahnutia elektrickym pradom nikdy
nevynechajte uzemnovaci vodi¢ ani nepracujte so zariadenim, ak chyba spravne nainstalovany
uzemnovaci vodic. Ak si nie ste isti, Ci je zariadenie spravne uzemnené, kontaktujte prislusny
elektrotechnicky inspekény organ alebo elektrikara.
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Vyhlasenie 1005 —IstiC
A

Varovanie Tento vyrobok vyuziva inStalaciu v budove na ochranu pred skratom (nadprudova ochrana).
Dimenzovanie ochranného zariadenia nesmie prekrocCit' uvedené hodnoty, aby ste znizili riziko
zasiahnutia elektrickym pradom alebo poziaru:

20A (AC), 5A (HVDC), 7A(DC)

Vyhlasenie 1030 —Instalacia zariadenia
A

Varovanie Instalovat’ a vymienat zariadenie alebo vykonavat jeho servis smu len vyskoleni a kvalifikovani
pracovnici.

Vyhlasenie 1044 —Pripojenia portov
A

Varovanie Na znizenie rizika zasiahnutia elektrickym pridom musia byt dalej uvedené porty pripojené
prostrednictvom schvaleného koncového zariadenia so vstavanou ochranou obvodu, ak je kabelaz
portu vedena v exteriéri. 40 A minimum, 60VDC

Vyhlasenie 1073 —Vo vnutri sa nenachadzaju ziadne
diely, ktorych udrzbu Ci opravu by mohol vykonat’
pouzivatel

A

Varovanie Vo vnutri sa nenachadzaju ziadne diely, pre ktoré by sa vyZzadovalo vykonavanie servisu. Zariadenie
neotvarajte. Zabranite tym riziku zasiahnutia elektrickym pradom.

Vyhlasenie 1040 —Likvidacia vyrobku
A

Varovanie Konedéna likvidacia tohto vyrobku by sa mala vykonavat podia véetkych $tatnych pravnych
predpisov.
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Vyhlasenie 1047 —Zabranenie prehriatiu
A

Varovanie Na znizenie rizika poziaru alebo zranenia nepracujte v oblasti, v ktorej je prekroéena maximalna
odporucana okolita teplota: cs-1047-1

Vyhlasenie 1004 —Pokyny na instalaciu
A

Varovanie Pred pouzitim, inStalaciou alebo pripojenim systému ku zdroju elektrickej energie si precitajte
pokyny na instalaciu.

Vyhlasenie 1074 —Dodrziavajte statne a miestne
elektrotechnické normy

A

Varovanie Instalacia zariadenia musi spifiat miestne a vnutrostatne elektrické kody, aby sa zabranilo riziku
zasiahnutia elektrickym pradom alebo poziaru.

Vyhlasenie 1026 —Zasah statickou elektrinou z portu
WAN

A

Varovanie V portoch rozhrania sa moze vyskytovat nebezpecné sietové napatie bez ohiadu na to, &i je
zariadenie vypnuté alebo zapnuté. Na zabranenie zasiahnutia elektrickym pradom odpojte pred
vykonanim servisu kable z tychto portov:
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